

3  
2 Krón: 19: 11.

Légyetek erősek és járjatok-el tisztetekben, és az UR mellett léssen  
az igaznak.

1. Kór: 14: 40.

Mindenek ékefen és jó rendel légyenek ti köztetek.

1. Tim: 5: 21.

Kényszeritelek az Isten előtt és az Ur János Kristus előtt, és a válasza-  
tatott Angyalok előtt hogy ezeket meg-tartsad, és semmit ne tse-  
lekedjél részre hajolva.

2. Kór: 13: 11.

Ágyámfiai épüljétek, egy értelemben légyetek, békefégesen lakjatok  
és a szeretetnek, a békefégségnek Istené léssen veletek.

2

## Az olvasóhoz.

Olly hasznosok és szükségesek a törvények, hogy azok nélkül semmiféle társasága  
 az embereknek nem lehet, s dicséretesen fenn nem állhat, mint ezt az Historiák bizonyítják.  
 Mikor még Lycurgus a Spártabeliek eleibe törvényeket nem szabott volna azoknak Republica-  
 juk igen meg-romlott vala, mert mindenek ő nállok csak a magok hasznokat nézték, a közönysé-  
 get pedig vagy el-mulatták, vagy el-fordították, de minekutánna minden rendbéli lakosoknak tisz-  
 teket elejekbe adta, és ők is magokat azokhoz alkalmaztaták virágzó állapotban voltanak egész  
 öt száz esztendőig, mind addig míg a Lycurgus törvényt szoralmatosan meg-tartották, mellye-  
 ket mikor kevélyen meg-verteck volna ők is a becsületől meg-fosztanak, és a kik az előt mások-  
 nak utai voltak szolgaságra jutottanak. Sölon is, az Athénasbélieknek Republicájokat,  
 Társaságokat törvények által tette ékessé, híressé. Mihelyen fundálta Róma Városát Romulus  
 a lakosok eleibe mindjirt törvényeket szabott, s a törvényeknek szoross meg-tartásából lea Ró-  
 ma Városa e Világnak Afszonya. De ezeken kívül mellyek külső Historiák a Tetséges Men ő ma-  
 ga is így tselkekedu: Mert midön a didő Némzetet a több Pogányok között maga Népe-  
 nék választaná bizonyos törvényeket adon, ki nekik Mosis által, mellyek szerint ötet tiszte-  
 nek és életeket rendelnek hogy boldog állapotban lehetnének. Vagyon ma is ama lelki Republi-  
 cának az Isten Városának törvénye, a Sz: Irás ez, melly régula szerint járó Ekklesiák szépen  
 virágoznak Gal: 6: 16. Ebből és e szerint eleitől fogva az Ekklesiákban való Vének, a szép  
 rendnek fenn-tartására hasznos és szükséges törvényeket adtanak, ki a dolgoknak és  
 időknek környül-állásihoz képest: E végre e Matriculában is az Ekklesiának szép  
 rend tartását, tisztaságát, és jó igazgatását parancsoló bizonyos Rendelések feljegy-  
 zettek Isten dicsősége terjedéséért, és ez Ekklesiának: ha chez alkalmaztatja ma-  
 gát: virágzásáért.

I: Sz: u:

4 Aug:

1747.

Györkei György E: Sz:

7

Ad exoperandum opus Dñi Gratia Insufficientis ac etiam omni-  
gena benedictionis votò præmisso.

Plurimum Reverendi, Clarissimi Doctissimiq; Dei Viri in opere Dñi Conser-  
vi desideratissimi! Quandoquidem si scripturâ docente, usq; Consistorii  
in Ecclia Dei ab antiquo in usum fuisset, ejus am neglectus in parti-  
cularibus non adhuc omni modò bene-constitutis Ecclesiis plurimò  
turpium ve vitios, in grave animalægium, horiq; Dei detrimentum  
presentissimam occâem evidentem, et continuo præbisset, ac etiam defa-  
cto præberet, idè, in Remedium tanti mali, postea quam in oibus no-  
stræ Inspectiõni conceditis Ecclesiis Consistorium erigendum esse non  
solum in corda et vota nrâ suscepissemus, Verum etiam Spiritu Dei  
votis nrâ adspirante nobisq; grâsè Cooperante jam plurimis in  
Ecclesiis eregissemus, placuit ex intimaõne et authoritatè Vrâdâr  
Deputaõnum Ecclâstical, primum s. sc. Petri diebus 8. et 9.  
Mensis Decembris anni 1735. tandem Onofim diebus 8. 9. 10. 11.  
Mensis Febr. anni 1736. in Nomine Dñi celebratâ Puncta Consis-  
torialia ab iisdem Vrâdâr Deputaõnibus approbata et confir-  
mata, unâ cum formula juramenti Curatoris Ecclâ sub publico et  
authentico Vrâdâr Super-intendentia sigillo in oes hujus  
Dioceses Ecclesiâs curventaliter exmittere, qua cû populari  
ac nativâ nrâ dialecto ita sonant:

Se Ekklesiânak jo rend.

Az Ekklesiának jó-rend-tartását és tisztaságát parancsoló és igazságos  
P U N C T U M-ok.

- I. Az Ekklesia Curatorai: kit nehó Ekklesia Birónak szoktak hívni, jóha Egyházi nélkül ne legyen.
- II. A Curátor a Templomra, és annak költségére, ismét Paróchiára, iskolára és mind a Templomnak, mind az Egyházi Szolgáknak minden rendbéli jövedelmekre, és a jövedelmek mértékére, egy szántó földre, rétjeire, az hol vagynak szőlőire, Decimára oly szorgalmason gondot viseljen, hogy azokból semmi is el-ne idegenítesse, semmiben az Isten Háza meg-ne fosztassék, és az Egyházi-Szolgáknak károk és fogyatkozások ne okozassék.
- III. Az Egyházi Szolgátek bizabéli, és szemül adadni szokott jövedelmeknek befizetése ugy legyen, hogy a mit el-kell, lehet tenni benne láb alól alkalmatos jó időben és szárazon lehessen el-tenni: Azért minden tehereses Szadák is: Mihály napja hetin egy napon vigyék be a mivel tartoznak, a Curátornak és az Egyházfinak jelen-létében: kiknek is kötelesség az, hogy ha valaki porra, polyvával, és egyéb haszontalan gazzal akarná a mértéket tölteni, azt meg-ne engedjék, hanem haszonra való jó étellel töltesse. A kik pedig tehetetlenebbek lévén akkorra szerit nem teherik Márton napja hetinek egyik napján, mellyet az Ekklesia Curátor fog rendelni, mindnyájan istenesen és tisztán befizessék. Azok Szalmás étellel fizetnek azoknak is a magok kéréjéknél kissébb és alább való kérékkel fizetni a Curátor, és az Ekklesiának élöl-járai semmiképpen meg-ne engedjék.
- IV. Valamikor valami igazítást és orvoslást kívánó fogyatkozások adják magokat elő az Ekklesiában, mindenkor a Curátor, a lelki Tanítóval egyet értvén tartozzék Consistoriumot hirdetni és a fogyatkozásokat a Consistoriumnak ítéleti alá bocsátván meg-orvosoltatni.

V. Kiválteképpen pedig és nevezet szerint, minthogy az Ur Varságnak mel-  
catlanul való vételéért az Istennek haragja gyakorta az egész Gyüle-  
kezetre is fel szokott gerjedni, annak publicatioja, ki-szolgáltatásá-  
nak előtte mindenha két hetekkel meg-léven mindjárt a első héten  
a botránkoztató bünösöknek ki-keresésére Consistoriumo gyűjteni  
a Curator semmiképpen el-ne mulassa: a Consistorium pedig a bot-  
ránkoztató bünösöket szorjalmatosan ki-keresse, és valaki olyanok-  
nak lenni találtatnak, azokat minden személy válogatás s ked vezetés  
nélkül meg-büntesse avagy büntetesse, és érdemlett Ekleziái fenyíték  
alá fogja, hogy annyival is inkább a gonosz így ki-irtogattasék, az Isten-  
nek tetző kegyes élet öregbüljön, és az egész Sz: Gyülekezeten meg-nyu-  
godjon.

VI. Minden ember a ki arra való, és hivattatik a Consistoriumba személy sze-  
rint tartozzék be-menni, a ki pedig az Eklezia Curatorának hivata-  
lat és parantsolatját vakmerőképpen meg-verti, nem léven semmi hel-  
lyes mentsege egy forintig büntetessék-meg, a ki pedig helyes mentse-  
gel magát meg-mentheti, legyen ment ember.

VII. A Consistoriumnak rend szerint mindenkor a Paróchián a lelki Tanítónak  
jelentésében kell lenni, annak alkalmatosságával pedig senki az időt  
hiába-valósággal ne töltsé, hanem minden ember a melly dolog a Con-  
sistorium eleibe adatik arra figyelmezzén, és ahoz jó lelki esméréssel  
hozza szóljon: A lelki Tanító a dolognak és az elmének meg-világo-  
sításokra Sz: irásbéli helyeket és példákat citálván és magyarátván,  
azonban ottan minden ember egymást meg-betsülje, és akárki is  
más betstelenséggel ne illessen, ha pedig a melly távollégyen /va-  
laki valakit a Consistorium tagjai között betstelen székkel illetne  
ottan mindjárt egy forintig rovattassék-fel.

VIII. A midőn az Eklezia Curator a maga, vagy Egyházi által valamit az Ek-  
lesiát illető dologban parantsól, azon parantsolatot minden em-  
ber engedelemmel meg-fogadja, Templom, Paróchia és Iskola kö-  
rül való dologra, munkára, a midőn hirdetik személy szerint veá-  
menjen, vagy pedig magához hasonló erős szolgálát, vagy ha az nin-  
tsem fogadott emberét küldje, valaki pedig engedelmenségből kü-  
lömben tselekeszik ötven pénzre rovattassék-fel.

Az Egyházi Szólga jövedelme ez:

Minden hat ökrös Pazda hat véka életer adni tartozik.

A négy ökrös négyet: Ez is mint maga erejével szántó hatot  
adott vala, de 1743. Eszt: rontatott-ol.

A két ökrös hármát: A marháttan keuo: A Szólga egyet.

Minden Szőlős Pazda nyöltz hegyi itze mustot:

A szőlőtlen 16. pölt: De ha Karátson után ru hagyja, annyit,  
hogy a bornak itzeje jár.

Minden Pazda két ökörre való egy foglya Szénát: tizen kívül.

A kinek Szénája nem volna 16. pölt:

Minden Özegey-Aszszony 3. Sing vásznat.

Az Ekklesiá 24 szekér fát.

A Paróchiás földre esztendőnként vinni minden ökrös Pazda  
két szekér trágyát.

Ész háromszor meg-szántani és be-verni ~~szántó~~ ~~szántó~~ ~~szántó~~

A kender földel is tartozik ezt tsekedni.

Mint hogy közönséges Szolgák a Prédikátor, ímet a Craydis, Puhás  
és Borju-Páter az eddig be-verett székis ~~székis~~ tartoznak  
egymásnak jutalom nélkül szolgálni. Az ~~előt~~ ~~előt~~ ~~előt~~  
is a ~~előt~~ ~~előt~~ ~~előt~~ de némelyek nyugtatásért kaptak

Pro Memoria

Felseges MARIA THERESIA

Korona's Kiraly Asszonyunknak kegyelmes engedelmibül. a' N. S. Refor. D. Horvati Ekklesia megu' régi Templomat meg-hosszabbította Napnyu., gott fele Negy ~ 4. Betsi Ölnyi hosszaságu Kö épülettel - 1774 Értendők - - - -

V. Varannai Mihály Prédikátorfagá'k  
Fodor Istvan Curátorfagá'k  
Ekklesiai Flóhárok pedig a' Nevezetesebbek ezek voltak

- N. S. Dants Istvan V.
- N. S. Szöke Mihály V.
- N. S. Hubai Pál V.
- N. S. Fodor Samuel V.
- N. S. Fodor Balint, Istvan, Miklos, György V.

Oskola Mester Bánlovai Janos.  
Helység Bizaja Kovacs Marton  
Köszello Pál Mihály



Pro Memoria

Felseges MARIA THERESIA

Korona's Kiraly Asszonyunknak kegyelmes engedelmébül. a' N. S. Refor. D. Horvati Ekklesia megegyi Templomat meg-hosszabbitotta Napnyu. gott fele Negy ~ 4. Betsi Olnyi hosszasagu Kö. épülettel - 1774<sup>de</sup> Esztendő.

V. Varannai Mihaly Predikatorsaga'k  
Fodor Istvan Curatorsaga'k  
Ekklesiai Flöharok pedig a' Nevezetesebbek ezek voltak

- N. S. Dants Istvan V.
- N. S. Föke Mihaly V.
- N. S. Hubai Sal V.
- N. S. Fodor Samuel V.
- N. S. Fodor Balme. Istvan. Miklos, Gergely V.

O. skola Mester Bándorvai Janos.  
Helyseg Biraja Kovacs Maxton  
Köszölo Sal Mihaly





14  
Veneranda Dioecesisünknek régi helyes Determinatioja a felyebb em-  
litett S. Sz. Péteri és Ónodi Sz. Deputatiookban nyoman approbáltak  
meg. erössítettük és megterestani is. Sub censura Ecclesiastica Szor-  
galmatoson pártatlanul csak a következő Punctumok Szerint:

1. Minthogy a ki haszodik Hegedűre és egyéb hárszontalanságokra  
Sokat szokott el-velegetni, hogy a lelki Tanítónak jutalma szolgál-  
tatja izeán olyan profanus usásra ne fordítassék egy. Ekklesiában  
is a lelki Tanító egy forinton alól a Copulatiót meg. ne tselekedje.
2. Hirtelen és nagy munkával kell a lelki Tanítónak a halottak felet való tanításo-  
kat készíteni, azonban a segény ember ének. szóval is a maga halóját  
tisztességesen temetheti, azért minden Ekklesiákban egyaránt az ha-  
lott felet való prédikálásnak jutalmá egy forint legyen.
3. Mivelhogy nem magános külső hasznót keres a lelki Tanító a Sz. Gyűléske-  
valámikor a Tanítónak szükségesséppen el. kell menni a Gyűlésre, va-  
az Ekklesiái Deputatióra, az Ekklesia mindenkor tartozzék a lel-  
ki Tanítónak Vecturával és uti költséggel a régi praxis Szerint,  
egy Rhénes forinttal Generálisra, Partialisra pedig fél Rhénes forinttal.

Hic ergo ita promissis serio intimatur, ubi verò hoc non sufficeret sub gravi  
animadversione, et censura Ecclesiastica injungitur ac demandatur  
Plurimum Rndis Clarissis Doctissiqz V. D. M. una cum Ecclesiar Cu-  
ratoribus suo ubiqz honore et titulo honorandis colendisqz, quod  
omnia hæc Puncta non tantum sub fidei cura conservari, verum  
etiam in frequenti usu conservari et praxi haberi serio proce-  
rent et efficiant: Quæ ut omnia emolumento gloriae Dei eccliarqz  
saluti inserviant Fratrâ Dni nostri Jesu Xpi sit vobiscum Rover

Plurimum Rndar Clarissarqz Dignitum Vror  
opere Dni nri Salvatoris, conservans conjunctissimè  
et in onere officii, sit Tibiscanus Superintendens, Vere-  
rabilisqz Tractûs Borsodiensis Senior.

Rima Szombat:  
28. Martii  
1736.

(L. S.)

Sammel, Sz. György.  
M. a

Anno 1789 die 20<sup>a</sup> mensis Jan. altalián i Nemes Res  
 penta ~~Dipnos~~ Horvathi Eklezián endeny etel  
 járóval azon Kegyelmy parantsolattjai Koroltsven  
 mellyel a Keresztelési való Iskolát i Predika-  
 toroknál venni kálmarzál, abból párverba-  
 to fogyasorásokat bizonyos Summa jurnak  
 fizetve által ki paroltatni Kegyelmesen  
 parantsoljal, elöttünk illy forma alkura  
 lejtener, hogy eszandontant Tiffolely Predi-  
 katoroknál Keresztelési Iskolá helyet fi-  
 zessener in Summa 4 dest let Rftal egy  
 hogy Tiffolely Predikatorok az két  
 Rftal meg eligedven, Sem kereszt anyakait  
 sem kónakait semmit ne vaggjen. Signif  
 in parochia D. Horvathienzi Aotet

Edid quibus supra.

Pöle Jereuz  
 visitator & Ruzsombati Predikator

Jatay István.

Visitator & János  
 Predikator. Inff

1751. Ellklesia Curatorale N. Fodor Lorincz 1. ost.
1751. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1784. Ellklesia Curatorale N. Fodor Sergyel 2. ost.
1787. Ellklesia Curatorale N. Fodor Andras 1. ost.
1788. Ellklesia Curatorale N. Fodor Andras 1. ost.
1788. d. 20. Ellklesia Curatorale N. Fodor Andras 1. ost.
1790. Eata Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1792. Eata Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1796. Ellklesia Curatorale N. Fodor Andras 1. ost.
1797. Ellklesia Curatorale N. Fodor Andras 1. ost.
1798. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1800. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1802. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1806. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1807. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1809. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.
1810. Ellklesia Curatorale N. Hubai Lura 2. ost.

1827ben Junius 10<sup>án</sup> Vatai Pál helyett  
Curatorokk tetetted: Fő Curatornak  
Jekintetes Lenkey Adam Ux. Vice  
Curatornak Nemes Fodor Istvan.

1830<sup>ban</sup> Curatornak revidu Kékubay Imre Ux.

1833<sup>ban</sup>, Fő Curatornak tetetted Jekintetes Len-  
key Adam Ux. Vice Curatornak  
N. S. Katona Daniel Ux.

1837ben N. S. Katona Daniel helyett Vice Cu-  
ratornak tetetted Nemes Fodor József  
Februarius 13<sup>án</sup> Magyarán.



1

A  
D: Horváthi Réformata Ekklesiának

M Á T R I C U L Á - j a .

Mellyben

Az Ekklesiának Szép rend-tartását igazán pa-  
rantsoló és jó igazgatását befoglaló TÖRVÉNY-ek:

Az Egyházi Szolgának és Iskola Mesternek rendeltetett  
jövedelmét elő-adó jó Szokások:

A Kereszttségnek Sakramentoma által a vitézkedő  
Anyaszentegyházba be-számláltatott Kisdedek és a-  
zoknak Kereszt-Attyok ; Kereszt Annyok :

A Sz: Házasságnak törvénye által egymáshoz kötelezte-  
ten Személyek:

És az halál által e világból ki-múltaknak nevek:  
emlékezetnek okáért meg-irattatva vagynak.

Melly

szereztetett ; fel-allittatott

T: Györkei György U: Prédikátorságában.

N: Fodor István U: Curátorságában.

Vig István U: Egyházi-ságában.

Idvezitönk születése után 1747. Esztendőben.

*M. Horváthi Réformata Ekklesiának  
Közelírás-nyomtatás  
1754. évi  
Közelírás-nyomtatás*

1

A  
D: Horváthi Réformata Ekklesiának

M Á T R I C U L Á - j a .

Mellyben

Az Ekklesiának Szép rend-tartását igazán pa-  
rantsoló és jó igazgatását befoglaló TÖRVÉNY-ek:

Az Egyházi Szolgának és Iskola Mesternek rendeltetett  
jövedelmét elő-adó jó Szokások:

A Kereszttségnek Sakramentoma által a vitézkedő  
Anyaszentegházba be-számláltatott Kisdedek és a-  
zoknak Kereszt-Atyok ; Kereszt Annyok:

A Sz: Házasságnak törvénye által egymáshoz kötelezte-  
tett Személyek:

Es az halál által e világból ki-múltaknak nevek:  
emlékezetnek okáért meg-irattatva vagynak.

Melly

Szereztetett ; fel-állítatott

T: Györkei György U: Prédikátorságában.

N: Fodor István U: Curátorságában.

Vig István U: Egyházi-ságában.

Idvezitőnk születése után 1747. Esztendőben.

*M. A. Horváthi Réformata  
Ekklesiának  
1753. aug.  
1754. szept.  
E. Horváthi*

iskola Mester jövedelme ez:

I. Az hat és négy márhár ember ad két veka éleket.  
A két márhár és márhátlan ember egy vekát.  
A szőlő fél vekát.

II. Tíz Gazda két márhára való egy egy boglya szénát, míg az Egyházi Szőlőnek leg alább 40. Gazda adhat szénát, de ha a negyvennél alább szállana a Prédikátornak szénával fizető Gazdák száma, az iskola Mester 10. boglyájának is le kell szállani az elebbi szokás szerint a 8. nyolcz boglya számra az 1747. Ész: Tíz: Visitator kramiek előtt véghez ment de terminatio szerint.

III. Az Ekklésia az Szeker fat, a két ökrös pedig kétszer tartozik hozni.

IV. Az iskolához tartozó földet háromszor meg-szántani és be-vetni.

V. A kender földel is így tartozik tselekedni.

II. Az iskola Tanításait a fizetés így vagyon

1. Grammatistatul - - -	dr 102
2. Conjugistatul - - -	dr 90
3. Comparistatul - - -	dr 88
4. Diversistatul - - -	dr 60
5. Lectortul - - -	dr 248
6. Abecistatul - - -	dr 27

Qua kívül a rectori székén

Abecista is olvasó Leánytul dr 240.  
Enekes Leánytul ah. Janos is mija dr 100.

Consentientibus nobis Stephano Dany Paeto Receptoribus et Causis Confessionibus



Ad: Horváthi Réformata Ekklesiában, az Ur munkájában  
folygolódi T: Györkei György U: Prédikátorágának kezdetitől  
fogva, melyly I: Sz: u: 16. 7br 1745. Eszt: | a: sz: Házaságnak törvénye  
szerint, a két Nem-beli személyeknek, HIT által lett egybe-köt-  
tetéseknek Ideje e' Szerint következik:

IDVEZITŐ-nk Születése után 1746. Esztendőben.

- 26. Január: Copuláltatói Tót István Nagy Erőbenel: és Tót János Farkas István  
leányával Erőbenel.
- 2. Febr: Copulált: Varga István Vig Erőbenel. Bollo Miklós Pál Judithval. Vig János Farkas  
György leányával Erőbenel.
- 9. Febr: Copulált: Miskolczon lakozó Szabó István Veres Erőbenel.
- 22. Febr: Copulált: Keletsényben lakozó Ando Mihály Hubai Erőbenel.
- 8. Sept: Copulált: Ruskai István Bujdosó Judithval.
- 19. Febr: Copulált: Fodor Sámuel, T: Szombathelyi U: Egorszeji Prédikátor leányával, Annával.
- 21. Febr: Copulált: Szabó András Terebesi Susánnával Kisdvén

IDVEZITŐ-nk Születése után 1747. Esztendőben. numeró 10.

- 11. Jan: Copuláltatói Zelizen lakozó Tót János Fodor György leányával, Annával.
- 8. Febr: Copulált: Tomoron lakozó Szakács István Nyarádi Sárával, Kazintzon lakozó  
Kovács Ferjely Filip András hajadon leányával, Annával.
- 14. Febr: Copulált: Lakon lakozó Halász István Varga András hajadon leányával, Susánnával.
- 25. Január: Copuláltatói Pál István, Özvegy Kovács Mihályné hajadon leányával,  
Judithval: Keletsényben.

num: 5.

IDVEZITŐ-nk Születése után 1748 Esztendőben.

- 10. Január: Copuláltatói Etszen lakozó Vatai János Fodor György hajadon lei-  
nyával Katalinnal.
- Eodem die Copulált: Nagy Miklós György Deák Sámuel hajadon leányával Máriával  
Hezsmegen.
- 17. Jan: Copulált: Bollo Miklós Csizár Peter leányával Katalinnal.
- 24. Jan: Copulált: Alsó-Bartzikán lakozó Kontz István Néhai Nyarádi András leányá-  
val Susánnával.
- Imét R: Bányán lakozó Veres András Orbán Benedek Katalinnal.
- 31. Jan: Copulált: Kovács István Silye Sámuel leányával Erőbenel.
- 7. Febr: Copulált: Farkas Fabor Ando Mihály leányával Erőbenel: Keletsényben.
- 21. Febr: Copulált: Cserépf: Noárius Figei Mihály n: Fodor Miklós leányával  
Erőbenel.
- Imét: Varga Miklós néhai Varga István leányával Judithval.

27. Februari. Copulatare Fodor Sigmund Szabó János mostoha leányával  
Bak Judithval.
25. Növeb: Copulatare Kurtyánban lakozó Flórián András néhai Dró-  
tos Mátyás el-maradott özvegyével Elek Annával.

num: 11.

Idvezitönk születése után 1749. Esztendőben.

8. Copulatare Fodor Mihály Eszegen lakozott néhai Vintze János el-mara-  
dott özvegyével Kotsis Eszébettel.
15. Januari Copulált: Fodor András Enyedi István hajadon leányával.  
Eszébettel: Kápolnán.
22. Janu: Copulált: Kovács Márton Veres István hajadon leányával Eszébettel.
5. Febr: Copulált: Kazán lakozó Sáros János Kertész Ferencz hajadon  
leányával Katalinnal.
- Ismit: Nyaridon lakozó Domaki István Bollo István hajadon  
leányával Judithval.
8. Febr: Copulált: Nyomáron lakozó Lehotzki Pál néhai Kuri-  
tyánban lakozó Drótos Mátyás hajadon leányá-  
val Annával.

Temipore Ministri Samuht Vatai: ab thani-  
1749. Die 14. May.

16. July. Copulatare Tis. Dörkai György U. N. Hübai  
István Erőss leányával Klárával.
17. July. Copulalt. N. Hübai Pál U. N. Horvath István Erőss  
nyom leányával Klárával ad Besenyőbe.
- Anno 1750.

19. January copulatare Domakon lakozó Lovás György  
Kurtyánban lakozó Spiraki János leányával Mariával.
21. January Battar András copulatare. Fitzár Márton Öre-  
gyével Kovács Katalával.
28. January Zilizen lakozó Nyitrai János copulatare Varga-  
Péter leányával Eszébettel.
2. February Spiraki János lakozó Hor András copulatare Kurtyáni  
Varga Micsalé leányával Józseffel.
4. Febr. copul. Hor János ~~Kat. M. Horvath~~ leányával Mariával  
vöden die Kallai András Del Márton leányával Mariával  
ihut Vargai Gábor Márton Nagy Ignác leányával Eszébettel.
2. Febr. Varga Pál Nagy János leányával Mariával.

- 20 January Copulatio Köttesingben lakozó Kis Mihály N. 2006.  
 bík Fodor Mihály től mostoda leányával Vinze Eszibettel.
27. January Copulatio Silve Janos Hedai tudag György le-  
 nyával Máriával Nyaradon.
- 3 Februáry copulatio Nagy István Kozma Janos leány-  
 val Máriával Győröbén.
- 3 Februáry copulatio Varga Andrák Tócs Márton le-  
 nyával Lidival Bacsán.
- 3 Februáry Copulatio Varga Janos Nagy István leány-  
 val Máriával Nyaradon.
- 10 Februáry copulatio Vizes Andrák Kuvityátlakozó Tócs  
 Midsály leányával Kasával  
 ifjus Vizes Márton nehái Varga István hajadon leányával  
 Kasával  
 ifjus Kajintzi Mólnár Janos Tócs Andrák leányával  
 Eszibettel.  
 ifjus Köttesingben lakozó Dési István nehái Szabó Mihály  
 hajadon leányával Katával.
- 22 Februáry copulatio N. Hoerváth Janos ed N. Hó-  
 bai István től leányával Máriával.
- 24 November copulatio Vizi Midsály Bacsghai Mólnár-  
 Parda. Baku Eszibettel.

Anno 1752.

- 12 January Copulatio Pál Janos, Köttesingben lakozó-  
 Imre Midsály leányával Lidival.
- 24 January copulatio Kis Janos. Váran lakozó Öregy-  
 eszony, Kötta Süsünyével.

Anno 1753.

- 10 January Copulatio N. Hubai Imre, néhai D. Daffi Sigmund  
 leányával Dorbatával Puhakon.
- 10 January Copulatio N. Hubai Sigmund néhai N. Fodor Janos  
 leányával Eszibettel.
- 24 January copulatio Vesz Miklós néhai Kovács Péter leányával  
 Kasával  
 ifjus ifjus Farkas György Fülöp Maklári Janos től leányával Dorfadon  
 ifjus ifjus Varga Midsály Tócs Istvos leányával Eszibettel. Kájintzon

31 January Copulataso Nagy György Árneges Ikonával

5 February Copulataso Nyomáson talogó Lenár András  
Kisvály talogó Kőzegi Andrást leányával Eszékettel.

14 May Copulataso Kovács Andrást Kis Nagy János leányá-  
val Eszékettel.

Anno 1754

9 January Copulataso Kallai György Lakatos Erával  
Kovács Andrást Szilvási Dorozsával.

23. Copulataso - Varga Andrást Szilvási Dorozsával  
Kis János Varga Mikály leányával Borbálával

January 23. Copulataso - Kovács Pál Simon Mikály leányával Eszékettel.  
Győrökön talogó

13 February Copulataso Kovács István Edelmeben talogó Pa,  
Luka János Sajadon leányával Eszékettel

Item - - Kivaly Kovács Andrást Borjadon talogó  
Varga György Sajadon leányával Kertivel.

Anno 1755

15 January Copulataso Várbin talogó Málnai János  
Kisvály Varga István leányával Málnával. - -

22. January Copulataso Kereszt György Tornallyán talogó  
György István leányával Eszékettel

Kis Jurgely Kereszt György Sajadon leányával Eszékettel  
Cillag. Andrást Tornallyán talogó Kis Andrást leányával Kőszékel.

29 January Copulataso Timár Andrást leányával tana, talon,  
Lalozó Nagy Györgyvel

Item Varga Mikály Málnai Mátyás hajadon leányával Esz,  
libével nyáradon  
Somogyi Andrást Málnai Mátyás hajadon leányával tana,

nyáradon  
Kovács István Tót János leányával Katalával Dorvártan.

Véres Jurgely Balog Jurgely leányával Kőszékel R. Zingyán  
Simon Kisvály Tót János leányával Dorvártan.

4 February Copulataso. Marsson faluán talogó N: Szeben János.  
Halmi Erával

5 February N: Zsibab fodor György Pál Málnai leányával Árnával  
Item Szabadon talogó N: Nagy József Kőszékel N. Fodor-

István leányával Eszékettel  
Item Pál Andrást Barta István leányával Barta Katalával  
Borjadon

Item Bogdan Lelögő Lőr Midely, midai Hegyi János -  
Leányával Máriával

8 February Copulatarea Kuvityámbé talogó Pallas Midely =  
Kőszegi István Leányával Dorozgyával  
Item Lalló talogó Kőzhe György Pallas Sufinnával.

10 February Copulatarea N. Fodor István Leányával  
Mária N. Fodor István

11 February Copulatarea N. Fodor István Leányával  
Mária N. Fodor István

Item N. Fodor István Leányával  
Mária N. Fodor István

12 May Copulatarea Kőszegi Varga Péter, Midai Nagy István -  
Leányával Valint Máriával Nyáridon.

4 Juny Copulatarea Vicsi László Nyáridon Falig Eszékkel.  
Anno 1756

14 January Copulatarea Atarshán talogó Gyűst János N. Fodor  
Bálint Leányával Eszékkel.

28 January Copulatarea Nagy János Szonyei Ka-  
tával Sivákon.

12 February Copulatarea Botzli György Cabai István  
Leányával Eszékkel.

26 Feb Copulatarea Varga István Lakatos Évával.

10 Juny Copulatarea J. Feli Daniel ad. N. F. Söke Pál-  
N. Sajadon leányával N. Söke Sögdriával.  
Anno 1757.

4 February Copulatarea Szabad Sámuel György Eszékkel.  
February Copulatarea Kőszegi István Kőszegi Eszékkel imobán.

Item Copulatarea Falogó talogó Csizs Márton Dollo Eszékkel.  
Item N. Fodor István N. Feli István Nyáridon Copulatarea  
Item Vicsi Márton Terdes László Copulatarea.

29 Juny Copulatarea Varga György Elk Eszékkel Kőszegi -  
12 July Copulatarea Varga Pál Eszékkel Kőszegi -

- 11 January Coputatoras Kis Mihály Mórán Máriával.
  - 18 January Coputatoras Szabó Márton, Szászvárosi Károllyal.
  - 28 January Coputatoras Nagy Mihály Szabó József kegyével. Károllyal Vadná.
  - 27 February Coputatoras Hononai András k. Gábor Károllyal Károllyal.
  - 5 February Coputatoras N. Fodor Miklós J. György kegyével. Hegyemen.
  - 27 Junii Coputatoras Izzo János Víz Erővel.
  - 23. October Coputatoras Vámoson lakó N. Miklósi Mihály.
- Suly in aisi Szabó András kegyével N. Fodor Sufennával.
- Anno 1759.

- 17 January Coputatoras N. Fodor János Szabó János Leá.,  
nyával Károllyal Sz. Péterrel.
- 17 January Coputatoras N. Fodor József Ádám kegyével. Szászvárosi Károllyal. Károllyal.
- 24 January Coputatoras József János Kovács Máriával.
- 24 January Coputatoras Tócs András Pócsa Erővel.
- 7. February Coputatoras Varga János Nagy Máriával.
- Item Varga György Nagy József kegyével Erővel Vadná.
- 4 Julii Coputatoras Somogyi Pál Bartha Erővel.

Anno 1760

- 16. Januarii Coputatoras Vámoson lakó Pál János  
Nehai Varga Mihály kegyével Károllyal Horvással.
- Item Varga Mihály Tócs Máriával.
- 23 January Coputatoras Kármányon lakó Pende József  
Nehai Varga János kegyével Varga Erővel.
- 30 January Coputatoras Szabó András N. Fodor Máriával  
Víz Miklós Rákai Erővel.
- Item N. Fodor Lőrinc Kokai Ádám kegyével Károllyal.  
Károllyal.
- Item N. Fodor János Szabó Erővel Kármányon.
- 13 Feb. Coputatoras Sombor András, Timár András kegyével. Erővel.
- 7. Julii Coputatoras Szabó Márton Pócsa Erővel.

Anno 1761

- 21 Januarii Coputatoras N. Fodor András Kallai Máriával
- 28 Januarii Coputatoras Kármányon lakó József György Horváth kegyével Erővel.

2 Februarii Computatao Jarkas Iſvan Beata Mariaval Exibitio  
 20 Maji Computatao J. Piiruw talojo Mõhax Koidis Andri olah Ma-  
 ritaval Dorvattam.  
 21 Julii Computatao Linah Iſvan Mariaidi Exibitio  
 Item Computatao Saigj Iſvan Kinty Exibitio  
 Anno 1762

13 Januarii Computatao Sj. Kivahjon talojo Tiot Lant Bar-  
 ta Iſvan leingaval Annival Dorvattam.  
 20 Januarii Computatao Sjabi Iſvan ridai Satis Andris hejaden  
 leingaval Kataival Keringon.  
 27 Januarii Computatao Bejnyöben talojo Tuleki Iſvan Pabai-  
 Iſvan Sajaden leingaval Mariaval Dorvattam.  
 3 Febr. Computatao Kovats Andris Pal Peter leingaval Indichval.  
 30 Julii Computatao Veres Mihaly H Fodor Marlon leingaval Exibitio.  
 Anno 1763.

26 Januarii Computatao Pal Andris Myaradi Exibitio  
 Item Szukogyon talojo olah Mihaly Cigax Mihaly tea-  
 myaval Sufinnaval  
 30 Januarii Computatao Nyomaron talojo Cabi Mihaly Süveg-  
 itonaval  
 2 Februarii Computatao Veres Janos Pihaj Exibitio Bargan.  
 Item Myaradi Andris Kcs Annival Keringon.  
 Anno 1764

11 Januarii Computatao Bakri Andras Pal Exibitio  
 8 Februarii Computatao Sjabi Janos Demenc Mariaval Myaraden.  
 12 Februarii Computatao Lenacs Janos Olajos Mariaval & Pagyben  
 15 Februarii Computatao Bejnyöben talojo Kistkijf-  
 van Fodor Exibitio Dorvattam.  
 22 Computatao Kallai Tiot Iſvan Kesso Exibitio Hor-  
 vastam  
 2 Julii Computatao Sjabi Janos / Dollo Inditval  
 2 Julii Computatao Cigax Mihaly Kelenen Mariaval.  
 13 Septembris Computatao Silye Samuel Ketto Mariaval.

- 23 Januari Copulatasoa Talygón lakó Kottis Mi-  
Saly Veres Eszibettel.  
Item Timár Andrák Kalyula Pál leányával Máriával  
Kyaládón.
- 30 Januari Copulatasoa Miháros Tót ifjván Tót Pé-  
ter leányával Máriával.
- 6 Februari Copulatasoa Erdelyi János Markus ifjván Öregével.  
12 Februari Copulatasoa Bangihán lakó Vágo ifjván, úrúri katóval.  
13 Februari Copulatasoa N. Fodor ifjván Fochai hidittal Péterrel.
- Copulatasoa 18 Februari N. Fodor Sándor N. Márton Máriával  
Vadnáin.
- 21 Aprilis Copulatasoa Tót Miklós Jóbágy Máriával Mi-  
konyba.
- 24 Aprilis Copulatasoa Ballo Miklós Kottis Matyát-  
Öregével Máriát Sufinnával Batskedájan.
- 1 Mai Copulatasoa Szurony Mihály Simon Máriá,  
val Dorvátban.
- 7 Majis Copulatasoa Fodor Miklós Jakab Eszibettel.
- ANNO 1766

- 8 Januari Copulatasoa Sigos ifjván Tót Andrák —  
leányával Máriával Dorvátb.
- Dorvátban lakó Raj János, néhai Nagy ifjván leányával —  
Eszibettel Dorvátb.
- Lalón lakó Kovács Miklós Szurony Máriával Dorvátb.
- 22 Januari Copulatasoa Kertész Pál, néhai Borba Péter,  
leányával Eszibettel Zubogyon
- Timár Márton Demeter Márton leányával hidittal —  
Dorvátb.
- Bántabán lakó Kriston György Timár Máriával
- 29 Januari Copulatasoa Bodván lakó Sebőthás,  
Dorvátb lakó Vipe ifjván leányával hidittal.
- N. Fodor ifjván Nagy Miklós leányával Eszibettel,  
Kyaládón lakó Fipés Andrák Sziklós Eszibettel
- 3 Februari Copulatasoa Szabó ifjván Doros Sophiával Verébán
- Item



Item Nagy György Gyabó Máriával Dorviban. 166.  
Item Vámborai lakó Kárai Mihály Ágoston Gyulával Dorviban.  
18 Junii Computatasoa Tardoson lakó Kovács János királyi.  
Tanával, néhai Nagy György öregeivel.  
12 Novembrii Computatasoa Kisbéri lakó Benedek Márton, néhai-  
nyárai Andrási öregeivel, kis Andrával  
Anno 1767.

21 Januarii. Computatasoa N. Vádrói Süss Mihály, Fodor Sufinnával  
Dorviban.

Item N. Fodor Andrási, Ujvári Máriával Hottban.  
28 Januarii Computatasoa S. J. E. K. K. lakó N. Elek János -  
N. Fodor Zoltánnal Dorviban.

Item Pálócson lakó Nagy István Víz. néhai Dorviban.  
4 Februarii Computatasoa Dohány lakó Vesz János. Zoltánnal

János kegyével Sufinnával Karán.  
11 Februarii Computatasoa N. Hubai István. N. Lankai György Ád. ke-  
gyével Sufinnával Ládorfabáton.

18 Februarii Computatasoa Kőrösi Andrási. Pál Ester kegyével  
Sufinnával Dorviban.

3 Martii Computatasoa Víz István, Ládorfabáton Pál kegyével  
Eszterével Várbán.

28 Febr. Computatasoa Török Jakab Gyulási Söphával Tan-  
Haltban.

11 Maji Computatasoa Bimbóvári János, néhai György György  
kegyével Karával Agutken.

13 Maii Computatasoa N. Fodor István Orbán János ke-  
gyével Karával Ládorfabáton.  
Anno 1768

20 Januarii Computatasoa Stanko Andrási: Ládorfabáton

27 Januarii Computatasoa Víz János Vesz Mihály kegyével  
Sufinnával Dorviban.  
Várbán lakó Mátyás György Hajdú György kegyé-  
vel Tanával Dorviban.  
Vádrói lakó Gyabó István, Ágoston János kegyé-  
vel Máriával Dorviban.

3<sup>102</sup> Februarii Copulatio Berensii talajo Koppil Mi-  
 Saly Timis Katalval Horvath.  
 10 Febr Copulatio Kapingon talajo Budai Andreis Bar.  
 ta Susannaval Horvath.  
 15 Febr Copulatio Inotian talajo N. Gyvanc Pal-  
 N. Seditt Julianaval Horvath  
 7 Septembris Copulatio Molnari Janos Magyar Er.,  
 Albert Finken  
 Anno 1769

18 Januarii Copulatio Istju Tör Mitsaly Tör,  
 naathaval jöd Varga Anna nevü leányaval  
 item Karan talajo Istvan Mihály Budai Ka,  
 talaval

item Istvan Kipis Mariaval Zubogyon.  
 11 Januarii Copulatio Szabo Adam Anna Istvan-  
 leányaval Eszibettel S. Peteren  
 item Szabo Andras Tör Janos leányaval Susannaval  
 Horvath.

25 Januarii Copulatio N. Jakob György Varg,  
 ja Istvan leányaval Susannaval Dorvabon.  
 item Nyarkai Istvan Kurinyanb talajo Molnari  
 Andreis leányaval Susannaval. Nyaradon  
 item Veres Andreis Farkas Sabos leányaval Mari,  
 aval Horvath.

29 Januarii Copulatio Varga Maxton Diringli-  
 Mariaval Muzomban

30 Januarii Copulatio Nagy Mihály Zimere Eszibettel

5 Februarii Copulatio N. Nagy Ferenc N. Fodor-  
 Ktariaval Dorvabon.

17 Julii Copulatio J. Kiptai Istvan Varg Klavaval  
 1770

17 Januarii Copulatio Gillyay Peter N. Fodor Klavaval  
 Dorvabon.

24 Januarii Copulatio Veres Janos, Botos Klavaval,  
 leányaval Indival Kapingon

- 163
- 7 Februari Copulatarod Vargan lahos Dögo Sándor,  
 Duboggi Pap ifván aiva Leinyavak. Karival Horváthau -  
 13 Feb Copulatarod Nagy László Varga Eszibetel Döwörb  
 14 Februari Copulatarod N. Fodor Ador's Kajinyi ifván  
 Leinyavak Marival Szübe.  
 16 Lúti Copulatarod N. Váji László Eszibetel Szöke Ka-  
 tával Döwörb.

Anno 1771.

- 29 Januari Copulatarod Varga ifván, Oxog. med. is  
 Leinyavak Eszibetel Fregymegen.  
 Vig György, Ferenc ifván Leinyavak, Lúti kat. Kéltinyb  
 Szűs ifván Vig Eszibetel Döwörb  
 Ollag Péter Hamara György Leinyavak Eszibetel  
 Nyaradon.  
 6 Februari Copulatarod Keres Andrá, Sikkai ifván aiv  
 va Leinyavak Evival  
 11 Februari Dubogyon talozó Miklós György Markus  
 Eszibetel  
 12 Februari Lútiokon talozó N. Bodnar György N. Be-  
 csi Sufannaval Döwörban. copulatarod.

Anno 1772

- 15 Januari Copulatarod Varga Péter Keres Ad-  
 vák Leinyavak Lúti kat. J. Péter  
 Item Gál Fregely Varga Pál Leinyavak Lúti kat. Horváth  
 22 Januari Copulatarod N. Tóbi László. Beme Evival  
 Ledocfahatban  
 Item Tóbi Miklós Szűs Samuel Leinyavak Kajinyon  
 29 Januari Copulatarod Bollo László Jác Péter elei-  
 nyavak Nyaradon  
 Vics László Pál Eszibetel Döwörban  
 Item Varga Andrá Keres Márton Leinyavak Döw-  
 örban Annawit.  
 Varga ifván Bányan talozó Nagy László Leiny-  
 avak Kátával

2 Feb.

1772  
5 Febr. Copulatao Kaján Lajosó Vici Andreás Vas,  
ga György Leányával Anival Dornach,  
Szent Andreás Hajdu György Leányával Dornach  
Esfébetel

12 Februari Copulatao Ifju Foc Lajos Pál Lajos  
Leányával Marival Dornach.

3 Mavni Copulatao Kallóban Lajosó N. B. B. B.  
Miszaly N. Balogfi Miszaly Leányával Klára  
val G. Pivrenj.

Admuno ad Ministerium eclesia D. Horvatiensis Iohanne  
Dioszegi Anno 1772. Die 23. Aug. Copulatio sequenti facta. etc.  
Die 7. Octobr. Barczikai Szent Mihály Özegey Férfin & Kereszt  
György Özegeye Dorzi Eva copulatao D. Horvátban.

Anno 1773.

Die 6. Január Ifju Szabo Mihály Copulatao Timár  
Miklós Leányával Esfébetel in D. Horvátban

Die eodem Ifju Szunyog János Copulatao  
Billaq Andrási Leányával Marival in D. Horvátban

Die 10. Ejsd. Ratkai Mihály Copulatao B. Péterén  
Kéhai Péter János arra Leányával Esfébetel

Die 27. Ejsd. Ifju Pál Mihály Copulatao -  
Veg János Leányával Judittal D. Horvátban

Die 30. Kereszt István Copulatao  
Dányi János Leányával Dorzilul Kazán.

Die 2. Február Vadnáral N. Szent János Copulatao  
N. Fodor Balint Leányával Judittal D. Horvátban

Die eodem Sállya János Aljo-Barczikával Copulatao  
Kéhai Balint János Özegeyvel Birka Susannával Kazimzon

Die 3. Ejsd. Varga István Vidusz Copulatao  
Bolto János Leányával Esfébetel D. Horvátban

Die eodem Sállya János Kereszt Copulatao Kazimzon  
Balint János Özegeyvel Birka Susannával

Die 10. Febr. Varga György Ifju Copulatao  
Pálócikai János Leányával Marival Lad. Besenyi

Die 15. Febr. Dorfodon Lajos Szent István Copulatao  
Varga János Leányával Esfébetel, in mea absce

Die 17. Ejsd. Szepiben Lajos N. Farkas István Copulatao  
N. Hubai Pál Leányával Julianával

A' Tempore Introductionis Parochi Ordinarii  
 Michaëlis S. Varannai in Ecclesiam  
 Refor. D. Horvatiensem, ab Anni scilicet Quoci-  
 pui 1773 die 23. Febr. Copulati & t. d.

21. Apr. Kovács Péter Ország István 29. Eger, Fochas Judas. 23. Eger  
 7. July. Hanván Lajos Dányi Andrási István Legény Legény circiter 26. Eger, D.  
 Eodem. Laca Lajos Dányi Eszter 16. Eger, Legény Legény. D. H.  
 Eodem. Nyaradon Lajos István György Ország embes circiter 28. Eger  
 Laca Lajos Silye István Ország circiter 46. Eger. D. Horvati.

Ao 1774 Copulatare.

20. Jan. Vadnai Lajos Betes István István Legény circiter 25. Eger, D.  
 Eodem. Nyarad István Lányfal Amal 20. Eger. D. Horvati.  
 Eodem. Szabó Mihály 22. Eger. Leg. Motakos. Janos 18. Eger. Anna  
 Lányfal. Edelény.  
 Eodem. Fadelenyben Lajos Takács István circ. 24. Eger. István Legény  
 Varga Miklós 17. Eger. Maria Lányfal D. Horvati.  
 Eodem. Kelenföld Lajos Ando István circ. 25. Eger. István Legény  
 Vizes Maxton 18. Eger. Eszter Lányfal D. Horvati.  
 Eodem. Vig István 27. Eger. István Leg. Vizes Andrási 17. Eger.  
 dos Maria Lányfal. D. Horvati.  
 Eodem. Tot István 23. Eger. István Leg. Tot György circ. 12. Eger.  
 Eszter Lányfal. D. Horvati.  
 2. Feb. Bollo Mihály 27. Eger. István Leg. Adam Susamfal  
 circ. 18. Eger. Lányfal Hegymén.  
 Eodem. Vizes Andrási 23. Eger. István Legény. Ketső Rebecka 18.  
 Eger. Anna Lányfal. D. Horvati.  
 Eodem. Nyarad István 21. Eger. István Leg. Vizes Mihály 18. Eger.  
 Anna Lányfal. D. Horvati.  
 Eodem. Kazán Lajos Magyar Andrási circ. 23. Eger. István Legény. Kony  
 Susama Arva Lányfal D. Horvati.

A<sup>o</sup> 1775 Copulatainak

- 10 Jan. Baranyai Mária 25. évf. Leg. Gregus Susanna 18. évf.  
Léammyal Kazán.
18. Jan. Nagy István 24. évf. Leg. Supolya Mária 18. évf.  
Léammyal Kazán
- Eodem Vere's István 20. évf. Leg. Simon Mária 19. évf. Léammal Kazán
- Eodem Bollo János. 26. évf. Leg. Demeter Anna 19. évf. Léammal D. Horváth
- Eodem Kovács István 20. évf. Leg. Vere's Mária 18. évf. Léammal D. Horváth.
- 25 Jan. R. Bányai László Vincze István cirice 24. évf. Leg. Varga Mária  
18. évf. Léammal D. Horváth.
- Eodem S. Bont Péter László József cirice 26. évf. Leg. Vere's Judit  
Özvéggy Ágnes cirice 29. évf. D. Hor.
1. Febr. S. Bont Péter László Sós Mihály cirice 26. évf. Leg. Fodor  
Fodor Judit 18. évf. Léammal. D. Hor.
8. Febr. S. Kerepinti László Vadnai János. cirice 25. évf. Leg. Fodor  
Mária 19. évf. Léammal. D. Hor.
- Eodem F. Nyaradon László Kalla Mihály cirice 26. évf. Leg. Varga  
Mária 19. évf. Léammal. D. Hor.
15. Febr. Edelényi László Kelemen Maxon 20. évf. Leg. Varga  
Susanna 16. évf. Léammal. D. Hor.
21. Febr. Maxomban László Kovács Imre cirice 26. évf. Leg. Feli  
Sofia 17. évf. Léammal D. Horváth.

A<sup>o</sup> 1776 Copulatainak.

17. Jan. Kovács Andrá's cirice 22. évf. Leg. Vere's Mária 18. évf. Leg. D. H.  
Eodem Zubogyon László Konyda Péter cirice 25. évf. Leg. Fodor Mária.  
cirice 20. évf. Léammal. D. Horváth.
24. Jan. Zubogyi Péter László Károly Mihály V. Fodor  
Ersebet, cirice 18. évf. Léammal. D. Horváth.
- Eodem Fodor István cirice 21. évf. Leg. Bont László Péter Su.  
sanna cirice 18. évf. Léammal. Horváth.
- Eodem Zubogyon László József György cirice 25. évf. Leg. Varga Judit  
cirice 18. évf. Léammal. D. Horváth.
7. Febr. Lakon László Adorján Mihály cirice 46. évf. Özvéggy inka  
Pál Mária cirice 20. évf. Léammal. D. Horváth.

26. Aug. Nemes Danto Istvan U circ. 54. Epe. Ozveg. Embor.  
 Ziska Karalm circ. 20. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 3. 7<sup>o</sup> Edeleny Lajos Kelemen Miklos circ. 56. Epe. Ozveg. Embor.  
 ridai Veres Andras Ozvegivel. D. Horvath.

Ao 1777. Copulataak.

22. Jan. Vadnan Lajo Bonta Gergely circ. 24. Epe. Leg. Vaxo Maria  
 circ. 19. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 Eodem Kazan Lajos Kurfoca Mihaly circ. 22. Epe. Leg. Hagdu Indig  
 circ. 18. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 28. Jan. R. Banyan Lajo Nagy Mihaly circ. 23. Epe. Leg. Kivaly  
 Susanna circ. 19. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 Eodem Gal Ivan circ. 22. Epe. Leg. Kovacs Eszter circ. 19. Epe. Leg. D. H.  
 5. Febr. Ujvari Samuel circ. 60. Epe. Ozveg. ex a D. Horvath. Babaval.  
 Eodem Varga Mihaly circ. 22. Epe. Leg. Gal Anna circ. 20. Epe. Leg. D. H.  
 Eodem Borsodon Lajo Birt Mihaly circ. 23. Epe. Leg. Varga Maria  
 circ. 19. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 10. Febr. Bilgon Lajo N. Lujasi Andras circ. 26. Epe. Legeny. N.  
 Hubai Klara circ. 19. Epe. Leamyal. D. H.  
 21. July Zubogyon Lajo Panyi Janos circ. 50. Epe. Ozveg. ex a D.  
 Horvath. Babaval.  
 17. 2<sup>o</sup> Komjanik Lajo Kuru Samuel circ. 22. Epe. Legeny Budai  
 Maria circ. 20. Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 24. 9<sup>o</sup> Vics Gyorgy circ. 40. Epe. Legeny Borsa Eszter circ. 19.  
 Epe. Leamyal. D. Horvath.

Ao 1778. Copulataak.

21. Jan. Parafnyan Lajo Uti Mihaly circ. 23. Epe. Leg. Vig. Saraval circ. 19.  
 Epe. Leamyal. D. Horvath.  
 28. Jan. Veres Janos circ. 20. Epe. Leg. Kalyinka Evaval circ. 18. Epe. Leg. D. Horvath.  
 4. Febr. Vics Andras circ. 22. Epe. Leg. Koppers Marival circ. 19. Epe. Leg. Borsodon.  
 Eodem Kallai Janos circ. 21. Epe. Leg. Hamara Saraval circ. 19. Epe. Leg. Nyuszon.  
 Eodem Gal Andras Alarhai Leg. circ. 24. Epe. Sziklai Judit circ. 18. Epe. Leg. D. Horvath.  
 Eodem Toti Ivan circ. 22. Epe. Leg. Barca Karalm circ. 20. Epe. Leg. Borsodon.  
 11. Febr. Gal Janos circ. 23. Epe. Leg. Konyha Marival circ. 19. Epe. Leg. Zubogy.  
 17. Febr. Fedor Ivan circ. 22. Epe. Leg. Tamas Marival circ. 19. Epe. Leg. Borsodon.

27. Gyúri István öz. Emb. Copulátorok Nehai  
 Kottis Mihály öz. Emb. Öreges János Balint.  
 28. Simola László Lénkei Demeter Öreges Nemés Em-  
 ber Copulátorok Nehai Lovászt Imre Ném-  
 ber, öz. Emb. Öreges Némés János Sopron.  
 Junij 15. Varga István öz. L. öre egyházi agyafülvén mi-  
 nélurauna penitens rontótal Copulátorok Bollo  
 Mihály haj. Leányvár Mariavál.  
 Varga György öz. L. Copulátorok Farkas. Ebor  
 haj. Leányvár Szaravál.

Januárius Hónap 1779 Copulátorok

13. Billag Andrus öz. Legény publicátorok és Co-  
 pulátorok Neh. Kottis István Némés Hubay  
 Imre öz. Koltzák haj. Leányvár Juckavál.  
 22. Rátkai Mihály öz. Emb. Neh. Keltsegyh la-  
 kott And. István Öreges Vizes Ersebecs.  
 Cad. Ladófalak László Orbán Ferecz öz. L. L. Copulat-  
 rator Némés Fodor Balint öz. L. Kacavál.  
 Cad. Juhász Rabs Mihály öz. Emb. Neh. Szabai Mi-  
 hály Öreges öz. Emb. Mariavál.  
 29. Károlyi Marcon Némés Fodor Balint öz. Koltzák  
 Deak Andr. öz. L. Juckavál öz. Emb. Pecsen.  
 Cad. Oláh István Némés Hubai János öz. Koltzák Balaj-  
 ton László öz. Emb. György öz. L. Mariavál Balajton.  
 Cad. Silye Mihály öz. L. Neh. öz. Emb. András haj.  
 Leányvár Sufaravál Vadmán.  
 Cad. Kozmány László Övel Marcon Bolli János  
 haj. Leányvár Bozissal.  
 Febr. 2. Fodor János öz. L. L. Kapotán László Neh. Varga  
 Mihály haj. L. Juckavál Kapotán.  
 Cad. Balajton László János öz. L. Neh. Lebegony  
 alás Kottis János öz. L. Ersebecs.  
 13. Edelény László Kottis Mihály öz. L. Varga István  
 haj. L. Mariavál.



A. 1779

Feb 3. Tot Peter L. Copulatacua Edelény lakos. Ko-  
 rós Mihály haj. L. Juditól Edelényben.  
 Ead. Nagy János L. L. Kersztruh tala Egyed János  
 haj. L. Szarvát. S. Kersztruh.  
 9. Bona Peryely özv. ér A. Barzilan tala Vagy  
 Miklós haj Leányával Eszébethvel Kozianon  
 10. Egerfeger tala Kovács János Varga János haj.  
 Leányával Zsuzsával Honaró  
 Ead. Nyaradon tala Varadi János L. L. Kállai Imr.  
 haj Leányával Mariával Honaró

Michaelis Jozvai Ministerio mediante.

Aprilis  
 27. Szilitzen lakos Nás Varadi Sandor, itten la-  
 kos Nás Hubai Pál Erh. Leányával Mariával  
 3. Maji Tot Mihály özv. ér itt lakos Nchai Nagy Andras  
 özvegyével Szunyog Eszébethvel  
 26. Szűts Andras itt L. Rátkai Mariával h. Leány  
 27. Ns Tekes Márton Babonyi lakos, itten lakos Ns  
 Fodor István h. Leányával Mariával  
 August Budai Ferentz Vjj Magyar, A. Szuhán  
 lakos Varadi István Vjj M. hajadon Le-  
 anyával Annával A. Szuhán  
 Novembri Varga György alias Parda György özv. ér Edelény  
 be lakos Nchai Hajdu István özvegyével Varanai  
 Eszébeth Edelényben ott is nymaradott.

Januarii Anno 1780. Copulatacua

19. özvegy Veres János Nchai Nyaradi János el ma-  
 radott özvegyével Veres Annával Horvath-  
 Eodem Ifjú Pál István. Orosz Mariával Horvath-  
 26. Ifjú Pál Mihály S. Peteri Farchas János haj. Le-  
 anyával Kátával S. Szent Peteren.  
 Februarii Vadnán lakos Ns Sütő János Ns. Fodor György hajadon  
 2. Leányával Juliánnival Horvathban.  
 Eodem Vadnán I. Ns. Marton István, Ns Fodor János h. L. Kátával  
 Horvathban.

170. Miniferiv Andreae Latens

to 1780. Meuse et milli Copulatae

1. Toad Hvarin velle Varga Ersae Sordforsa.
2. Csillag Andri 48 eft. velle Sans Lacae. 38 eft.
3. Bollo Andri 21. eft. velle Kocsi Sordannas 18 eft.
4. Saal Ertvan huga Nyaradriul Hamara Erac. 58 eft.
5. Ugyvai Mikaly velle Kajaia Filer Sordannas 21 eft.

to 1781.

1. Csabai Dergeh 22 eft. velle Varga Sani Sordannas 18 eft.
2. Tsi havi Mikaly 20 eft. huga Nyaradriul Babokh Marjac
3. Vesz Dergeh 25. eft. velle Nagy Ersahoc 17 eft.
4. Parlay Hvarin 20 eft. huga L. Bessejibal Toad Sordannas
5. Verey Andri 19 eft. huga Salsalvabul Lenduh Marjac
6. Varga Sany 20. eft. velle Vainyail Kij Kalat.
7. M. Fodor Sabor velle Vaboyra Sordannas Marjac 18 eft
8. N. Fodor Sany velle Babonyra N. Fodor Marjac 18 eft
9. N. Fodor Mikaly 21 eft. huga Babajmil Sordannas Kalat
10. Bollo Mikaly 21 eft. huga Nyaradriul Saboray Marjac
11. M. Fodor Andri velle Vesz Sany Sordannas 30 eft
12. Kovay Sany 22 eft. huga Sordannas
13. N. Dergeh Hvarin velle Kajaia Sordannas Marjac
14. Szoli Sany 23 eft. velle L. Bessejibal Kij Mikaly Sordannas 20 eft.
15. Fodor Andri 24 huga Babajmil Andri Sordannas

to 1782 Copulatae

30ma Jan. Varga Hvarin Kajaia Saal Sany Sordannas

1. Saal Sany Nyaradriul Sordannas Sany Sordannas
2. Ballo Sany Nyaradriul Sordannas Sany Sordannas
3. Nagy Hvarin Sany Sany Sordannas Sordannas
4. Nagy Andri Sany Sany Sordannas Sordannas
5. Febr Kalai Samuel, N. Fodor Sany Sordannas Sordannas
6. Juny Vesz Hvarin velle Kovay Sordannas
7. gbris Nagy Sany

to 1783 Dieby Jan. et Febr.

1. Varga Hvarin Kajaia Copulatae Kajaia Sordannas Sordannas
2. Varga Andri huga Sordannas Sordannas Ersahoc
3. N. Fodor Samuel huga Sordannas Sordannas Sordannas
4. Nyaradriul Mikaly huga Nyaradriul Sordannas Marjac
5. Vesz Sany huga Sordannas Sordannas Sordannas
6. Varga Mikaly huga Sordannas Sordannas Sordannas

To 1784 Copulataat

1. Jan. Vig Janus hoga Nyaradan Samvire Erseber.  
 2. Jan. Hagnon Lari Kalmir Peti Vite. Hagnon Katal  
 3. Jan. Divesi Sogeh, vete Fajray Karat  
 4. Jan. Kovay Mihaly vete Fiki Jara  
 5. Jan. Lakatos Mihaly, Kovay Marjat  
 6. Jan. Todor Hrai hoga buolarul fombathi dukauie  
 7. Jan. Todor Mihaly, Ragihral Ragaly: Marjat  
 8. Jan. Danyi Tereng ay Marjat vete Kup, duolat.  
 9. Jan. Vario Erfurta vete Hagnon  
 10. Jan. Hagnon Janus hoga Debumbil Daji Erfurta.

To 1785 Copulataat

1. Hagnon Lari Kapury Tereng Fandor Erfeseberul Copulataat  
 2. Jan. Hagnon Lari Balogh Mihaly vete Bolli Duvichoc Hagnon  
 3. Jan. Hagnon Lari Copulataat Vary Mihaly, fufarmajaval.  
 4. Jan. Hagnon Lari Copulataat, Varga Hrai fufarmajaval.  
 5. Hagnon Lari Kapury Tereng Copulataat Fandor Erfeseberul  
 6. Hagnon Lari Dood Mihaly, Copulataat Todor Hrai Erfeseberul  
 7. Jan. Danyi Copulataat Dregi Kabi Hrai Marjataval  
 8. Jan. Hrai Copulataat Hagnon Dregi Dregi Marjataval  
 9. Jan. Hrai Bolli Mihaly Erfeseberul  
 10. Todor Hrai Copulataat Vadoi Balij Marjataval  
 11. Hrai Copulataat Kelenes Danyi Dova Parnajaval  
 12. Bolli Hrai Vadnai Vadni Hrai Katalajaval  
 13. Hagnon Janus Dajfaluyi Montagh Dregi Erfeseberul  
 14. Varga Hrai Copulataat Vary Marjataval  
 15. Hrai Hrai N. Vadnai Marjataval  
 16. Hrai Hrai Vadnai N. Bolli Tereng Marjataval  
 17. Hagnon Janus Vadnai Balij Mihaly Marjataval.

To 1786 Copulataat

1. 11<sup>ma</sup> Jan. K. Danyi Todor Hrai Lanya Marja Copulataat Hagnon Dregi  
 2. 19. Jan. Hagnon Lari Copulataat Hagnon  
 3. 27. Jan. Danyi Dregi Copulataat Vadnai  
 4. Febr Todor Hrai Copulataat Todor Erfeseberul  
 5. 11<sup>ma</sup> Febr Bolli fufarmajaval Copulataat Erfeseberul  
 6. 14. Febr Varga Tereng Copulataat Karat Erfurta  
 7. 26. Febr Hagnon Hrai Copulataat Putnoki Marjataval  
 8. 29. Jan. Hagnon Dregi Copulataat Todor Marjataval.

To 1787 Copulataat

1. Hagnon Lari Dregi Copulataat Varga Hrai Erfeseberul  
 jelen vilonat a hrai fufarmajaval N. Dregi Dregi Hrai Erfeseberul  
 Hagnon Erfeseberul Fandor Dregi, Kelenes Dregi Dregi Hrai Erfeseberul  
 2. Varga Hrai Dregi Hagnon Fandor Hagnon Hagnon Hagnon Hagnon  
 a hrai fufarmajaval a Hagnon Erfeseberul Hagnon Hagnon Hagnon Hagnon  
 Hagnon Hagnon  
 3. Hagnon Lari Dregi Hagnon Hagnon Hagnon Hagnon Hagnon Hagnon  
 jelen vilonat Dregi Dregi Dregi Dregi Dregi Dregi Dregi Dregi

- 4. Varga Mihály jegyző. Timár Andráj Leányas Kátát, jelen untrará  
 és egy háj. fűzge kéjébe Ballo János, Ballo Mihály Ottobolosi György és  
 Öres Ery János ecc.
- 5. Kvaradi Vásonyai Mihály jegyző. Veres Mária avarjác Eszabeket  
 jelen volnár, Nagy Mihály és egy háj. fűzge kéjébe, Vásonyai Andráj  
 Kálai István ecc.
- 6. A. Kálai Abblauz: László jegyző. D. Horváth és Fodor József és  
 Leányas Mária jelen volnár. a L. János kéjébe és Fodor Mihály,  
 Tamás és Fodor István Vatai Samuel Abblauz György és Bányai  
 Samuel ecc.

Tabella Matricule Matrimonio Copulatarum.  
Anno 1787. 7<sup>o</sup> Mai

Menji Dies  
 Maij 5<sup>ta</sup>

Nagy Mihály D. Horváthi Lahos Reformatus  
 eljegyezve magánal Felségül, Nehai Varga  
 György D. Horváthi Lahos István Leányas Eszabeket  
 ezen becsületes Jánál ügymint Timár Márton  
 Timár Ábrahám és Predikator kéjébe Szabo  
 Mihály elöt, minch utánna a Felséges  
 Királyi rendelés kerent háromszor ki bírdet-  
 tetek volna Copuláltakat, Katona Andráj  
 D. Horváthi Predikator által

Juny 3<sup>ta</sup>

Varga István D. Horváthi Lahos Reformatus Gyulaiann  
 Rejimenbeli Katona, eljegyezve magánal Felségül  
 Áttar ezen becsületes Tamás elot u. m. Vatai Samuel  
 és Varga István elot, és is minch utánna 3<sup>szor</sup> publikat  
 tacco volna Copuláltakat Predik. Katona Andráj által

July 2<sup>da</sup>

Oreg Csillag Andráj D. Horváthi Lahos Reformatus el  
 jegyző Varga Samuel, és Varga István elot, és is minch utánna 3<sup>szor</sup> publikat  
 Katona Andráj által

1785. Subfidario Nünsten  
 Fabricij Magjserulat sunt:

Jannar 9<sup>ta</sup>

István Kovács Mária D. Horváthi Lahos Reformatus  
 eljegyezve Filip Borbalát és Fodor Samuelne  
 Abblauz fűzge kéjébe, D. Horváthi becsületes jánál elot:  
 u. m. Öreg László Varga István, Fodor István elot  
 suo modo copuláltakat Balajti Predikator Molnár  
 István által.

1788.

Monij Diej

Matrimonio Copulati.

173.

Januarj 16<sup>to</sup>

Ipsi Török Fergely Kárméri Lajos Ref. et jegyzvén  
magának D. Horváti Lajos Kovács Péter & Mariát  
Kármérion Kuara Ihan, is Kuara Mihály Tamás elöc.  
Ipsi Kásl Péter W. Kárméri Eszterházy György & Le  
vele mellea, Noni publicatio unum copulatores Nagy  
Gábor Predicator abal. D. Horváthban.

D. ed.

Dollo Ihan D. Horváti Lajos el jegyzvén magának, Telez  
nygan D. Horváti Lajos Tör Ihan & Mariát & D. Horváti  
Mihály, is Varga Ihan Tamás elöc. Noni publicatio unum  
meg esthacera D. Horváti Nagy Gábor Pred. ab.

24<sup>to</sup>

Nemes Kéredi Sinos Jelejvén valj, D. Horváti A. C. L. levi aró.  
la Kézer el jegyzvén Jelejvül. Ny Fodor & Andráj A. C. L.  
& Mariát Kóka Mihály & Fodor Ihan, is Pász Nagy  
Gábor elöc. Noni pub. meg esthacera D. Horváti Nagy Gábor P.

D. ed.

Ipsi Kovács Ihan D. Horváti Lajos A. C. L. el jegyzvén Jelejvül  
Vizy Andráj D. Horváti Lajos A. C. L. Juditok Gál Ihan. Ipsi  
Vizy Andráj is Kovács Mihály Tamás elöc. Noni hi hinderej  
unum, meg esthacera D. Horváti Nagy Gábor P.

30<sup>to</sup>

Vizy Ihan D. Horváti Lajos A. C. L. el jegyzvén Jelejvül Ipsi  
Vizy Mihály D. Horváti A. C. L. Eszterházy, Varga Gábor  
& Mihály, Péter Ipsi, is Varga Ihan Tamás elöc.  
Noni hi hinderej unum meg esthacera Nagy Gábor P.

Aprily 21<sup>to</sup>

Pelej Ihan Dalajt Lajos el jegyzvén Kézer Vargy  
Vereb Anognes Kabinia Erás D. Horváti, uggan D. Horváti  
Andráj & Andráj, Gyantó Andráj & Pász Nagy Varga Ihan  
van Horváti Tamás elöc. T. Molnár János & Ipsi Péter  
Tamás levele a' minis mutata, Noni hinderej unum min.  
Den aradály nélkül meg esthacera. Pred. Nagy Gábor abal.

July 6<sup>to</sup>

Horváth Mihály Uj. Nagy D. Horváti Lajos Ref. et jegyz  
vén D. Horváti Kálló János & Árkai Ref. & Árkai  
Gábor, Varga Ihan. Noni is Kálló György jelenlemben  
Noni hinderej unum J. Nagy Mihály is Horváti Péter  
Tamás & Gyantó Péter levele mellea, meg esthacera. Pred. Nagy Gábor.

1789 Subsidario Ministerio  
Stephani Tóth

Januar 17<sup>to</sup>

Czvet Mihály Kárméri Lajos Reformatus, elj  
jegyzvén magának Dénes Mihály Váczgyei Varga  
Mariát, Gál János, Varga Jovan Tamás elöc  
háromjoni publicatio unum meg esthacera  
D. Horváthban Nagy Gábor Pred. abal.

1789  
Mensis Dies

Matrimonio Copulati

- Janu 17<sup>o</sup> Nemes Szagó János Eszgi labor Hji legény, eljegyzései magánah, D. Horváthi labor Nemes György Lőrinte Leányát Eszibeset, Nemes Pap Szagó János is Nemes János Andráis Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Nagy Gabos Pred. által
- 21<sup>o</sup> Nagy János D. Horváthi labor Reformatus Övegy ember Dalog Gereszt karintzi labor Övegyi eljegyzései Duho Eszibeset eljegyzései Dollo János is Jós János Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett karintzon Olaf Péter Pred. által
- 28<sup>o</sup> Szabó Andráis Fel. Darszilai D. Horváthi Reformatus ember, eljegyzései magánah Fel. Darszilai Jós János Leányát Eszibeset, Szabó János, Dollo János is Jézsi Péter Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett karintzon Olaf Péter Pred. által
- Febr 4<sup>o</sup> Varga János D. Horváthi Reformatus ember eljegyzései magánah, D. Horváthi labor Vancs Mihály Leányát Katalint Dollo János, Varga György, Varga János Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Tóth János Pred. által
- 18<sup>o</sup> Kállai Mihály D. Horváthi Reformatus Legény eljegyzései magánah D. Horváthi Reformatus labor Gyöngy Andráis Leányát Mariát Dollo János, Nagy Márton, Debreczeni János Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Jós János Pred. által
- 25<sup>o</sup> Varga György D. Horváthi Reformatus Övegy ember, eljegyzései magánah D. Horváthi Reformatus labor Vancs József Andráis Övegyét, Szabó Andráis, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Tóth János Pred. által
- Febr 25<sup>o</sup> Bodnár Andráis Welenben labor Reformatus Legény, eljegyzései magánah, D. Horváthban labor Reform. János Gabos Leányát Katalint Molnár János Urszós János, János János, Vancs Andráis Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Tóth János Pred. által
- Juny 17<sup>o</sup> Nemes Hubay Mátyás D. Horváthi Reformatus Legény, eljegyzései magánah Tóth T. Katalin Andráis János Leányát János Urszós Mihály, Nemes Hubay János is Tóth János Tamás elött, háromproi publicitatio után meg effedtesett D. Horváthban Tóth János Pred. által



Amag. 1802. 2. Mammario Copulatio

1791  
1. Febr

Hjn Vics János Varga Péter L. Judittal Janus volcsak jelen  
ar el jurekeli meg egyre v. egyre ismer Varga Hjn. Varga  
Miklós. ar egyre folja Janyogi Danil

Cor.

Pal János Ando Ersekert J. Fodor L. Sallhu. Varga János

Cor.

Somodi Hjn. Pal Hjn. L. Nariavel. Janus Pal Mih. Varga Mih.  
Varga Hjn.

Febr. 17

Edelings Jov Naron János. Rakhai Mih. Övegyeszel  
Vics Ersekert J. Fashent. Fodor Lev. Fashat Fodor

23

Dahai. Hjn Varga Ando. Leanyard Judittal Janus x Fodor L.  
Varga Hjn. Varga Péter

Cor.

Kovacs János Makhif Gyogyi Jova L. Kasavil.  
Janus Lebi Mihaly Vatai Samuel Fodor L.

Cor.

K. Elek Samuel x Fodor Janyogi L. Kasavil.  
Janus Fodor Ando Fodor Hjn. Fodor Lebi. et L. Pal Janyogi D.

Maj. 7.

Kovacs Nagy Lebi János Leanyard Judittal  
J. N. F. Mih. Hjn. János Nagy Hjn.

Maj 8.

Öv. Pal Mihaly Nagy Janyogi Judittal.  
Hjn Nagy Janyogi Janus Nagy Hjn.  
J. N. F. Mih. Hjn. János Nagy Hjn.

1792 Copulatioak ereh

Jan. 10.

x. Hjn Karony Ando J. Gyoni Ref. Oshola Janyogi  
D. Kovacs Öv. Fodor Hjn. L. Nariavel. L. F. Janyogi  
terjebeli meg egyre Janus Fodor Kovacs Ando. Akai  
Hjn Janyogi Janus jelenketiben, y apil jurek napon  
egybe kötessék hic alcs

25

Fodor Hjn. Sulye Jany L. Sasavil Janus  
Fodor Ando Vatai Samuel. et v. D. Mr Janyogi Danil

Cor.

Hjn Sulye Péter. Karony Janus Nariavel Copulatioak

Cor.

Hjn Varga Mihaly Daxoghai Vagi Hjn. L. Kasavil Copulatioak

1. Febr.

Karony Hjn. Nariavel János Somodi. Pal Longvit Dorthelvel Copulatioak

8.

Öv Vics Hjn. Vjanyai Nagy Naron L. Judittal Kelesinybia Copulatioak

Cor.

Hjn Vics Naron Ocs Mih. L. Ersekert J. Fodor Lovias  
Fodor Ando Vics Hjn. apil jurek napon Copulatioak

Cor.

Karony Jany Mihaly Vics Mihaly L. Janus J. Vics Hjn. Vics Jany et v. D. Mr  
Pebai Ando Jany Mihaly Nariavel L. Fodor Mihaly Fodor Hjn. et Pal.

Febr. 15

Fodor Mihaly. Fodor Mihaly. Vagi Sulye L. Sasavil Copulatioak  
Cor Fodor Mihaly. Fodor Hjn. L. Gvard J. Fodor Ando Vatai Jan Fodor L.

16 April

Kalai Öv. Dons Naron Öv. Dollo Rakovai J. Dollo Jany  
Dollo Hjn. Copulatioak



76-10 Jendrihen lahoro u magyar kalorsai Fencs 2. kardol. ifja legeny  
 Paloban lahoro Dudi Fencs Def. v magyar leangas Klavir  
 Deder Mihaly is Lapti Vrah s. tottem ut. megegyiseh utas  
 aliket meg ehesa a Lemdrei Pleb. vi.  
 8-3 Karona J. Andras ofel effektentt ozegey Varga ifjvanyival Vencs  
 Nacivail olis eljert. mofant zere Nagy Ifo. Vardisand kovas Joor clott  
 8. ozegey Vagy ifvan oiv. Pollo Nuhlofobal Salome Mariaival. Tanak  
 27. ozegey Vagy ozegey Lavinil Kovacs lahaj is zolyaly. fel trefedea Daloz  
 29. Horha Janos Whala Decar horza kara Gyarmasvil eljertt jeleret  
 N. Hapontalae Leangas Hapji Sarias Gyarmason jert l'ofve t'Kivindok utann  
 96-9 Horvai ozegey Nagy Andras el jegeruen maganah Folesegit  
 Horvai Gut Mihaly hajadon Lemait r. Minat Jar atuhaly is  
 Nemy Jozsi ifvan helyfvia Tanak jela leik ozegey effektentt  
 Tornyogi Daniel End. altal

1793 Jihban

Jan 21 Nyaradi ifvan D. Horvai lahoro ozegey ember judette maganah  
 harastasen Mihaly hajadon hajadon Leangas Borbalat.  
 Vatai Samuel N. Fodor Lavinia Gal Janos Januh clott is amey nevora  
 napon ifve effektentt.  
 22. Alf. Daczhos Leangas ifv. ifja legeny itt lahoro Timar Andras  
 L. Marins Gabo Mihaly Lavinia Janus Timar Marton Tanak  
 jeleretclt is amey nevora napon ofve effektentt  
 Eol. D. Horvai ozegey Nyaradi Mihaly judette megat karan lahoro  
 Nuhlofobal is uggan karan ofve effektentt 14. Janus  
 23. itt lahoro ifv. olis. Peier Ar Deangi Magyaros Hylas Gyogy  
 Luds. Leangas Borbalat is a Luds. Karai End. altal  
 a fel judett napon meg effektentt  
 28. ifv. Varga Peter judette el itt lahoro Vencs Andr. P. Ersebet.  
 Debranyi Dal ifv. ifv. Fodor Lavinia Tanak clott is amey ico napon  
 meg effektentt  
 30. N. ifv. Hubai Samuel Zadorfali N. Luthi Sidor v. L. Borbalat.  
 26 Jan. Feb. Joszic. Alf. Tenken lahoro kaha  
 ozegey kore v. Kovinko ifvan mist Nemes Lemch judette el  
 maganah itt lahoro Gabo Marion L. Indrot. Tanak volbanah  
 N. Hubai ifv. W. Nagy ifvan. N. Hubai Sandos ar feljudett  
 nap meg effektentt. Atanyvil horot Testimonij metott.  
 5 Febr ifv. Varga Gyogy judete el Tahis Andras L. Susannat  
 N. Hubai Samuel Vatai Samuel Gabo Mihaly varak jeleretclben  
 11. ozegey Vencs Legaly ozegey itt lahoro Kovacs Mihalyre Jely Sarias  
 Vatai Samuel Vencs Andras Kovacs ifvan Tanak clott.  
 Felji Daczhos ifv. Vago itt lahoro Anna hajadon Vencs Ers.  
 nehaj Vencs Mih. L. Tanak volak Pollo Janos Vencs Janos Kovacs Dal.

Torok János fonyó

Ignos Tib.  
 yogi D.  
 mit wak kradak  
 kradak  
 Copulati  
 u. K. D. M.  
 Fodor L.  
 21

Matrimonio Copulati

Mai. J. Ifju Nagy Istvan Bollo Mihaly L. Mariaval Szonki hirdetes  
utan. Tanul Debrzeni Pal Varga Gyorgy Vasai Samuel  
1794 de Gyendoben Copulatacakh cirkh

- Jan. 29 Karintson lah Ifju Kovacs Istvan jedrete el jövendöbéli házias  
Tarsal magának D. Horvath lahoro Nagy Mihaly Leanyat Ersebet  
N. Fodor Laciánt Varga Janos jelenlétében a D. D. jelenlétében. 25  
afent nevére napon his által öfve köttetech D. Tanyogi D. által  
D. Horvath lahoro Ifju Somori Istvan Nyaradon lahoro  
Covadi Szabo Istvan Leanyaval köttetech Nyaradon hivatal egyk köttetech  
Febr 19. Nemes Ifju Fodor Samuel által öfve köttetech Felso Zuhaj nehai Nö  
Kö. 22. Papp Janos házadon Leanyaval Papp Istvan F. Kuban  
Kö. 22. Debrzenben lahoro Nö Kovacs Andras Nemes Horvath Fodor  
Ifjuan házadon Leanyaval Evával. az eljödren jelen voltanak  
Farkas Sabor Nö Szabo Sabor affjedret napon öfve effüdtetech  
Kö. 22. Ifju Nagy Istvan nehai Pal Sörgely Leanyat Manag jedrete el  
Leany nevére napon öfve köttetech Tanyogi D. helybéli  
D. D. által az effüdtetech Egyesik volc a Szalai Tamás Vr. Vasai  
Samuel Vr el a D. D. által  
29 May Harkan lahoro Nö Ifju Kabil Sandor Vr el jegyevén magának  
jövendöbéli házias társal Nehai Nö Csud Jozsef Vr el maradt  
öröggöt Nö. Kise Annaffyongy Nö. Daff J. Vr Duhó Mihaly Vr.  
jelen lötök is Nö I. Hubai Janos Vr elött. három egymas után követezött  
Vasarpapi ki hirdettecikh utána, öfve effüdtetech a feljüdt napon  
D. Horvath Samuel Tanyogi Daniel D. D. által

8 Sept. Ist lahoro Vics Janos öröggö ember jedrete el jövendöbéli Haza tarsal  
magának D. Vics Istvan öröggö Nemes Ersebet - Varga Mih  
Vics Mihaly Tanul jelenlétében is kanykoni ki hirdetes után  
afel jedret napon öfve effüdtetech Tanyogi D. helybéli D. D. által

11 Jlos. Ifju Vag Janos jedrete el lahoro Nagy György Leanyat Dorkalac  
Vasay Samuel Fodor Ist. Nagy Istvan jelen lötök is az entina  
napon öfve effüdtetech Tanyogi Daniel helybéli D. D. által  
az kanykoni követezök ki hirdetes utána

1795 ben Copulatacakh

Febr 11 Ifju Varga Samuel jedrete el Ist lahoro Varga Laco L. Szancs Istvanho Andras  
Varga Janos Tanul jelenlétében is afent jedret napon öfve effüdtetech  
Tanyogi Daniel helybéli D. D. által kanykoni ki hirdetes utána

1796 ben Copulatacakh

Jan. 28 Nyaradi Ifju Tor Mihaly D. Horvath Szabó Janos Leanyaval  
Szabó Mariaval. Tanul ardjuzsok valias N. Hubai Ist. Nagy Istvan  
Szabó Janos Szabó Mihaly, is Szonki hirdetes után öfve effüdtetech  
Febr. 3. Örv. Sze Istvan Karai Tor Ist. L. D. D. által. Tanul ardjuzsok voltanak



Mamonom Copulati

Junij 6.

Eorvian lahori Janos jidette maganak  
felesigil nehaj D. Horvai Lahor Viry Andras Oragyjat  
Koposi Mariat Nagy Ifo. Viry Ifo. Horvai Ifo. jolen kerek  
es Ifoi vajirnapohon lett ki hindetesek utan 6 Junij  
ofve elhettenech Tanyagi D. helybeli Erd. altal

July 5

Nagy Ifoan D. Horvai Gholar Kefer jidette el maganak  
jovandobeli haras tarsul ugyan itt Lahor Nagy Ifoan hajadon  
leanyat Mariat N. Hubai Sandor N. Ifoi Andras vrek  
jelenleheliben, es harom honi ki hindetesek utan, a fel tott  
napon ofve elhettenech Tanyagi Daniel helyb. Erd. altal

1. Novemb

Komes Ifoi Hubaj Janos vr el jegyevin jovandobeli  
haras tarsul maganak. Nehaj Kalonsai Seles Janos vr  
hajadon leanyat. N. Seles Anna, harom honi ki  
hindetesek utan, ahi nevora napon, Kalonsai ofve elhettenech  
Kalonsai alhori J. Predikator vr Seles Istvan altal

1798

Jan. 17

Ifoi Lihjai Ifoan jidette el jovandobeli haras tarsul  
maganak. Itt Lahor Varga Ifo. L. Oragyjat Szabo Miks.  
Tanyagi Maron  
es ahi tott napon ofve elhettenech Ifoan

Co. Dic

Edelempy Ifoi Csapo Ifo. itt Lahor Pal Ifoan  
L. Szepenyi Ifoi Vatai Jan. Fodor Ifo. Pal Janos  
es a fel jidette napon ofve elhettenech

31.

Borsos N. Polgar Ifoan vette haras tarsul Vajai Borbalat  
es harom honi ki hindetesek utan ofve elhettenech Tanyagi  
Daniel altal. Tanyagi N. Hubai Ifoan Hubai Sandor Vatai  
Samuel vrak el lett

Co. Dic

Ifoi Vatai Pal Zadorfali N. Hegyi Maron L. Fenyvas  
Komes I. Fodor Ifoan Zadorfali N. Dusra Sandor  
vr. Leanyat Klara.

Febr. 14

Ifoi Viry Ifoan Alaghai Almasi Szeg. L. Navigo. hih  
a fel tott napon hie altal Egyben kottenech

Junij 19

Kallai N. Ifoi Seders Samuel jidette el haras tarsul  
N. Cegled Janos el maradott hajadon leanyat Cegledi Lidia  
Imolanul. ahi vel ahi tott napon hittel ofve kottenech  
Imolan ot valo alhori J. Predikator vr altal

Maron Feb

Ifoi Vatai Samuel L. Kottenech Pushty Szeg. Oragyjat Bolli Julia  
jidette el ahi tott napon harom honi ki hindetesek utan ofve  
elhettenech ugyan J. Kottenech

23 July

Decemb  
12

Cor. Di

Orvogy Varga Andajjudite jörendöbil Feljegül magarok  
nehai Vencs Márton hajadon Leányat Annai N. Fodor Andras  
Varga Janos Varga János Tamás jelen kiben is afit jüdett  
napon hitel öfve kötetek Tumpogi D. helyb. Pred. elöl  
Daxrakai Vafi János jüdett el Gabai Ser. mofoka Leányat  
Joz Ersebet Farhas Gabar N. Fodor Samuel Taruketok  
is a fit jüdett napon hitel öfve kötetek Tumpogi D. Pred. elöl

1799. évi Jelenőben

Jan. 9.

F. Daxrakai lahoro, J. C. Horvath Andras jüdett is afit magarok  
Feljegül D. Horvath nehai Kovacs Joz Leányat Sufarac,  
is a fit napon hitel öfve kötetek a gyulakot elöl.

16  
Cor. Di  
17

D. Horvath J. Varga János Karintzi Gabo Sándor L. Latot  
Viyandi I. Salovec János Gabai J. C. Ersebet Tamás Pred.  
Daxrakai lahoro J. Varga Janos jüdett magarok feljegül  
D. Horvath, nehai Fodor János L. Maxiat is afit napon  
hitel öfve kötetek Tamás volcarak Nagy J. N. Elöl Samuel  
Wösbil Varga György

23

J. Komodi Janos vette Feljegül. Dorsoi. Carmacia Mihaly  
Leányat Maxiat is afit napon ugyan Dorsoi hitel  
Egyben kötetek

28

Zubagyon lahoro J. Elok Mihaly jüdett magarok Feljegül  
Kilöbil nehai J. Varrain Mihaly is hajadon Leányat  
Kataliat is afit napon ugyan Kalok hitel egyben kötetek  
Tamás volcarak N. Dedios lahoro

30

Kapolnan lahoro I. Ufrok Mihaly vette Feljegül nehai D. Hor-  
vath Gabo Andras Leányat Ersebet is afit napon hitel  
Egyben kötetek Tamás volcarak N. Fodor L. Fodor A. Fodor Josef.

Cor. D.

D. Horvath I. Kersch Janos vette magarok Feljegül Dorsoi  
lahoro Kersch János Leányat Ersebet is afit napon  
hitel öfve kötetek ugyan Dorsoi

=

I. Varga János Karintzi Gabo Sándor Leányat Karac  
vette magarok Feljegül is hitel öfve kötetek D. Karintzi

Febr. 4.

Ersebet lahoro N. Varrain Janos is jüdett jörendöbil  
Kerac Tamás D. Horvath Janos N. Fodor Daxrakai hajadon  
Leányat Dorbalat, is afit napon hitel öfve kötetek  
D. Horvath Tamás N. Varrain Janos N. Fodor Andras János

18

Orvogy laputakely jüdett jörendöbil horas Antal Sufarac L. Sufarac  
elöl is afit napon hitel öfve kötetek D. Horvath  
Tamás volcarak Gabo Mihaly Joz János Doltó Mihaly is

182.  
1799

Febr. 20

Matrimonio Copulati

Marci 27

Junij 3

Tifzeles Horvath Ist. Lorogmai ~~1800~~ Préd. vr  
 vette magának Harasz Tarsul itt Horvitban tartozkodó  
 Nő Solich Nagy Erat. Káron Lahoro Nő Soltich  
 Nagy Ferián vr Leányát, és háromfőn ki hűvessé  
 után ahi tét napon megeshkedvénnek. Tifzeles  
 Kaszmai P. Jozef Kishely L. Pástor vr által.  
 Kápolnai Pál Jovan jedette el felsegül v. Horvitban  
 tartozkodó Pálfi Annát, is a ki tét napon  
 hittel egyben kötötték Tanuk voltak  
 Kabis Mihály Kabis János  
 Öregy Hajos György vette magának Felsegül ugyan  
 itt Horvitban Lahoro Öregy Pálfi Andrást  
 is az háromfőn Törvényes ki hűvessé után  
 ahi tét napon hittel öfve kötötték

1800 éh Copuláltak neveik

Januar. 15

Nemes Ifj. Hegymegi János jövenőbéli házass  
 társul horra magának Lúccsal Nagy János  
 Leányát Annát, kivétel hittel ugyan ok egy kötetett

Febr. 5

Ifj. Venc Andras Olás Mihály Leányát Suzannát  
 akiket adint napon hittel öfve kötötték  
 Tanuk voltak

Eor. Die

Ifj. Fihgái János Kácsi Juditot kih is a  
 ki tét napon hittel egyben kötötték Tanuk voltak  
 Pál János Nagy Ist. és Jozef

Eor. D.

Bartrickai János Nagy Pállo And. L. Ersebet  
 vette felsegül is a ki tét napon hittel öfve köt-  
 tettenek Tanuk voltak Nagy Ist. János György Pállo Mihály

Febr 12

Eor.

J. Pálai János jedette el házastársul Sizi Mariát kivétel  
 ahi tét napon megeshkedt Tanuk Mihály Lander Pál Ist  
 Varga Pál jedette is vette házastársul Keriak Erat

Ifjor

Kivétel ahi tét napon megeshkedt Tanuk Nagy Ist. Varga György  
 Varga Jovan Szabály Ersebet. aliny Lúccsgrana liven  
 Káron a L. Pr. által hittel egy kötettenek

Ifm.

L. Kig Jovan Varga Ist. L. Mariát kih alint napon  
 hittel egy kötettenek Tanuk. Vatai Sam. Vargudány 4 Ferenc

Eor. Die

Edelényi Keleny Andras Varga Pál L. Ersebet  
 kih hittel ahi tét napon egy kötettenek Tanuk  
 voltak Franko Andras Keleny Gy. Varga Andras

Matrimonio Copulati

1801

A. 1800  
 Febr. 12  
 Cor. 9  
 19  
 Kerech Mihály jedzete el jövendöbéli házias társul  
 magának Celestemy Papp György L. katalist, is alii tott  
 napon Edlingh kittel öfve köttötenek J. Domföldi József által  
 D. Honvati if. Gal. Mib. vette F. F. Nyáriandi Dásár Janos  
 Leányát Annaát, is övel aditott napon kittel öfve köttötenek  
 F. Nyáriandon F. Dásár Janos által  
 N. Ifjú Fodor Mihály jedzete jövendöbéli házias társaul  
 Szabó Mihály Leányát Coribert, is aditott napon kittel  
 Egyben köttötenek Janich v. Fodor Ifj. Nagy Ifj. Szabó Ifj. ud

1801 Copulati

21 Január  
 8 Juny  
 26 Octobris  
 16 Jany  
 Ifjú Varga Andras jedzete el házias társul magának Lovas Ersibert  
 D. Honvati Janich vette Nagy Ferenc Fodor Balint Varga Janos  
 is alii tott napon kittel öfve köttötenek Junyogi D. helybéli D. által  
 János Mib. Kunyigani Salus Janos övegyit Felony Maria  
 is káras mint Luch. Aditott a káras. D. öfve köttötenek  
 Balint Ifj. Balus György D. Honvati Drotos Sapanat el jegyezien  
 alii tott napon mag öfve köttötenek Ifj. Ifj. Kovas Ifj. Diny Ifj.  
 Öv Kallai Andras jedzete el Varga Mihály Leányát Annaát  
 is alii tott napon. káras hovi ki hindetötyek után öfve köttötenek  
 Janich vette az. Fodor And. Fodor Balint is öfve köttötenek  
 F. Pincsen Lahyó övegyi Kunyogy Andras jedzete jövendöbéli  
 házias társul magának D. Honvati D. V. V. Janos Leányát  
 Leányát, is kittel öfve köttötenek káras hovi ki hindetötyek  
 kerech után. ugyan F. Pincsen horghó jövendöbéli mellett  
 26 Octobris Junyogi Daniel helybéli D. által  
 Janich vette az. Hubay László Vatai Samuel  
 Hajdu Janos ud  
 Ifjú Fodor Ifj. jedzete el jövendöbéli házias társul magának  
 Kerech Fodor Ifj. Leányát Mariaát, kilit az Felgyes szemelösch öfve  
 káras hovi köttötenek ki hindetötyek után, kittel öfve köttötenek  
 a Felgyes ki tott napon Janich vette az Fodor Balint Nagy Ferenc

1802 b. Copulatiak

Jan. 11  
 13  
 Cor. 11  
 Cor. 11  
 20  
 Cor.  
 I. Varga Diny, káras hovi, Lom. (arb. Zelena Diny, Leányát Annaát, káras hovi ki hindetötyek  
 után Salomon a Pleb. által megfektötenek Janich Varga Gy. Kallai And. Hajdu Janos  
 v. Öv Fodor Ifj. Kallai Mib. övegyit Gabo káras hovi Janich Hubay Sam. Vatai Sam.  
 Hubay László D.  
 v. Ifj. Fodor Ifj. Andras. Öv. Fodor Ifj. L. Ersibettel Janich Vatai Sam. Hubai László  
 I. Salustány Nagy György L. Mariaát F. Fodor And. Fodor Balint  
 Vatai D. Diny Janos Mihály D. Honvati Fodor Mariaát Fodor And. Fodor Balint Fodor  
 I. Salustány D. káras hovi káras hovi. Mariaát Janich. Fodor And. Salustány. Gal. Ifj. által  
 Gal. Ajmond 21. öfve köttötenek Vatai Maria 17 öfve köttötenek

184.

# Matrimonio Copulati

1802

Jan. 25

D. Horvati Iffy Kozsi Iffian. Kaszait koron Velony Judoert.  
K. Iffy Fodor Samuel Velohyul Öze Nagy Palné Leanyai Julianait  
K. Iffy Fodor Samuel D. Horvati Varga György L. Kaszait Tanak

27  
Eod.

Febr. 3.

Tor Andr Iffy. Legény Miskolcynál koron Testimoniai mellett  
kannazon ki hinderecei után öfve esztentet és talos Szücs  
Mairával Tornyogi D. által Tanak voltanak.

Febr. 10

Szendriben talos Iffy Ritsó Sándor. kannazon ki hinderecei  
után szendriben koron Test. mellett meg esztentet Iffy Sarával  
Tornyogi D. helybeli Test. által Tanak Farkas Lajos Várai Samuel D.

Mai 19

Öregy Iffy Ándrá jövedel koron házas tarsul néhai Alatykai  
Almási György Keszten Leanyai Anait, és kann egy más után kintekoron

Sept 8

Vasarnapkoron ki hinderecei, ahin ut napon öfve esztentet Alatykai  
Kemes Iffy Hubay Pál jövedel és jövedelbeli házas tarsul magának  
D. Horvatiiban Lohóv J. Zubory Kereszti József Leanyait  
Dorbálat, és Ahin ut napon. kann egymást koron Vasarnapkoron tett.  
ki hinderecei után hittel öfve kintekoron Ippich voltanak Lohóv Sándor  
az Egyházi Golga Tornyogi Samuel. A

## 1803-ban Copuláltak ezek

Januarius

19. d. Iffy Rabs. Mihály jövedel jövedelbeli házas tarsul Kereszti Kereszti  
Iffian Leanyai Keszten, és aki tett napon ki által öfve kintekoron  
Karinzon

29. d. 7. Daxerikán talos Iffy Ritsó János D. Horvati Öregy  
Fodor Iffian Leanyai Kézár, és Ahin ut napon ki által  
egyben kintekoron Tanak voltanak Nagy Iffy. Alatykai Fodor Lajos  
Öregy Csabai Ándrá Imolai Farkas Márton Leanyai Kaszait

26. d. Tanak voltanak és Fodor Lócián, és Hubai Sándor Fodor Iffian  
kiki Ahin ut napon hittel egyben kintekoron és D. Horvati  
mikulcsy Farkas Maria 4 esztentet alatt is fogallásokodott.

Febr. 3. Öregy Kereszti János Leanyai Kézár János  
jövedel magának házas tarsul is Ahin ut napon hittel egyben  
kintekoron J. Leanyai Test. által

Eod. d. Iffy Tor János Karinzon volt házas tarsul Kézár Juliane Judoert  
és Ahin ut napon ugyan Karinzon hittel egyben kintekoron

Jan. Kereszti Iffy Deinde Jozsef kannazon ki hinderecei után  
Karinzonál koron Testimoniai mellett hittel egyben kintekoron  
D. Horvati Imre Keszten, Imre Mairón Iffy József Leanyai mellett

Eod. d. Leanyai Kézár Iffian Öregy Imre D. Horvati Öregy  
Varga Mairónál kannazon ki hinderecei után magának hittel  
Öregy Lócián után hittel egyben kintekoron Tanak voltanak  
Varga György Pál Mihály. Kézár János



Natimonio Copulati

Febr. 16 N. Ujra Fodor János kiral a kirassági idege egyben kötött  
 N. Fodor Lőrinc Lányával Fodor Susannával  
 Tanuk voltak N. Hubai Sándor Fodor Andrius Fodor Mihály  
 Cod. Dic. Ujra Veres János Kis Ujra Lányával Susannával  
 Tanuk voltak Szabai János Veres Márton Kovács György  
 21 D. Horvati N. Ujra Fodor Andrius kittel egyben kötött  
 kirassági egyik leendő idege Kis Daczan János N. Ivanics  
 János Ujra Lányával N. Ivanics Mariával Kis Daczan  
 Mátyás Ország Ujra János kiral tartal velle magának D. Horvati  
 Veres Andrius Lányát Mariát is ahi volt napon kittel egyben  
 kötötték Tanuk voltak Hajdu János Gal János Hubai Sándor  
 July 25 Ujra Fodor György Ujra Fodor János János János is három főre  
 Li kirassági egyik leendő idege kital tartal velle magának  
 Tanuk voltak S. Hubai Sándor Fodor Balint Cs. Sándor

1804 k. E. Z. Z. Z. Z.

Jan. 18 J. János Andrius János el jövendőbéli házias János Varga János  
 Lányát Katalint is ahi volt napon kittel egyben kötötték  
 Tanuk voltak János Márton Cs. Mihály Nagy János  
 23 János János János el János János L. János is ahi volt napon  
 kittel egy kötötték Tanuk voltak Hajdu János Kovács János  
 25 Nagy János János el Cs. János L. János is ahi volt  
 napon egyben kötötték kittel Tanuk voltak Fodor János Cs. Mihály  
 Cod. Dic. János János Katalin János is ahi volt napon kittel egyben kötötték  
 Tanuk voltak Varga Sándor Nagy János  
 Febr. 8 Balint Mihály F. Darnikent örök Cs. Mihály L. János Mariát  
 Cod. Vamoti N. János Gal Gal Ujra Lányát Cs. Mihály Tanuk voltak  
 N. Fodor Balint N. Fodor Andrius  
 13 Ujra Gal Ujra F. Kelecsényből Gal Mih. L. Mariát  
 May 7 Ujra Varga János örök Ujra János L. Cs. Mihály Tanuk voltak  
 Varga János N. Fodor Balint Varga János  
 Sept. 22 János János N. Ujra Lányát János János kital tartal velle magának N. Hubai  
 Cs. Mihály János János is három főre kital tartal velle magának  
 napon kittel egyben kötötték Tanuk voltak N. Cs. Mihály Gal Hubai Sándor  
 is Hubai Gal vrah.

1805 J. J. J.

Jan. 1. János János János János kital tartal velle magának N. Hubai  
 János János is ahi volt napon kital tartal velle magának Tanuk voltak  
 János Márton Szabai János Hubai Nagy  
 23 Ujra Katalin János János el jövendőbéli házias János János  
 Cs. Mihály János János is három főre kital tartal velle magának  
 Tanuk voltak -  
 February Cs. Mihály János János János János is ahi volt  
 napon meg kötötték Tanuk voltak -  
 11 Ujra Gal János János János János is három főre kital tartal velle magának  
 kital tartal velle magának

180

1805

Matrimonio Copulati

Gyöngyösi János alias Árpád Adam Iffraa Leányai Dorobáti  
törekben íróva, alic i Rom. catholica kisin a Sotgarzi Plebanus  
vö átal kisel egybe kötötték Salgoton

3 Junij

Szabo Sándor és Perri és Tanyzanyor Dorobáti és háromfoni ki hűvösülde  
vö megfokottand és kiser, alic na napra

30

862 Öregi, Helydi János jüdekk, eljövendöbök kiser, Öregi Öregy Varga  
Iffraaier Közi Marius és az háromfoni ki hűvösülde vö kisel aki ott  
napra egybe kötötték Tanuk voltanak Iffraa Iffraa János Varga György

1806

1806

Jan 8

Öregy Sal János jüdekk el kiser János Öregy Salu Mihály  
Tanuk voltak N. Stalai Imre, Fodor Dávid, Sal Mihály, és az  
háromfoni ki hűvösülde kiser alic ott napra egybe kötötték

Ugyan alic a napra Danyai Iffraa Dor Iffraa Horvai Öregy Dor  
Pereni Leányai Sasznat és az háromfoni ki hűvösülde kiser  
egybe kötötték Tanuk voltak N. Stalai Sándor Stalai Sándor  
Kerék János D. Sal Iffraa Leányai Juliannat Tanuk voltak

Jan 20

Danyai Iffraa Öregy Mihály is lehos Iffraa Salu János Öregy  
és háromfoni ki hűvösülde vö kisel egybe kötötték  
Tanuk voltak N. Fodor Iffraa Dorobáti Salu Magyarai György

29. Kis Sal János Öregy Magyarai Mih Leányai Sasznat  
alic ott napra háromfoni ki hűvösülde vö egybe kötötték  
kisel alic Sasznat

Ugyan ez napra Iffraa Dorobáti Mihály Öregy Magyarai Iffraa  
Öregy és háromfoni ki hűvösülde vö kisel egybe kötötték  
Tanuk voltak N. Fodor Iffraa

Febr 17

Iffraa Dorobáti Mihály Varga Mihály Leányai Sasznat és háromfoni  
ki hűvösülde vö alic ott napra megfokották. Tanuk Varga Iffraa  
Árnós János Tanyzanyor Dániel

1807

1807.

December 18. Samuel  
Prathindorságaban

21 Janj

Dorobáti Iffraa itt lehos Öregy Imber, az háromfoni  
Publicatzió után 21 Janj öfve kötötték Dorobáti János  
elmaradtott danyával evával, kisel Salu Iffraa nevett  
Tanuk voltak: Fodor Dávid és Kertész János.

25 Janj

Itt a Helységben lehos Öregy Bollo Mihály  
a

26 Jan

28 Jan

28 Jan

28 Jan

Die cod 28 Jan

A háromfői Publicatio után 25 Jany öfve köttetett özvegy Varga Mariával ugyan ezen Helyjükből. Tanúk voltak: Fodor András és Oláh Péter's Nagy István mind is valók.

25

Jany Farkas András ifjú Legény Kápolnáról, a háromfői Publicatio után, vendégen öfve köttetett Varga Erzsébet hajadon Leány Kemény, C, Diferos Hosszából. Tanúk voltak: Lőr. György Kápolnáról, és Szabo János Diferos Hosszából.

28

Jany Szabo János ifjú Legény Kápolnáról, a háromfői vendég Publicatio után öfve adatott Varga Zsófiával, Varga János hajadon Leányával Diferos Hosszából. Tanúk: Lőr. György Kápolnáról, és Szabo János Diferos Hosszából.

Jan

28

Ífjú Magyalyi János úr, N. Kemény, Imolaji Lakos, 28. d. Jany, vendégen öfve adatott, N. Hubaji Klára ifjú Leány öfve Diferos Hosszából. Tanúk voltak:

28

Jany Farkas István ifjú Legény Diferos Hosszából 28. d. Jany, vendégen öfve adatott Kallai Mariával hajadon Leánnyal ugyan Diferos Hosszából. Tanúk voltak: Fodor Balint, és Fodor András.

Die

codm

28

Jan

6

Drótos József ifjú Legény 28. Jany, vendégen öfve köttetett Kallai Maria hajadon Leánnyal mind ketten Diferos Hosszából. Tanúk voltak: Varga György, Hajdu János ugyan Diferos Hosszából.

2 Febr. Kato Mihály Özeagy Embor itt a Hejsegyben  
a háromfői Publicatio után rendezen öze köte-  
setett, Özeagy Timár Tusánval ugyan itt  
a Hejsegyben. Tanul voltak: Fodor István, és Ti-  
már Márton, mind ketten ezen Hejsegyből.

2 Febr. Itt Karos Varga György ifju Legény rendezen öze-  
köttetett Fodor Julianna hajadon leányával  
ugyan innen. Tanul voltak: Varga István, és Fo-  
dor Balint ugyan ezen Hejsegyből.

2 Febr. Itt Karos Vese János ifju Legény rendezen  
öze köttetett Varga Maria hajadon leányával  
ugyan innen. Tanul voltak: Hajdu János, és  
Kotfis István ugyan ezen Hejsegyből.

1 Júnii Itt Karos M. Özeagy Fodor István, a rendes Publicatio  
után, öze köttetett rendezen, ugyan innen a Hejsegyből  
való Özeagy Fodor Eszterrel. Tanul voltak: M.  
Hubai Sándor úr, és Fodor István úr, itt a Hejsegyből.

9 Júnii Nyárádon Karos H. Fejérvári Samuel úr, a há-  
romfői Publicatio után, rendezen öze köttetett,  
itt Karos H. Hubai József Menek hajadon leányával,  
Mariával. Tanul voltak: H. H. Ördösi Mihály  
úr Nyárádon, és itt Karos H. H. Hubai Sándor úr.

21 Julij Kasinszól hármazott Özeagy új Magyar Duti Teremt  
a háromfői Publicatio után rendezen öze köttetett  
itt Karos Özeagy Dáni Eszterrel. Tanul voltak: Haj-  
du János és Csaba István mind ketten itt lakosok.

Követés Zádorfalván Karos H. Miskolcsi Samuel, a há-  
romfői

romporsi Publicatio után vendesen öfve  
kötetett, itt a Helységben lakos M. N. Csécsény  
Anna hajaton leányaffomjale.  
Tanúk voltak: N. Hubai Sándor. és N.  
Hubai Sámuel. —

1898

Januar

20. t

Ujra Péter József N. Székely itt lakos  
a hatomfiori vendes Publicatio után vendes  
öfve kötötett, ugyan itt lakos Földes Sándor  
Gyulaendrei hájaton leányjale. Mariborale.  
Tanúk voltak: N. Hubai Sándor és Földes Sándor.

22.

Özvey Varga Pál itt lakos, a hatomfiori  
vendes publicatio után, vendesen öfve  
kötötett ugyan itt lakos Gál József.  
Tanúk voltak: Varga György, és Varga  
István ugyan itt a Helységben.

Február

9.

Ujra Nagy József itt a Helységben lakos, itt öfve  
a hatomfiori vendes Publicatio után  
vendesen öfve kötötett, ugyan itt a Helysége  
ben lakos N. Földes István hajaton leányja  
val Katalinnal 20 évesen öfve.  
Tanúk voltak: Vatai Sámuel és N.  
Hubai Sámuel voltak. — Ugyan innen

10.

Kilizen lakos Ujra Székely Péter a Helységben  
23 évesen, a hatomfiori Publicatio után,  
vendesen öfve kötötett, itt a Helységben lakos

nehány?

rompors: Publicatio után rendesen öfve  
kötetett, itt a' Helységben lakos N. N. Csárns  
Anna hajaton Leányaffonyala  
Tanúk voltak: N. Hubai János. és N.  
Hubai Sámuel. —

1808

Januar  
20.

Ujra Péter József N. Leány itt lakos  
a' hárompors rendes Publicatio után rendesen  
öfve kötötött. ugyan itt lakos Farkas Gábor  
Garda ember hajaton Leányval Mariával.  
Tanúk voltak: N. Hubai János és Fodor Balint.

27.

Özvegy Varga Pál itt lakos, a' hárompors  
rendes publicatio után, rendesen öfve  
kötetett ugyan itt lakos Gál Judittal.  
Tanúk voltak: Varga György, és Varga  
István ugyan itt a' Helységben.

Február  
9.

Ujra Kágy József itt a' Helységben lakos, 21 Eff.  
a' hárompors rendes Publicatio után  
rendesen öfve kötötött, ugyan itt a' Helység-  
ben lakos N. Fodor István hajaton Leány-  
val Katalinnal 20 Effendössel.  
Tanúk voltak: Vatai Sámuel és N.  
Hubai Sámuel utak. — Ugyan innen

10.

Litizen lakos ifju Leány Péter Mihály  
23 Effendős, a' hárompors Publicatio után,  
rendesen öfve kötötött, itt a' Helységben lakos  
nikaiy

Néhai N. Fodor Samuel elmaradt hajadon Le-  
ányával Husánnival 19 Eftendőfel.

Tanúk voltak: N. Fodor Mihály és N. Fo-  
dor Pálint itt e Helységben. -

24

Nyudvaton Lajos 4 Dilla Mihály ifjulegény 23 Eftendőfel  
a háromfői Publicatio után, rendesen öfve köttetett, itt e  
Helységbeni néhai N. Fodor Mihály elmaradt hajadon Lea-  
nyával Évával, 19 Eftendőfel. -  
Tanúk voltak: N. Hubai Samuel 3 Fodor Pálint, innen.

Marz  
Kü  
21

Zádorfalán Lajos Özeegy Frank Pános 54 Eftendőfel  
a háromfői Publicatio után, rendesen öfve kött-  
tetett, itt e Helységben tartózkodott Horváthól pár-  
mazó N. Dalikó Kristinával. -  
Tanúk voltak N. Dupa Péter Zádorfaláról  
és N. Fodor István innen e Helységből -

April  
10

14 Lajos Özeegy Jók András, a háromfői  
Publicatio után, rendesen öfve adatott, u-  
gyan itt e Helységbeni Özeegy Dolló András-  
néval. Tanúk voltak: Vatai Samuel  
és Dolló Mihály ugyan itt e Helységben. -

Máj  
30

14 Lajos Varga István ifjulegény -  
rendesen öfve adatott Drótos Erzsebettel  
Tanúk: N. Fodor Pálint, Hajdu Pános.

15

Tomorvól pármazó N. N. Özeegy Lenkei A-  
dám Ur, - rendesen öfve köttetett N. N. Özeegy  
Hubai Pálné Affonyal  
Tanúk voltak: N. N. Hubai Samuel 3 Hubai Sándor Urak.

Erz  
Hóbr  
18  
Jan  
Feb  
Oc  
18  
Ja  
Fe  
Ma

Extor: Dó's Hóház.	Ny	Kármarsá Lakása	Extor: Dó's Hóház.	Menny Törvény.	Kármarsá Lakása.	Extor: Dó's Hóház.	Tanúk.
1809							
Január	11	Föt András	Barka 35	Labo Maria	D. Horváth	19	Kriszta János D. Horváth Hubay István D. Horváth
Február	11	Sógor István	Barka 22	Nagy Erzsébet	D. Horváth	18	Ugyanazon Tanúk.
	1	Dóctambros	Barka 21	Szűcs Judit	D. Horváth	18	Szalics István Sándor János mind Barkáról.
Oct	29	Pokaracz György Özv.	Műsöny 52	Varga Erzsé- bet Özegey	D. Horváth	31	H. Hubai M. tyás. Öreg Vig János.
1810							
Január	6	Nagy János nótelen	D. Horváth 30	Nagy Borbála Özegey	D. Horváth	32	Nagy István Koltis István
	7	István Vig István Özegey	D. Horváth 24	Gál Judit nótelen.	D. Horváth	19	Gál János Nagy János Horvatic
Febr.	2	Gál István Özegey	Horváti 40	Nagy Judit Özegey	D. Hor- váth	38	Koltis István Hajdú János Horvatic.
	7	H. Todor István István	Horváti 22	Veres Pann- na István leány	Horváti	19	H. Deme János Vatai Pál
Máj	16	Lazak Fe- rénz nyelha gus Horváti	Műsöny tan lakos 50	Özegey Dániel Andráfné Dobai Mária	Kállós Lakos Kovácsné	42	H. Deme János Habányi Czyggy Kállós

dó  
le  
innen.  
dó  
ot=  
dr=  
s=  
l.  
ogy  
hrats



Costa's Kednap	Nap	N <sup>o</sup> Legeng	Praemarada Lakasa	Entongje	Mening- otrong	Praemarada Lakasa	Entongje	Tanuk
1871 Januari	9	Caregy Gal o'ignont	D. Horvat	29	Varga Susanna	D. Horvat	18	Olah Peter Gal Andria
	9	Otrokosti Lallo ifju legeng	D. Horvat	25	Vizes Susanna	D. Horvat	18	Elek Samuel Fodor Janos
	30	N <sup>o</sup> Fodor mitaly ifju	D. Horvat	37	Papornia ifju legeng	D. Horvat	22	Hubai Sandor N. ifju Fodor ifju Jan
Febru	6	N <sup>o</sup> ifju Jan ifju legeng	D. Horvat	22	Dolla Susanna na ifju legeng	D. Horvat	19	N <sup>o</sup> Fodor ifju Jan Hajdu Janos
	6	Szilagi Samu- el vot jon Laco	D. Horvat Samjon Laco	26	N <sup>o</sup> Katona Kriszta	D. Horvat	19	Vatai Samuel N <sup>o</sup> Fodor ifju Jan
	12	N <sup>o</sup> Fodor Handy ifju Legeng	D. Horvat	25	Varga Erzsebet	D. Horvat	18	N <sup>o</sup> Hubai Sandor ifju Fodor ifju Jan
	13	N <sup>o</sup> Fodor Pal ifju Legeng	D. Horvat	23	Vatai Maria	D. Horvat	17	N <sup>o</sup> Vassai ifju Jan N <sup>o</sup> Hubai Sandor
	20	N <sup>o</sup> Eszter Doktor ifju Legeng	Eszter Laco	24	N <sup>o</sup> Fodor Livia	D. Horvat	18	N <sup>o</sup> Nagy Fodor Andria N <sup>o</sup> Hubai Sandor
	25	N <sup>o</sup> ifju Jan Laco Janos	Kyara Jan Laco	23	N <sup>o</sup> Hubai Mara	D. Horvat	17	N <sup>o</sup> Vassai ifju Jan Vatai Samuel
Septbr	16	Majores Sas mual Caregy	Kriszta Jan Laco	16	Caregy Fodor ifju Janos Doros Eva	D. Horvat	22	Wobb Szabo nos D. Horvat Kriszta ifju Jan Kriszta ifju Jan
	17	N <sup>o</sup> Fodor Janos	D. Horvat	20	Vizes Judit	D. Horvat	21	N <sup>o</sup> Fodor ifju Jan Hajdu Janos

Est  
Hor  
18  
9  
2

Estendő Hónap	Nap	Nő legény	Brómaróka Lakása	Estendő	Meny- asszony	Brómaróka Lakása	Estendő	Tanúk.
1812								
Janu- arú.	8	ifjú Gál István	Dignós Horvát	25.	Erőnyöy Erősebet	D. Hor- vát	16.	Nő. Ifjú Fodor István's Gál Mihály, D. Horvátok
	10	Fős Mihály ifjú legény	D. Hor- vát	26	Varga Juzanna	D. Hor- vát	18	Nő. Fodor If- ván, és Fős István, D. Horvátok
	15	Borontó's If- ván ifjú	Erdély- böl	22	Vesce Lu- szanna	D. Hor- vát	18	Doktor János Dankó György és D. Horvátok.
	15	Vizey István ifjú legény	D. Hor- vát	20	Egyed Er- ősebet	D. Hor- vát	19	Nő. Hunkai Maty- ás, és Vizey György, Doktor Horvátok.
	17	Vig János	D. Hor- vát	18	Hallai Lá- ra	D. Hor- vát	16.	Standoctmány Ferdinand D. Horvát
	20	Donda György	D. Horvát	22	Fős Anna Fős István Leány	D. Horvát	30	Hajdu János László János Horvátok
Febru- arú.	4	Varga Balint ifjú legény	D. Horvát	25	Fős Mária	D. Horvát	21	Varga István Hajdu János D. Horvátok
Máj- us	21	Nő. Ifjú Fod- or István Özvegy	D. Horvát	38	Farkas Ká- sán, Öz- vegy Dönni Özvegy	D. Horvát	38	Nő. Hunkai Mat- ás, Nő. Fodor Mihály

er.  
ris  
muel  
János  
Fodor  
Fodor  
István  
János  
Samuel  
István  
bái Sám-  
or István  
Fős István  
L. István  
Fodor  
S. -  
bái Sánd-  
Fős István  
Samuel  
Zabó J-  
Horvátok  
István  
János  
Fős István  
János

Estendő Könyv	nap	Vologny	Barmarasa Lakasa	Estendő	Meny- as szony	Barmarasa Lakasa	Estendő	Tanúk
1813 Január	13	Jfn Varga Da nos	D. Horvát	24	Elvits Pál Szeg	D. Horvát	25	N. Fodor István B. Varga Samuel
	20	Jfn Szabó emihaly	D. Horvát	20	Vercs József dit Hajdu	D. Horvát	18	Szabó János Sipos István.
	20	Varga István Szeg	D. Horvát	28	Nagy Károly falintás jára	A. József István	18	Varga János Varga Péter
	27	Jfn Fodor István	D. Horvát	25	Kovács Károly fia	D. Horvát	29	Vatai Samuel Oláh Péter
Február	5	N. Nagy Hornócs	Barmarasa Lakasa	21	Nagy Sándor Szeg Barmarasa.	D. Horvát böl	21	N. Fodor István Nagy István Kovács Péter Tanúk
	10	Jfn Varga Péter szeg	D. Horvát böl	21	Nagy Mária ifjúleány	D. Horvát böl	18	Nagy István Kovács Péter N. Fodor István ifjabb. D. Horvátból N. Fodor István Károly Hajdu János Horvátból.
Április	10	Nagy György Kálvária Lakasa	Estendő naböl szeg estendő Barmarasa	26	Szabó József Liana	D. Horvát naböl	19	
Farsang György Püchkeatorvaga alatt, íjve először a következők H. szeg:								
Április	30	Csillag István Contribum 58. Eft.	D. Horvát	38	Nagy Dóra Bala.	D. Horvát	36	N. Vicsi István. Vatai Samuel
Június	8	Magyar István Püchkeator	Naböl	40	Szabó József Varga István Szeg	D. Horvát böl.	30	N. Fodor István Dóra. i. Kij Hajdu János
1813		N. István	D. Horvát böl					





1818	1819	1820	1821	1822	1823	1824
<p>1818</p> <p>Jan 16 Kovács István</p> <p>Feb 16 Varga Pál Horvát</p> <p>Mar 26 Varga István Horvát</p> <p>Apr 28 Virny György Horvát</p> <p>May 29 N. Fodor József Horvát</p> <p>Jun 30 N. Péter János Horvát</p> <p>Jul 30 Kálly György Horvát</p> <p>Aug 3 Kertész Miklós Horvát</p> <p>Sep 3 Varga Mihály Horvát</p> <p>Oct 19 Jöröl József Kézai</p> <p>Nov 17 N. Anthon Márton Zsolnai</p>	<p>1819</p> <p>Jan 6 N. Károly Péter Dohos</p> <p>Feb 8 N. Előd Sámuel Horvát</p>	<p>1820</p> <p>Jan 19 Galus Mária Kovács</p> <p>Feb 21 Bakti Judit Horvát</p> <p>Mar 28 Sipos Eszter Horvát</p> <p>Apr 28 Kardos Mária Delny</p> <p>May 23 Fodor Erzsébet Horvát</p> <p>Jun 27 Fodor Julianna Horvát</p> <p>Jul 26 Kovács Mária Káncs</p> <p>Aug 29 Virny Borbála Lad Horvát</p> <p>Sep 30 Nagy László Horvát</p> <p>Oct 30 Fodor Erzsébet Horvát</p> <p>Nov 19 N. Előd Julianna Dohos</p>	<p>1821</p> <p>Jan 19 Galus Mária Kovács</p> <p>Feb 21 Bakti Judit Horvát</p> <p>Mar 28 Sipos Eszter Horvát</p> <p>Apr 28 Kardos Mária Delny</p> <p>May 23 Fodor Erzsébet Horvát</p> <p>Jun 27 Fodor Julianna Horvát</p> <p>Jul 26 Kovács Mária Káncs</p> <p>Aug 29 Virny Borbála Lad Horvát</p> <p>Sep 30 Nagy László Horvát</p> <p>Oct 30 Fodor Erzsébet Horvát</p> <p>Nov 19 N. Előd Julianna Dohos</p>	<p>1822</p> <p>Jan 20 Gal Mihály Kötöny</p> <p>Feb 18 Kötöny István Kötöny</p> <p>Mar 15 Kötöny István Kötöny</p> <p>Apr 25 N. Fodor István Hajdú</p> <p>May 20 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jun 29 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jul 22 N. Fodor István Kötöny</p> <p>Aug 29 Fodor István Nagy</p> <p>Sep 30 N. Fodor István János</p> <p>Oct 30 Sipos István Jöröl</p> <p>Nov 19 Kertész Péter Fodor</p>	<p>1823</p> <p>Jan 20 Gal Mihály Kötöny</p> <p>Feb 18 Kötöny István Kötöny</p> <p>Mar 15 Kötöny István Kötöny</p> <p>Apr 25 N. Fodor István Hajdú</p> <p>May 20 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jun 29 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jul 22 N. Fodor István Kötöny</p> <p>Aug 29 Fodor István Nagy</p> <p>Sep 30 N. Fodor István János</p> <p>Oct 30 Sipos István Jöröl</p> <p>Nov 19 Kertész Péter Fodor</p>	<p>1824</p> <p>Jan 20 Gal Mihály Kötöny</p> <p>Feb 18 Kötöny István Kötöny</p> <p>Mar 15 Kötöny István Kötöny</p> <p>Apr 25 N. Fodor István Hajdú</p> <p>May 20 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jun 29 Varga Sámuel Előd</p> <p>Jul 22 N. Fodor István Kötöny</p> <p>Aug 29 Fodor István Nagy</p> <p>Sep 30 N. Fodor István János</p> <p>Oct 30 Sipos István Jöröl</p> <p>Nov 19 Kertész Péter Fodor</p>

1818 Apr 19 L. Honap	Therese Kóhler walo	Maria	Maria	D. Honap	Famil
1819 Jan	Silvia 23 D. Honap	J. H.	Ballo Maria 18	D. Honap	Legit Family Labi Mihaly
1819 Nov.	Peter hat Kocher 21	Nyara	Fedor ana 18	D. Honap	-
1819 Nov.	Liudovik Vadua 22	Fedor	Fedor 19	D. Honap	-
1819 Feb	Leahy 30 Jozef	Zmola	Fedor Juliana 24	D. Honap	-
1819 Feb	Almaji Leplo 21	Lino	Fedor Martha 21	D. Honap	-
1819 Dito	Lisavony 26	D. Honap	Fusschli ana 28	A. Sartij han	-
1819 Dito	Farkas György 26	Kubef	Harbay Lujana 24	D. Honap	-
1819 Dito	Dirz Ist van 25	Lino	Bassg Dorbala 16	D. Honap	-
1819 Dito	Kovats Lestvan 23	D. Honap	Varga Eusebia 23	D. Honap	-
1819 Dito	Dirz Gy 22	Lino	Vizay Mária 19	D. Honap	-
1819 Dito	Kovats Mihaly 30	Dirz Zsuzsanna	Nagy Juliana 36	D. Honap	-

Antal József Dominiátor a maga alatt 1820. évi 12. kötet  
 e kötetben Lendö Házasság

Famly  
 Néhány

Év	Hónap	Név	Éves	Éves	Éves	Éves	Éves
1820	Január	26. Szabó Mihály	Nyárád	21. Kovács Katalin	D. Horvát	21. Öreg Nagy János	
	Febr	25. Biki István	D. Horvát	20. Galéria	D. Horvát	20. Nagy János	
	Febr	25. Dányi Ferenc	D. Horvát	18. Szabó Anna	Nyárád	18. Nagy János	
	Febr	29. Frenyó Sándor	Sch. Pálos	24. Farkas Mária	D. Horvát	24. Farkas Mária	

Fischer vagy Gilányi János  
 által össze gyűjtve

1820	May	29. Szabó János	Nyárád	24. Farkas Mária	D. Horvát	17. Nagy János	
	Oct	4. Csécsényi János	Vadmaró	23. Nagy Zoltán	D. Horvát	19. Nagy János	
		11. Benedek Péter	László	36. Nagy Mária	D. Horvát		
	Nov.	22. Kállai István	D. Horvát	25. Kallós István	D. Horvát	34. Nagy János	

Ebből az 1820. évi Érték  
 Házassági életre lépnek  
 két pár gyermek, lik köz  
 Kül helyben maradtak 4 páran  
 ki mentek 3 páran.  
 Kallóból egy pár gyermek.

1821. évi Érték

Hónap	Név	Éves	Éves	Éves	Éves	
Jan	10. N. Kőrösi József	K. Kőrösi	25. Kőrösi Mária	D. Horvát	19.	
		Famly N. Hubai János	és N. Fodor János	Utak.		
		Nagy István	Wágha	26. Varga Mária	D. Horvát	18.
		Famly N. Fodor János	és Kőrösi József			
	17.	Farkas János	D. Horvát	24. Dandó György	Befenyő	19.
		Famly N. Fodor János	és N. Hubai János	Utak.		
Mar	7.	Farkas György	Fülek	21. Magai Mária	Nyárád	33.
		Famly Curator Varga Pál	Jó Biri Kallós István	és Varga János		



1821 - Eftendö.

Hongar. Nölegény Lalás Menyaffony. Lalás

Jan. 3. Gy. Gövch. László Kazing és Ap. Baháti, Képzésügyi Min. D. Horv. 31.

Tamás Kazingról Judai János és Szűs János, Horváth László Vassay Pál és Mr. Fodor Samuél.

Jan. 21. Gövch. János D. Horv. 20. Fodor. Eszter D. Horv. 18.  
Tamás Mr. Fodor János és Szilágyi Samuél.

Ebbenn a lefolya 1821-ik Eftendöben Házassági életre léptek 6 pár fennmelyek.

1822-ik Eftendö

Jan. 25 Nyárád József D. Horv. 27. Várad. Maria Nyárad 20.

Tamás F. Mr. Fodor János és Mr. H. Hubai József.

29 Kállai Mihály D. Horv. 28. Zsuzsanna Boros 21.  
Tamás Mr. F. Fodor János és

Dányi József Mészáros Buri Eszter Sz. Péter

30 Mr. And. László F. Képzésügyi Min. D. Horv. 19.  
Tamás Mr. Elek Samuél és Mr. János Pál.

Febr. 1. Pál János D. Horv. 22. Gyeny. Maria D. Horv. 23.  
Tamás J. Varga Tereng. Hajdu János

5. Varga Andor D. Horv. 24. Balog. Maria D. Bány. 18.  
Tamás Mr. F. Fodor János és

13. Pap Andor D. Bány. 19. Kovács. Maria D. Horv. 18.  
Tamás Mr. F. Fodor János

18. Vesz. Sándor D. Bány. 21. Vig. Eszter D. Horv. 19.  
Tamás J. Mr. F. Fodor János.

1822. Ezenő

Honap	Nap	Völgyem Lára Nev. ja	Meny. Lára ja.	Lára ja.
Febr.	19.	N. Hubay János D. Horv. 31.	Orvath János Kelen 22.	
		Tanúk N. H. Hubay János és N. Hubay János		
Jun.	2.	Körményi János 23	Gombosi János D. Horv. 18.	
		Tanúk N. Váradi Sándor és N. Lendvai Mész		
	23.	N. Fodor János D. Horv.	Valkó Ernő Inola 22.	
		Tanúk N. Fodor János és N. Elek Sámuel.		
		N. Sztettler D. Horv. az Inolai F. és N. Concpaja mellett.		
Dec.	9.	J. Kusma György és	H. Hubay Teréz D. Horv. 19.	

1823. évi Ezenő

Jan.	2.	Verebki János 22	Göngyösi Borbála 20.
		Tanúk N. Elek Sámuel és N. H. Hubai János	
-	8.	N. Gondol János 24	N. Buderházi Károly 18
		Tanúk F. Székely Sámuel és Margit Sándor Urak.	
-	15.	Szabó Mihály D. Horv.	Kelmen József Václav
		Tanúk N. Fodor János és Kelmen Mihály.	
	22.	Förster Mihály 24	Vargamásai 20. D. Horv.
		Tanúk F. F. Péter és Kócsis János.	
	27.	Kovács Andor D. Horv.	Óbáti Klára. D. Horv.
		Tanúk N. Fodor János és H. Hubay Sándor.	



1824 di Ependo

- Honoy Nag Voleginy New Laripa <sup>dua</sup> Menyett. New Laripa <sup>dua</sup> <sup>dua</sup>
- Jan 22. Kishazi Janos Vainos 24. N. Fodor Klein D. Honoy 20  
 Family Demeter Janos, ex Rector Nagy Jovan.
- 23. Varga György D. Honoy 20 Kovacs Maria D. Honoy 18.  
 Family Kotsin Jovan, ex Rector Nagy Jovan.
- 27. Kunda Ivan Killa 29. N. Szabó Lujana F. Vainos 21.  
 Family N. Deuts Samuel, N. M. Fodor Honoy  
 ex Varadi Sándor Urak.
- Febr 3. Csikó Andrá, Banya 24. Kischmész Mihály Martonyi 18  
 Family Scherer, Andrá, Barchard ex  
 A Varga Janos D. Horvath.
- 4. Vigh Mihály D. Honoy 23. Bekely Antal D. Honoy 19.  
 Family N. Fodor Jovan, ex Rector Nagy Jovan  
 Urak.
- 11. Kish Mihály D. Honoy 30. Vigh Borbala D. Honoy 20.  
 Family Csizy Vataj Pál, ex Varga  
 Ferenc Urak.
- Bakti Andrá D. Honoy 23. Csok Mária Ivánka 18.  
 Family N. H. Hubay Imre Urak, ex Kotsin  
 Jovan.
19. Coma Janos B. Honoy 32. Nagy Eszter D. Honoy 19.  
 Family N. H. Hubay Janos Urak,  
 ex bet. Regina György.
22. N. H. Hubay Antal D. Honoy 26. N. H. Hubay Lujana D. Honoy 23  
 Family N. H. Hubay Jovan, ex N. H. H.  
 H. Hubay Imre Urak.

## 1824 Eftendő.

Honap Nap Völegény. Név. Lakása. Elő. Meny. Officius. Hajója. Lett. Eftendő.  
 Mart 1. József József - D. Horv. 30. Szathmari Eftendő. 16.  
 Tamm. N. L. Lenkei etiam. U.  
 et N. L. Lenkei Nyei U.  
 Apr. 19. N. Pigo Jevan F. Nyarad 50. Vize. Szafara, ny.  
 ha. N. Juhab Laffo D. Horv. 38.  
 Evez. -  
 Tamm. N. Elek. Samuel et Nyarad Rector

## 1825 Eftendő.

Jan 26. Cordas Mihály Damak 23. Közei Eftendő. D. Horv. 19.  
 Tamm. Csesülcsy Uj. Mihály et  
 N. H. Hubay Jevan U.  
 — 26. Szabo Andri, D. Horv. 25. Szabo Katali Nyarad 20  
 Tamm. N. Fodor Jevan et  
 Febr 3. Danlóc Andri, Besenyi 26. Vig Eftendő. D. Horv. 18.  
 Tamm. N. Fodor Jevan et C. T. Tóth János.  
 — 9. Vifnyai Jevan Nyarad Fodor Kofina D. Horv. 6.  
 Tamm. Szabó Laffo et N. Fodor Jevan.  
 — 17. Somodi Jevan D. Horv. 20. Lengyel Eftendő. D. Horv. 18.  
 Bizonyfagol Varga György Bodnár János.

1825. — Eftendő

205.

Honap Nag Volegany Neve Ha. Meny aff. Ha. Elese  
 zija D. Horv. Vere. zija. Eftendő.  
 Febr 16. N. riji Legany  
 H. Hubay Andr.  
 rai — — D. Horv. 27. Vessei Susanna. D. Horv. 22.  
 Tamik N. H. Hubay Sándor  
 é Varga Ferencz.  
 Mary J. L. Szerecsfi Kálló Atk. J. Varmaitany Buzmol  
 József W. nájbudi kir. aff.  
 May 30. Sándor Jovan Kájny S. Joth Indik. D. Horv. 50.  
 Tamik Mihály János — é A. Varga János.  
 Nov 7. Öze N. Kó Jovan D. Horv. Kállai Maria D. Horv.  
 Tamik N. Ö. Hubay Sándor é N. Fodor Jovan.

1826. Eftendő.

Jan 24 Szilvási Jovan D. Horv. 24 Kij Indik. D. Horv. 20  
 Tamik N. J. Fodor Sándor é Kallida Andor.  
 — 30 N. Marjaltó aff. D. Horv. 25. N. Fodor Theresi. F. Horv. 17.  
 Tamik N. F. Fodor Jovan é N. Fodor Jovan.  
 Febr 1. Cabai Mihály D. Horv. 29 Nagy Maria Hanygy.  
 — — Tamik —  
 — — Pal Mihály — D. Horv. 23. Somodú Maria D. Horv. 19.  
 Tamik N. Fodor Jovan é J. Varga Ferencz.  
 — 9. N. Hubay Andr. D. Horv. 33. N. Kápai József Kájny 18.  
 Tamik N. Hubai Sándor é N. Hubai Sándor.  
 May 19 J. József Pal — Jovan J. Bócsa Buzmol kir. aff. D. Horv. 16.  
 Tamik N. Hubay János é — aff. D. Horv. 16.  
 J. Szamár N. János W. Bócsa  
 ha vőseai Jan riki F. Palási Jan —

1826. Ertb

a Hazasultak f. nem jegyertettek.

1827

1827. február 1. szombat  
1827. február 2. szombat

- 24. Jan. Szuhogyról Tóth János Kötés.  
István h. Leányát Ersebeset.
- 25. Jan. Patya Marton Vadnáról  
jegyzette helybeli Szabó Marciát
- 2. Febr. Kondorút Nő Kőr Péter  
jegyzette helybeli Nótarij Nemy  
Molnar Gyogy Leányát Juliánát
- 15. Febr. Zubogyról Nemy Ambrus Mő  
háty helybeli Nemy János Samu,  
et hajdon Leányát Apolloniát,  
Nő J. Fodor Sándor Imoláról Nő  
Kalla István h. Leányát Klári  
Vadnáról Nő Marton Tamás  
helybeli. ~~Stehani Szabó János ha,~~  
~~Kipfodó Andrá, Leányát Apoll,~~  
~~hajdon Leányát Mariát~~  
Leányát.
- Nő J. Fodor István Mcha. Fily  
Páltor János h. Leányát Su,  
Sanna't Kébfényből
- Keressy János R. Bányáról Sü,  
lye János h. Leányát Guditor.
- Levegőse kötetent halálával Dösb. Egrevi  
Pál Predikátor.

1827<sup>re</sup> Esztendőben 207

Holdrag Nap Völegény neve Lakása <sup>Élet</sup> <sup>Éve</sup> Meny. <sup>Éve</sup> Házaja <sup>Éve</sup> Elterjed

Hj. Egresi Pál Kaplansága alatt

Nov 21. Nő Kátóna Daniel D. Horvát 30. Nő Kishazi Sári Flaktyán  
 Taniuk Nő Sz. Hubay Samuelis Nő Sz. Hubay Imre  
 Urak.

Nov 22. Öv. Nemes Kelemen Márton Radisfyán 28. Pál Julianna D. Horvát 20.  
 Taniuk Nemes Todor István

1828<sup>re</sup>

Jan 23. Öv. Nemes Károly 40. Vétsey Mária D. Horvát 25.  
 Nő Sz. István  
 Taniuk Nő Todor István é; Nő Ando Pál

Jan 30. Vago Mihály Károly 20. Kovács Ersebet D. Horvát 18.  
 Taniuk Nő Todor Samuelis; Nő Sz. László  
 mási Andráis.

Máj 10. Góth Mihály D. Horvát 42. Páfló Anna D. Horvát 27.  
 Taniuk Öv. István

1829<sup>ben</sup>

Jan 7. Veres János Doros 24. Farkas János D. Horvát 20.  
 Taniuk Nő Todor István  
 Nő Celényi János.



1829 M<sup>o</sup> Ektendo

Handwritten note on the right margin.

Volegany Neve	Lakasa	Meny-aphony Neve	Hara ja
---------------	--------	------------------	---------

Jan 11.	Pekesai Jany D. Honv	27.	Jobbagy Juliana Dobispi	35.
---------	----------------------	-----	-------------------------	-----

Jan 15.	Pegany Jany Suhogy	21.	Varga Eva D. Honv	20.
	Tanuk N <sup>o</sup> Hubay		Istvan e's	
	N <sup>o</sup> Fodor		Istvan Urak	

Jan 21.	Kovats Gyorgy D. Honv	24.	Veny Ersebet D. Honv	24.
	Tanuk N <sup>o</sup> Fodor		Istvan e's	
	N <sup>o</sup> Fodor		Lammuel	

Jan 28.	Cabai Jany Edelny	24.	Nagy Manca Honv	20.
	Tanuk Nagy		Istvan	

Feb 18.	N <sup>o</sup> Hubay Lanyi D. Honv	27.	Polgarczka Borso	20.
	Tanuk N <sup>o</sup> Hubay		Imre e's	
	N <sup>o</sup> Nagy		Istvan Urak	

Mar 2.	Tosh Jozsef D. Honv	26.	Molnar Lyan D. Honv	25.
	Tanuk N <sup>o</sup> Fodor		Istvan N <sup>o</sup> Fodor	Samuel

" 3.	N <sup>o</sup> Hubay Lajos D. Honv	28.	Doko Suyama	
	Tanuk N <sup>o</sup> Lenkey		Uley	

" 4.	Kishari Istvan Poltra		Bedei Theresia Kalló	18.
	Tanuk Fogaras Jany e'		Tetty	
	Preventsi Jozsef		Urak	
	Edrig jegyzata		Egressy Pal Kaplan	



1829

1829<sup>é</sup> Eszendöben párosodtal:

Illyés János Bredikarocságába efferencel:

35.  
20.

Apr. 22. Keszvényesmi szüleséii, de Pilszö Ujjaluba Szpanyvágos foly, sato Nemes Fajervári Pábor ifju Legény jegyzése helységükből néhai Nemes Károly András tina hajadon leányai Lidia Keszvényes Hubay Samuel és es Varga János tanul elöir, kik a törvényes hi ronzori hídeseis urán öfve efferencel Illyés János Bredikar, tor ábrat.

24.

Apr. 23. Varga János fia János jegyzése a Vász-Haruyáni Törvényes Bredikaroc és Felfö Zoldhána lakó leányai Kisházi Therofia Keszvényes Hubay Samuel és Nemes Károly Daniel János tanul elöir, kik a háromzori hi hídeseis urán öfve efferencel Zoldyan elöir.

20.

Máj. 17. Conr. Vig András Övegy ember jegyzése Kucinyámból néhai Vár, ga János Övegyei Veres Jufannas Nemes Fodor István és Vár, ga János tanul elöir, kik a törvényes hi hídeseis urán öfve effer encel Károly a dushocannus Bredikaroc ábrat.

20.

Máj. 31. Conr. Kovács András jegyzése Hajda Erseberes Nemes Fö, dor István és Pilszrai Örf tanul elöir, kik a törvényes hi hídeseis urán öfve efferencel Illyés János Bredikaroc ábrat.

25.

Aug. 18. Conr. Tóth István Szuhogyi Övegy ember jegyzése Helységükből Szabó János hajadon leányai Susanna Tóth János és Fodor István tanul elöir, kik a törvényes hídeseis urán öfve efferencel Illyés János Bredikaroc ábrat.

mel

Nov. 27. Doko Mikály Övegy ember jegyzése Nyéradról Juhász János Övegyei Rait Jufannas Rozsi János és Varga István tanul elöir, kik a törvényes hídeseis urán öfve efferencel Nyéradon.

18

Dec. 28. Muszongy Övegy ember Hamzók István jegyzése alfö Beczikánul Buri Mikály mostoha hajadon leányai Npi, xi János Nemes Barczikay László és Kelenen János ta, nul elöir, kik a törvényes hídeseis urán öfve efferencel Ka, zintson

Ebben az 1829 Eszendöben karafélon 10 pár.  
ben maradt 10.  
Hi nem - 6

1830 dik Ötendöben járvoordak.

20

Ho. Nap. Lomb.  
nap. no.

Jan. 4. Conr. Kossán György jegyzese Somod. Horán hajadon leányai  
Mária Kemes Fodor Horán és Barla János tanult elvise  
kül a tövényes hindesess után öfve effeussal Hlyes János Bre.  
dikáross alval.

Jan. 11. Conr. Rácz Horán ifju legény az Remoton jegyzese Rada Dá.  
nyácol Vencs Mihály hajadon leányai Jufannai Dob. Andris  
és Vencs János tanult elvise, kül a tövényes hindesess után öfve,  
effeussal Rada Dányán.

Jan. 27. Conr. Vasai Bál ifju legény jegyzese Kemes Fodor Samuel le.  
ányai Jufannai Kemes Hubay Samuel és Olola János  
Kemes Dócányi Pábor elvise, kül a tövényes hindesess után  
öfve effeussal Hlyes János Bredikáross alval.

Feb. 5. Conr. Fülch Horán Rada Dányai Kenterifni ifju legény jegyzese  
Röczei Mária kül a tövényes hindesess után öfve effe.  
ussal Molnár Horán és Tóth János tanult elvise Hlyes J.  
nos Bredikáross alval.

Marz 13. Fürtelless Hlyes János the D. Horváti Bredikáross.  
jegyzese Mikskölczöl néhai Nemzess Budai.  
Horán Ácva hajadon leányai Borbalis Felhessess  
lenkei Dám, és Nemzess Kiskási Horán Urak jelen  
léissiben, kül a tövényes hindesess után öfve effeussal,  
sel Tifz Apostol Bál Mikskölzi Bredikáross the alval.

Apr. 2. Kemes Fodor Andras fia Pábor, jegyzese Kemes Hubay Jozef  
hajadon leányai Juliannai Kemes Hubay Jozef, és Ol.  
kola Kemes Dócányi Pábor tanult elvise, kül a tövényes  
hindesess után öfve effeussal Hlyes János Bredikáross alval.

Május 4. Kemes Bövess János the Becenfi Olola János jegy.  
zese Kemes Szilágyi Samuel hajadon leányai Thess.  
vian Olola János Dócányi Pábor és Kemes Hubay  
Sandor Urak jelenléissiben, kül a tövényes hindesess  
után, a helybéli Bredikárossak távol léissiben. öfve és  
keussal Jelfő Njádri Flajlán Kiskalless Madafay  
Daniel the alval.

Sept. 29. Conr. Vig Mihály Övegy embec jegyzese Nyácadml  
Hamara György leányai Jufannai Kemes Go,  
Dor.

1830-1831<sup>dik</sup> Eszterdóben párosodtak: 211

Hó nap  
Nap. Cond.  
tör.

Dec. 11. Kemes Fodor István Övegy Imbér jegyzése S. Lenkivől né-  
hai Kemes Lénky Antal et maradvó Övegyei Kálya Ma-  
ria Kemes Mombárd Károly és Káladi Andrást tanult e-  
lőtt, kik a háromfőre ki kideresés után öfve öflessevel  
S. Lenkén.

Ebben az 1830<sup>dik</sup> házasodott 9 pár  
Benn maradt 8.  
Ki ment — 1.

1831<sup>dik</sup> Eszterdóben párosodtak:

- Jan 12. Conti: Sándor Andrást Dobogói Lajos jegyzése Helységünléből  
Rótrei István hájádón Leányát Susannát, kik a törvényes  
ki kideresés után öfve öflessevel a Damali Bredikáor által
- Feb. 7. Conti: Kitzvai László ifjú Legény jegyzése Zubogyon labos néhai  
Simon István Anka hájádón Leányát János Kemes Kálgyi  
Samuel és Varga János tanult előtt, kik a törvényes  
kideresés után öfve öflessevel Algyei János Bred. László által
- Feb. 8. Kemes Fodor Károly ifjú Legény jegyzése Kalinka Andrást hája-  
don Leányát Susannát Kemes Hubay Jure és Lipos István  
tanult előtt, kik a törvényes kideresés után öfve öflessevel  
vel Algyei János Bredikáor által.
- Feb. 8. Conti: Kalinka Andrást ifjú Legény jegyzése Varga István hája-  
don Leányát János Bredikáor Algyei János és Hubay Jure  
tanult előtt, kik a háromfőre ki kideresés után öfve öflessevel  
vel Algyei János Bredikáor által
- Feb. 8. Kemes Fodor János ifjú Legény jegyzése Fál Mihály hájádón Lea-  
nyát Eszterdó Whola Recsot János Fodor és Kemes Fodor  
István tanult előtt, kik a törvényes kideresés után öfve es-  
sevel Algyei János Bredikáor által
- Feb. 9. Vadnai Whola Recsot Fodor István the jegyzése néhai  
Föld Mihály Anka hájádón Leányát Susannát Kemes Va-  
rady Sándor és Kemes Vészi István tanult előtt, kik a  
törvényes kideresés után öfve öflessevel Algyei János Bredikáor  
által

1831<sup>dik.</sup> Esztendőben párosodtak:

Hón. nap. Condi. nap. Condi. hó.

217

Mag. 8. Nemes Ferge István Vádrán lakó Övegy ember jegyzése néhai Nemes Fodor István hajadon leányát Szász Nemes Fodor János és Fodor István tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket, keszűvel Illyés János Püspök által.

Apr. 24. Condi. Fodor István Edelenyi Övegy ember jegyzése néhai Szabó Mihály hajadon leányát Susannát és Fodor István és Szabó Mihály tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Jun. 20. Condi. Pál Péter Fehérvényi Övegy ember jegyzése néhai Silye István Övegyes Szabó Ersebethe Pál István és Andó János tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Aug. 8. Nemes Szabó István Kázinói Övegy ember jegyzése néhai Nemes Póré László Övegyes Szabó Péter és Kőrös János tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Sept. 12. Nemes Szabó József jegyzése néhai Nemes Fodor Mihály hajadon leányát Mariát. Nemes Fodor István és Nemes János tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Sept. 26. Condi. Varga György fia József jegyzése Varga János hajadon leányát Susannát Szilágyi János és Kőrös István tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Sept. 26. Condi. Kálemen János Edelenyi Övegy ember jegyzése néhai Kőrös István Övegyes Szabó János és Szabó Mihály és János István tanúk előtt, kik a törvényes hirdetés után örvös esket keszűvel Illyés János Püspök által.

Hó nap. Kond. No.

Sept. 26. Kond. Morskos István Edelingsi Övegy ember jegyzése néhai Ségimálból néhai János István örege hájdon leányát Susannát Nemes Jódor István és Pabai István tanult elöir, kik a törvényes hídeseis után öfve effereivel Illyes János Predikátor által.

Nov. 29. Nemes Váradi Sándor Övegy ember jegyzése Ongaral néhai Nemes Végk Péter hájdon leányát Susannát Nemes Hubay Andráis és Végk György tanult elöir, kik a törvényes hídeseis után öfve effereivel Ongán.

Dec. 1. Nemes Idvanyi Pábor D. Horváni Öskola Tanító Övegy ember, jegyzése Kádorfalvárul Nemes denkei Füstef hájdon leányát Annát, Szent Mihályi Adám és Hubay Imre Urak elöir, kik a hárompári hídeseis után meg ed, kezesek Kádorfalván

Ebben az 1831 diki Extendöben hájpodott 18 pár.  
Benn maradt 8  
Ki ment — 8

1832 diki Extendöben párosodtak.

Jan. 9. Kond. Buskás János Szentpeteri Övegy ember jegyzése néhai Pálóza Márton Övegyes Szabó Máriát Kóspis István és Szabó Mihály tanult elöir, kik a hárompári hídeseis után öfve effereivel Illyes János Predikátor által.

Jan. 22. Kond. Kovács Mátyás Övegy ember jegyzése néhai Dicsőga Mihály Övegyes Nagy Sándor Kazona Dániel és Jódor István tanult elöir, kik a hárompári hídeseis után öfve effereivel Illyes János Predikátor által.

Jan. 30. Kond. Tenti István Kézai ifju jegyzése Vig János hájdon leányát Sarát Nemes Jódor István és Vig Mihály tanult elöir, kik a törvényes hídeseis után öfve ed, kezesek Illyes János Predikátor által.

Febr. 1. Kond. Kovács Andráis Övegy ember jegyzése néhai Veresfő Márton leányát Susannát Pál István és Veresfő János tanult elöir, kik a törvényes hídeseis után öfve effereivel Illyes János Predikátor által.

Honap  
Nap  
Cimkés

- Febr. 1. Csm. Főúr Mihály Kutyogi Kútercséi ifjú jegyzése itt lakos Pál Péter hajadon leányát Ersebeser Varga István és Kalinka Andrá's tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bicz által.
- Febr. 4. Csm. Szabó Mihály Özevgy ember jegyzése néhai Szabó János el marados Özevgyei Ersef Susannát Papp István és Szabó Andrá's tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bredikátor által.
- Febr. 7. Csm. Pallyus István Kútercséi lutheranus Özevgy ember jegyzése néhai Somodi János el marados Özevgyei Ficz, mária Máriát Nemes Karona Dániel és Fodor István tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bredikátor által.
- Febr. 8. Csm. Lengyel Bálint Dabonyi ifjú jegyzése itt lakos Kalinka Andrá's hajadon leányát Máriát Bredikátor Illyés János és Nemes Kós János tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bredikátor által.
- Febr. 8. Csm. Szikszai János és Andrá's Reformatus Özevgy ember jegyzése Pannocól néhai Punda János Özevgyei Ficz István, náit kik a törvényes hídeseis után, mino hogy a Férhert meztremely Catholica öfve efferesnek a Guszodi Plebanus által, és Pannocólon selejednek meg.
- Febr. 8. Csm. Kallóba lakos Juhász, Kúsi Mihály jegyzése agyon Kallóbal néhai Punda Adam Özevgyei Szabó Susannát Balogh József és Kambashi Miklós tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bredikátor által.
- Febr. 8. Csm. Buri Miklós ifjú Legény jegyzése Mússonból néhai Kallós Andrá's tanuk előtt, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Illyés János Bredikátor által.
- Febr. 10. Csm. Farkas János Özevgy ember jegyzése Karácul Daci Mihály leányát Susannát, kik a törvényes hídeseis után öfve efferesnek Karán a lutheranus Bredikátor által, Nemes Fodor János és Bartha Péter tanuk előtt.

Honap  
Nap  
Cimkés

Magyar  
Magyar  
Csendes

- Magyar B. Cont. Timár János jegyzese Edellinyi Lakos Kelemen János hajadon  
Leányai Sufánnát Varga János és Varga Ferencz tanul elöit.  
Kik a háromszor hídeseis urán meg efferesnek Edellinyi, és  
ugyan ott seljedsenel le.
- Magyar B. Cont. Seböl András Székelyi Övegy ember jegyzese néhai Fokh  
Mihály el maradás Övegyei Szabó Anna Nemes Karona Báns  
és Szabó Mihály tanul elöit kik a törvényes hídeseis urán offve  
efferesnek Illyés János Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Kállai Mihály Övegy ember jegyzese Karintsonul néhai Ba  
dai János Áva hajadon Leányai Sufánnát Nemes Fodor Józ  
ván és Szabó Mihály elöit kik a törvényes hídeseis urán meg  
efferesnek I Karintson.
- Magyar B. Cont. Halász András Ivánkai Lakos jegyzese néhai Kovács György  
Áva hajadon Leányai János Nemes Fodor Jován és Kovács em  
rás tanul elöit kik a háromszor hídeseis urán offve efferesnek,  
sek Illyés János Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Béter András jegyzese néhai Nemes Fodor Jován Áva hajadon  
Leányai Tidias Nő Fodor János és Fodor Pál tanul elöit kik  
a törvényes hídeseis urán meg efferesnek Illyés János Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Nagy Jován jegyzese Harisnyandol néhai Varga Márton Áva hajadon  
Leányai Erzsébet Nemes Fodor Jován és Nagy József tanul e  
löit kik a törvényes hídeseis urán meg efferesnek a Karai lakos,  
vanas Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Nyári Jován Övegy ember jegyzese néhai Varga János Öve  
gyei Vig Mária Szabó Mihály és Baki András tanul elöit  
Kik a háromszor hídeseis urán meg efferesnek Illyés János Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Dankó András Övegy ember jegyzese néhai Kovács Bi  
ser Áva hajadon Leányai Mária Nemes Hubay Sándor és  
Szabó Mihály tanul elöit kik a törvényes hídeseis urán offve  
efferesnek Illyés János Bredhátor álal.
- Magyar B. Cont. Flercséz Mihály Övegy ember jegyzese néhai Varga Jován  
Övegyei Szabó Károlt Nemes Fodor Jován és János Jován  
tanul elöit kik a törvényes hídeseis urán offve efferesnek  
Illyés János Bredhátor álal.



Hónap	Nap	Cím		Hónap
Május	31.	Csn.	Tóth János jegyzése néhai Varga István Övegyei Dó, tós Erseberker Nemes Károly Dániel és Lenkei Illyés János tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után össze gyűltek H. Illyés János Predikátor által.	Jan
Július	9.		Nemes Fodor Ányos jegyzése Zádorfalusi Lajos Nemes és, bó Pergely Borzadon lakó házában leányai Juliannát Lékai és Péteressé: Lóty és Nagy István által jelenléteben kik a törvényes hirdetés után Borzadon meg gyűltek, ugyan ott teljesítették meg.	Jan.
Okt.	15.	Csn.	Pál Andrási Övegy embec jegyzése néhai Kállai Andrási Övegyei Katalin Juditok Kospis István és Pál Péter tanuk előtt, kik a törvényes hirdetés után meg gyűltek H. Illyés János Predikátor által.	Jan
Nov.	3.	Csn.	Sógor József ifjú Legény jegyzése néhai Varga Andrási el ma, radoss Övegyei Dalogh Mária Nemes Barba Péter és, bó Mikály tanuk előtt, kik a törvényes hirdetés után meg gyűltek H. Illyés János Predikátor által.	Jan
Nov.	-	Csn.	Doko Márton ifjú Legény jegyzése Övegy Pál Jánosné háza, don leányai Sárát Nemes Fodor István, és Kospis István ta, nuk előtt, kik a törvényes hirdetés után össze gyűltek H. Illyés János Predikátor által.	Jan
Dec.	11.		Tekintetes Vannay Ferencz Mr. Tekintetes Pápai Vármegyének, Adószedője, jegyzése Tekintetes Fabla Dóra Lenkegy Etóam, Mr. Kisápronyas Borbála Tekintetes Lajos László Mr. és a Predikátor jelenléteben, kik a törvényes háronpon, hirdetésről törvényesen dispensáltak magokat, össze gyűltek H. Illyés János Predikátor által.	Jan

Az 1832 évi Eszendöben házasságok  
 Száronkés: 27 pár.

Dein maradt - 18.

Hi ment - - 9

Febr

Febr

1833 <sup>dik</sup> = Letzendöben párosodtak

- Jan. 9. Conto: Doko Mihály Reformatus ifju legény jegyzése Felvi Nyáradon lakó Catholica Vallason levő Potocz Bal leányos Zsófianna Varga István és Katalin Andráis tanuk előtt kik a háromszori hirdetés után meg erősösköd a Rabos gyi Pábanus Ur által, és köztigessen teljessé le.
- Jan. 9. Conto: Varga János ifju legény jegyzése Kóspis István hajadon leányos Zsófianna Sipos István és Varga István tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd Mihály János Drek által.
- Jan. 9. Conto: Varga Andráis ifju legény jegyzése Kőröspáti Lakos Protos Dócs hajadon leányos Katalin Nemes Fodor István és Katalin Péter tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd a Nyárad Bredikáros által.
- Jan. 9. Conto: Dákuska István Edelényi Öregy ember jegyzése Kéle men János Öregy Nagy Pádisor Káday János Ur és Fodor István tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd Mihály János Bredikáros által.
- Jan. 11. Conto: Bal János ifju legény jegyzése Bal Andráis hajadon leányos Erőbeker Káday Dócs és Varga István tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd Mihály János Bredikáros által.
- Jan. 11. Conto: Nagy Bal Nyáradon Polgárló legény jegyzése Öregy Nyárad Istvánni leányos Katalin Törgei Károly és Szabai István tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd Mihály János Bredikáros által.
- Feb. 6. Conto: Vig István ifju legény jegyzése R Bányáról rehai Galambos János leányos Julianna Sipos István és Katalin Andráis tanuk előtt kik a háromszori hirdetés után meg erősösköd R Bányán.
- Feb. 19. Conto: Rabó Mihály ifju legény jegyzése Veres János leányos Katalin Fodor István és Katalin Mihály tanuk előtt kik a törvényes hirdetés után meg erősösköd Mihály János Bredikáros által.

Oro,  
 Sz,  
 H,  
 ka,  
 chian,  
 kih  
 ugyan  
 i  
 Pal  
 ee,  
 ma,  
 ka,  
 eg  
 haja,  
 ta,  
 h H,  
 inch  
 daim,  
 Ur  
 prai  
 ce ee  
 et

Hónap	Nap	Gondolat
-------	-----	----------

Mag 26. Cont. Nagy István Öregy ember jegyzete Karinszról néhai Korpfi János Öregyék Miksi Erseberler Kestete Mihály és Miksi János tanuk előtt, kik a házonfői hirdetés után meg eferevvel Karinszon.

Ar 1833 <sup>dtl</sup> Eprendöben házasodott 9 pár.  
 Benn maradt. — — 6.  
 Ki ment — — — 3.

1834 <sup>dtl</sup> Eprendöben párosodtak

Jan 15. Cont. Toth Andrási ifju Legény jegyzete A Bányáról néhai Lipsák János Anna hájádón leányát Erseberler Kest. Nő Fodor István és Kovács Andrási előtt, kik a törvényes hirdetés után meg eferevvel A Bányán.

Jan 15. Cont. Molnár György Karintzi ifju Legény jegyzete Szabó János hájádón leányát Juditsok Kallai Mihály és Szabó Mihály előtt, kik a törvényes hirdetés után meg eferevvel Klyei János Bredtátor által.

Jan 17. Cont. Pál Eszigmund fia ifju Legény jegyzete Varga János hájádón leányát Mariát Nő Fodor István, és Sz. János István tanuk előtt, kik a törvényes hirdetés után meg eferevvel Klyei János Bredtátor által.

Jan 20. Cont. Balogh Pál Karintzi ifju Legény jegyzete Szabó Mihály hájádón leányát Mariát Nő Fodor István és Szabó Mihály tanuk előtt, kik a házonfői hirdetés után meg eferevvel Klyei János Bredtátor által.

Febr 10. Cont. Nemes Fodor Miklós ifju Legény jegyzete Varga Ferenc hájádón leányát Mariát Varga János és Fodor István tanuk előtt, kik a törvényes hirdetés után meg eferevvel Klyei János Bredtátor által.

Febr 10. Cont. Szpos István ifju Legény jegyzete Öregy Varga János leányát Mariát Korpfi István, és Varga István tanuk előtt.

Hónap  
 Maj  
 Maj  
 Jun  
 Hónap  
 Jun  
 Jun  
 Jun  
 Jun  
 Jun

Hónap	Nap	Esemény	
Máj	12	Conto	Kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Illyes János Bredikáros által Hannócz András Martonyba foglalt Övegy ember jegyzése se kúriájából kihai Péter András Övegyei kékajász és János. Feltehetően a lapló az és a nagy András tanuk előtt kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral a kúriának Bredikáros által
Máj	20	Conto	Varga Ferenc Övegy ember jegyzése Nyárádri kihai és vái András Övegyei Miklós János és István és István és István tanuk előtt, kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Jeldő Nyárádon.
Jún	2	Nemes	Fodor Dániel ifjú legény jegyzése Dörgöcsül Nemes Jóbajgy Mihály hajadon leányát Juliannát Nemes Miklós chindor és Vár, bört. Akala János Nagy István előtt, kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Dörgöcs.
Júly	21	Conto	Czövel György Ivánhai Övegy ember jegyzése kihai Veres Miklós hajadon leányát Mariát Balai és Varga Pál tanuk előtt, kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Illyes János Bredikáros által

Az 1834<sup>ik</sup> Értendőben kárajdosok 10 pár  
 Benn maradt 5  
 Hi ment - - 5

1835<sup>ik</sup> Értendőben párosok:

Jan	5	Nemes	Flegyi András Nyárádi születésű, jegyzése Pál András hajadon leányát Jufannát Kálnta András és Pál Sigmund tanuk előtt, kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Illyes János Bredikáros által
Jan	15	Conto	Kállai János ifjú legény jegyzése kihai Veres János hajadon leányát Ersebetter Nemes Miklós és János és János István tanuk előtt, kih a háromszori hirdetés után meg ekkorral Illyes János Bredikáros által
Jan	21	Conto	Kis István ifjú legény jegyzése Jarkas András hajadon leányát Mariát Nemes Fodor István és István

- Jan 21. *Cont.* Veres István Veres János fia jegyzette néhai Szabó János leányát Susannát Kalinka András és Varga János tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 3. *Cont.* Vig István Övegy Imre jegyzette Kuristtyáni Lajos Galus István hajadon leányát Susannát Oskola János De rányi Fodor és Nemes Subay János tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték a Karai Ludecanus Bredikáros által.
- Febr 4. *Cont.* Márta István Övegy Imre jegyzette Márta András hajadon leányát Mariát Nemes Fodor László és Kalinka András előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 10. Nemes Veres István Karimcsi ifjú jegyzette is Lajos Nemes Vékli István leányát Ersebet Nemes László Illés és Fodor Károly tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 11. *Cont.* Csikos István jegyzette Nagy István hajadon leányát Mariát Nemes Fodor László és Márta István tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 11. *Cont.* Pál István ifjú jegyzette Nemes Vádrnai Béres hajadon leányát Mariát Kalinka András és Fodor István tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 12. Nemes Ragályi István Imolai Szülecsfü ifjú jegyzette Nemes Márta István hajadon leányát Susannát Nemes László Illés és Márta Béres tanúk előtt, kik a hásonpóni hídereis urán meg eferecsenték Ilyés János Bredikáros által.
- Febr 19. Nemes Hun Dániel Nyarádi Szülecsfü ifjú jegyzette néhai Subay Imre Ur öve hajadon leányát Sufán Máriát Telintes Kollák András és Subay János

Febr 2

Febr 2

May 20

Jan 15

ural

Febr 24. Conr

Ural elős, kik a törvényes háromszori hirdetés után  
meg efesével Ilyés János Predikátor által  
Varga István jegyzette néhai József Mikály örök hajadon Leá-  
nyát Erőberke. Nemes Váradi Miklós és Szatona Dániel tanult a  
kik a törvényes hirdetés után meg efesével Ilyés János Pre-  
dikátor által

Febr 25.

Nemes Hubay Dániel jegyzette Bilagyi Samuel hajadon Leá-  
nyát Susánnát Tamás Forgási János és Ankei Állás Ural elős  
kik a háromszori hirdetés után meg efesével Ilyés János Predi-  
kátor által.

Nb Itt végre jegyzette Ilyés János Predikátor.

Egresi S. Pál Predikátorságában  
eskettettek:

Máj 20.

Nemes Mádi Pappszáz János Ural D. Horvá-  
ti Ofirola Tamás jegyzette Szondón Leá-  
nyát néhai Nemes Krisz János el mara-  
dott Özegegy, Nemes Sellyei Susánnát  
Athonyt, kik a háromszori hirdetés  
után özeve eskettettek Endre György Kon-  
dói Predikátor által.

Jún 4. Conr

Kállai Samuel nőtelen Ifjú jegyzette  
itt lakos József József Leányát, Susánnát  
Német, Hubay János és Német, Hubay  
István Tamás elős kik a törvényes há-  
romszori ki hirdetés után özeve esket-  
tettek Egresi Pál Predikátor által.

Jún 15.

Conr: Kazai Balint Özegegy ember jegyzette

Héj

Sor  
Szám

	Néhai Nemes Fodor Mihály hája, Éon Leányka Mariát, kik a' három szori törvényes ki hirdetés után örve esketettek Egresi Dal Pre- dikátor által. Tanúk Elek Samuelt, Kál- lai Mihály.	1.
Jun 18.	Nemes Péter Rarka Miklós Nyára É Örvégi ember jegyzette Néhai Éra- bó Mihály el maradt Örvéget Ke- lemen Erőber Ághonyt, kik a' három szori törvényes ki hirdetés után örve esketettek Egresi Dal Pre- dikátor által. Tanúk Nemes Rarka Mihály és Nemes Rarka Péter.	2. 3.
Dec 28.	Éon Örvégi ember Jók József jegyzet- te Néhai Rötzei István el ma- radott volt Örvéget Rötze Er- őber Ághonyt, kik a' három szori törvényes ki hirdetés után örve esketettek Egresi Dal Predikátor által. Tanúk: N. Gy. Hubay János és N. Gy. Hubay András, Urak.	4. 5.
	Ar 1835 évi Eszben házassult 15 pár Benn maradt 15. Ki ment 3	6. 7. 8. 9.

Sor Szám	Estke, tör. napja	Az új háza, Sok Szüleji	Magok Nevé	Házaja	Az Esketésnéve.
1.	Jan 4.	- - -	Dátso Mi- hály	D. Horvát	Egresi Pál D. Horvát
2.	Jan 11.	- - -	Nagy Judit Sipos István	D. Horvát Ormos	Trincsi István
3.	Jan 27.	- - -	Kovács Mária Nő Tarad Károly	Kálló S. Károly	S. Károly György D. Horvát
4.	Febr 1.	- - -	Kunza Mária Timár József	D. Horvát D. Horvát	Egresi Pál D. Horvát
5.	Febr 1.	- - -	Rabó János Fóth Miklós	D. Horvát D. Horvát	Egresi Pál D. Horvát
6.	Febr 1.	- - -	Thos. Anna R. Csabóczy	D. Horvát D. Horvát	Illyés Ferencz Edelenyi Pál bátyja.
7.	Febr 3.	- - -	Thovács Mik- lós Mihálykó Mária D. Horvát	Műhely Műhely	Fóth Miklós Műhely D. Horvát
8.	Febr 3.	- - -	Nő Fodor Pál Nő Jobbagy Miklós	Nő Fodor Pál Jobbagy Judit	D. Horvát D. Horvát
9.	Febr 5.	- - -	Saka János H. Varga György Kalinika Mária	Varga János Kalinika Judit	D. Horvát D. Horvát
10.	Febr 5.	- - -	Varga Mihály	D. Horvát	Vajaryi Mihály D. Horvát Lupai D. Horvát
11.	Febr 5.	- - -	Varga Mihály	D. Horvát	Egresi Pál D. Horvát



1836-ban házasságok

W

1836  
Egri  
Egri

Atyúttalaski Péter,  
Magdolna, Károly.

Az Esteró  
Meve

Varga Pál, Varga Erőbet, D. Horváth

Egri Pál  
Dre,

Februariusban.

10.

8. c. Károlti Helvetziai Vallás  
tetelt követe Szabó Sándor  
frá Szabó József, jegyzette itt  
D. Horváthban, Lakos Nemes Vad,  
mai Péter hajadon Leányát  
Juliamát, kik a törvényes,  
háromzori ki hirdetés után  
össze eskettettek.

Egri  
Pál Dre,  
Dikátor  
által.

11.

10. Helybeli Mőlen István  
István jegyzette Mihály Varga  
István el maradt arva há,  
jadon Leányát Juditot, kik  
a háromzori törvényes ki  
hirdetés után össze eskettettek.  
Tanúk Nő Hubay János és  
Nő Hubay Sándor Urak.

Egri Pál  
Dre, Dikátor  
által

14

12.

10. Nemes István Fodor János Ne,  
mes Fodor János, frá jegyez-  
te helybeli Pál Mihály, hajadon  
Leányát, Soprá, kik a  
törvényes, hirdetés után össze  
eskettettek.  
Tanúk Nő Hubay Sándor és  
Varga István Urak.

Egri  
Pál Dre,  
Dikátor  
által.

14

13.	18. S. Karintri betűletes Országgyűlési határozat, melynek tárgyában a Magyarországi Reformátusok és a Római Katolikusok közötti egyeztetésről van szó.	Az országgyűlés.
14.	5. Nehai Károlyi határozat, melynek tárgyában a Magyarországi Reformátusok és a Római Katolikusok közötti egyeztetésről van szó.	Az országgyűlés.

Martiusban

2

si  
re  
or  
l.

Pal  
ator  
l

re  
tal.

Egyeztetés  
Pal. Predi.  
kiből áll

Del.



Sor szám	Évi hónap, nap	Az új Házavallások születési, ma- gok neve, Házly-	Az Eskető neve.
-------------	----------------------	---	-----------------------

Ötletlen; az erről szollo' Bi-  
ronyvági Levél nekik ki adott.

### Májusban

15. 25. Német Reformatus Új Magyar  
Fris András Fra: Nővelen.  
Ifjú Fris András, a maga  
eljegyzett Matkájával Euhogyon  
lakos Reformatus Új Magyar  
Budai György hajadon Leányával  
Mariával a Feljegyzett Kirtalji  
Rendelések, szerint három egy-  
más után követéret. Mr. Hapo-  
tion közönjégesen ki hirdette-  
ven, az erről szollo' Bironyvági  
Levél nekik ki adattatott.

16. 25. Euhogyi születésű, Reforma-  
tus Új Magyar, Lázok György  
Fra Nővelen Ifjú Lázok György  
a maga eljegyzett Matkájá-  
val B. Horvati lakos Refor-  
matus Új Magyar Kiri András  
Leányával Kiri Mariával  
a három szon törvénye, ki hix-  
delé, után ösve írtettek

Egredi  
Pál  
Dred,  
kator al-  
tal.

Soy Gram	Esterházyi	Az új, Magyarok Szüleji, Magyarok Neve; Horvátok Neve.	R. Esterházyi Neve.
----------	------------	--	---------------------

Novemberben

17. 7. Bálkai Gyulekosú néhai Reformatus új Magyar Dániel, Davidnak fia Mötelen István Dániel David a maga eljegyzett Mátkájával D. Horvátok új Magyar Ruszók Andrija hajadon Leányával Ruszók Lidiával, a felső részben hármas egyenlő után követték ezt Úr Napokon köröngözésen ki hirdette tőn, a Kényeslyon R. Catholica Vallás levele az eről holla Bizonyosság Levelet nékveti ki adattatott.

18. 10. Retski Gyulekosú néhai Reformatus új Magyar Dáko Andriás fia Mötelen István Dáko danias a maga eljegyzett Mátkájával Néhai

R. Re

229. 1836. évi Esztendőben március,

18. szultak

Cor Eszke  
2. Sam. hajja

Érte új házasok szüleji,  
magok neve, Harajó.

Az  
Eszke  
Mere

Reformaty új Magyar Kís  
Andriai hajadon leányával  
Cárával három egymás után  
következő Úrnapokon törvé-  
nyesen ki hirdette tven ösve  
és kettelek N. J. Hubai Janos é,  
N. J. Hubay Sándor Almak elött

Egresi  
Pál. D. H.  
által

### Decemberben

19. 28. Szendrő Ladi Reformaty  
Ekklesia Praeostansa Tiszt.  
Karábelhos Janos Úr, el jegy-  
zett Máthiajával. Nemessé Pila-  
gyi Samuel Úr hajadon Lea-  
nyával Cárával, Reformaty  
ke mellyel háromhoz törvényesen  
ki hirdette tven, ösve kettelek

Egresi  
Pál. D. H.  
által

Ebben az 1836. évi Esztendőben  
házasult 19. pár  
Benn maradt 9.  
ki vultak 10.

1837. diki Ezerendöböm házasultak

2207

ny

10  
u

Sor Ezer  
Szám hely  
napja

Ar. Uj. Házassok Szüleji;  
magok neve, Házaja.

Ar.  
Ezer  
neve

### Januariusban.

1. 16. Kuthogyi Szülekiú D. Mor.  
 Váti költözött Nehai Re.  
 formatu, Filck Andrá, Fra  
 Nöelen Iju Filck Andrá,  
 a maga eljegyzett Matkájával  
 Patrónkon lakón Nehai Eke  
 Házamale D. Morváti költözök  
 Dön'el maradtón Anna házadon de  
 a nyáral e házamával R. Catho  
 lica szemellyel, a Felsoegy kirá  
 Lyi Rendelésekre ezent három  
 egymás után követhetett Já  
 sárnapolon kihirdetven, az  
 erről szollo' bizonyosá' leve'l  
 nekik ki adattatott.

2. 25. Pál Mihály Fra; nöelen Iju  
 Reformatu, Pál Daniel a maga  
 eljegyzett Matkájával Eccleny  
 ben lakos Reformatu, ezent  
 e házam' házadon leányával e ten

10  
u

10  
u

22

1837. diki Eszterendőben házasultak

220.

Sor  
Effe  
kej  
Szam  
trajja

Ar. Uj. Házassok ~~születéji~~  
magok neve, Házaja.

Ar.  
Effe  
neve.

## Januariusban.

1. 16. Rutogyi születésű D. Horvátba költözött Nehai Reformatus, Filek Andráj, Frä Nöielen Uj Filek Andráj a maga eljegyzett Matkájával Patrónion lakott Nehai Eke. Hsvámmak D. Horvátba költözött el maradt az úr hajadon Leányával a nevével R. Catholica szemmel, a Felveje kimályi Rendelések szerint három egymás után következett Társarnapokon ki hirdette, az erről szóló bizonyos leveleket ki adattatott.

2. 25. Pál Mihály Frä; nöielen Uj Reformatus Pál Daniel a maga eljegyzett Matkájával Edelényben lakos Reformatus ezendő Andráj hajadon Leányával ezen



231. 1837. évi Ektendőben kaza,  
 230 sültak

Sor szám	Esz. kötés maga	Köz. Uj. Kazaok Szülei, magok neve, Kazaja.	Az Egyes. muc.
-------------	-----------------------	--	----------------------

Érendi Cúvamával három  
 egymás után követhetett Kasár,  
 napokon ki hirdettevén az  
 értől szollo' Bizonyoság Level  
 nikieki ki adattatott.

Februariusban.

3.

1. Zilizi lakos Reformaty nő  
 telen Jhu' Pergely József a' ma  
 ga eljegyzett Matkájával néhai  
 Nemes Fodor Samuel a' mara  
 don Anna Leányával Fodor Esz  
 terrel a' Felvegyes királyi Rende  
 lísek Szerent három egymás után  
 követhetett Vasárnapokon ki hia  
 dítottvén Nits György Benjámin Egredi  
 ej Nity Raitz Ferentz Jankó Pál  
 előtt össze e' perretek. Dregháts.

4.

1. R. Bányán lakos Verese Mih  
 ály fra Reformaty nőtelen Jhu'  
 Veres András a' maga eljegyz  
 zett Matkájával Pál András  
 hajadon Leányával Mariával

a'  
 —

1837<sup>dik</sup> Esztendőben háza, 202  
 suttak 31

Sor	Esz. kés. szar. ly. maja	Az új Házaok Szülei Magok Neve, Házaja	Az Esz. neve.
-----	--------------------------------------	---	---------------------

a' Feltege, királyi Rendelék  
 szerint három egymás után követ  
 kezett Vasárnapokon ki hirdet  
 tetven, Bodnár János és Bogos  
 István Tanúk előtt örvé est

Egri  
 Dal  
 által

5

Juniában  
 5. Mutsonyi lakos Reformatus  
 új Magyar Balás Mihály a' ma  
 ga el jegyzett Mátkájával Kar  
 kas katalinnal a' Feltege ki  
 rályi Rendelék szerint három  
 egymás után következett Vasár  
 napokon ki hirdetveten, Ju  
 ház Mihály és király Mihály  
 Tanúk előtt örvé estetett

Egri  
 Dal  
 által

6.

6. 24.

A. Bartrikai lakos Reformatus  
 új Magyar Kötai József a' maga el  
 jegyzett. Mátkájával Mutsonyi  
 Ref. új Magyar Balás Mihály tra  
 jádon Leányával Juliánnával a' Felte  
 ges királyi Rendelék szerint három  
 egymás után következett Vasárnapo  
 kon ki hirdetveten Bartrikay László

235. 1837<sup>re</sup> k. Eftendőben házasságot

232

C. O. Z. am	E. s. k. e. s. m. a. j. a	Az Új Házasságok szü- léji, magok neve, Házaja.	Az Eskető neve
-------------	---------------------------	--	----------------------

és Kubitzki András Ja-  
nuk előtt össze eskettettek

Egredi  
Pál Presb.  
által.

Septemberben

7. 6. Dorosdon lakos Ev. Luthé-  
ranus Öze egy ember Doruban  
Hóvan a maga eljegyzett Mat-  
kájával D. Horvásban lakos  
Mihai Nemes Fodor Samuel  
elmaradott Anna hajadon Le-  
ányával Szajmával három  
Vasárnapon ki hirdettek  
a Jelleget királyi Rendeli-  
sék szerint Ethel József  
Vadászi János János elött  
össze eskettettek

Egredi  
Pál  
Presb.  
által.

Novemberben

8. 27. D. Bányai lakos Reformaty  
Lebő András fia Mivelen  
Ehő Lebő András a maga eljegy-  
zett Matkájával D. Horvásban  
lakos Rikszai János hajadon  
Leányával Mariával három

szor

Sz. Kereszt.  
Sz. Mária

Az Új-Haraszok Szüleji Ma-  
gok neve, Haraja.

Izok törvényesen ki hirdettetven a Fel-  
tegy királyi Rendelések szerint öfve  
és kettettek Veres Mihály és Sipos  
István hity Segyő Tamás előtt Egre-  
sy Pál Dredikátor által

9. 27.

Conte: Szikszai János fra nőlen  
Ifjú Szikszai János a maga el jegy-  
zett Mátkájával Mihai Veres Andráj  
el maradótt árva hajadon Leányával  
Erdébettel háromfő törvényesen ki  
hirdettetven Sipos István hity Segyő  
és kis Varga János Tamás előtt, ösz-  
ve eskettettek Egresy Pál Dredikátor által.

10. 29.

Ormoson szolgálatban lévő Reformatus  
nőlen Ifjú Simon István a maga el  
jegyzett Mátkájával Edelényi Szüle-  
késü Mihai Csapo István elmaradótt  
árva hajadon Leányával D. Horvátban  
szolgálatban volt Csapo Erdébettel Refor-  
matusa szemellyel a felsége királyi Ren-  
delésel szerint háromfő törvényesen ki  
hirdettetven Nits Hubay János Péter János  
Csupák Andráj Tamás előtt öfve esket-  
tettek Egresy Pál Dredikátor által.

Sor  
Stam  
Esz.  
Kis.  
Mappa

Ar. Uj. Házasok' Eülei, magok neve, Házasja.

Januariusbanis.

1. 2.

F. Kelezenyi Reformatus, Varga István fia D. Horvátban fogalant, ban Livó kötelen tñi Varga István a maga el jegyest Matkajával Pécs, sordon lakott Mehai Reformatus Lengyel József el maradótt arva hajdon Leányával Lengyel Susan, nával a Felségy Királyi Rendelék herens három Urnak majain tövényesen ki hirdettetvén, Nemes Fodor József éj Kiz Varga István Tanúk előtt özve eskettettek

Egri  
Si  
Pál  
Dudl  
álsal

2. 3.

Ruhogyi születesü kötelen Reformatus tñi D. Horvátba szama, Lott Jilep Péter a maga el jegyest Matkajával Karintion lakott Mehai Molnar György el maradótt Özvegyével helybeli Reformatus Szabó János Leányával Szabo Judit, tal a Felségy Királyi Rendelések herens három Urnak majain ki hirdettetvén, Kiz Varga János éj Kovacs István Tanúk előtt özve eskettettek

Egri  
Si  
Pál  
Dudl  
álsal

Sor	Esztendő hazasságok	Az Új Házasságok Küldési Mégok Neve Házaja.	Az Esztendő neve.
-----	------------------------	--	-------------------------

Januariusban

3. 10. F. Kelesényi Küldési Reformatus  
 Prego Istvánnak D. Kovácsnak köl-  
 tüzőiön fia Növelen István Prego  
 István a maga eljegyzett Mathi-  
 jával Pál Petet házadon Leányá-  
 val Susannával a Felvegyes Kira-  
 tyi Rendelések szerint három úrnak  
 majain ki hirdettetven öljere esle-  
 tettek kis Varga János, és Sipos  
 György Akty, Jégző Tarut elvör

Egre  
 Pál  
 Druhá  
 által

4. 11. Nehai Péter Szabó Mikály fia  
 Növelen István a maga eljegyzett  
 Mathiájával F. Nyáradon  
 lakott Nehai Pál Nagy Mikály  
 elmadadon Ábra házadon Leánya-  
 val Nagy Erőbetell három egymá-  
 sol megkülömböztetett Vasárnap o-  
 kon ki hirdettetven, az erről fálló  
 Bizonyoság Level nekik ki adattatott

5. 17. Contribuens Cögör István fia Növe-  
 len István Cögör Mikály a maga  
 el

Arny, Haraj, Székely, Magol  
neve, Haraja

Ar  
Eztö  
neve.

eljegyzett Mátkajával Bodru  
Lakos Mihály István el  
maradott arva hajadon Leány,  
mel' e'nyammával e'forma ha  
e'le'niellyel háromhoz törvénye  
sen ki hirdette'ven, az eröl'  
Zollo' Buzgonyi Level' mel'ire  
ki'adattatik.

Februariusban

6. 5. Confc: Csabai Mihály fra nőre,  
len Ifju' Csabai István a' maga el  
jegyzett Mátkajával Mihály Nagy  
János el maradott arva hajadon  
Leányával Párpival háromhoz  
törvényesen ki hirdette'ven, a' Fel.  
segy' királyi Rendelejek szerint.  
Gabo' Andráj e' Csoma János János  
elött öhve e' keszettek

Egy  
Daj  
Pál  
Dredy  
alsal.

7. 5. Confc: Tóth János fra nőden Ifju'  
Tóth János a' maga eljegyzett Mátkajával  
Mihály Pál János el mar  
radott arva Leányával Pál

Ex.  
3

Atlyttaraok Rulii magok neve  
Haraja.

Ar  
Eftas  
neve

Ersebet Ahonnjal a' Felseges  
Kimaly: Kendelejek herint  
harom for törvenye en ki hir  
Odettven Nito Hubay Ganos  
e' Nemy Kov Istvan Tamik  
elott öfve e' kettetik

Egre  
Pál  
Drejal  
által

8. 13.

Dubogyi Lakos Reformatus  
Nemes Vintze János a' maga  
el jegyzett Matkajával Dismoj  
Hovárban lakon Nemes  
mes Fodor János el maradvos  
Örvegyével Nemes Jakizman  
Eva a' Ahonnjal harom Uonal  
Majjain törvenye en ki hirde  
setben a' Felsegy kimaly: Ken  
delejek herent öfve eskettetik  
Nemes Vintze Simon és  
Nemes Elek Samuel Tamik  
elott

Egre  
Pál  
Drejal  
által

9. 22

Helybeli Reformatus Örvegy  
Nemes K. Kun Daniel a'  
maga el jegyzett Matkajával

La  
2



születés  
elérési napja

Axel, Marasok Kúleji Magok  
Mene Marójat.

Ládorfalván lakon Néhu Né,  
maga Batta Ferentz el maradon  
arra hajadon Langával Erse,  
betul a Felsegi Királyi Ren,  
Gedeisek egyen három for tör,  
venyeren ki hundertven, az er,  
tot holla Dixonyag Level Meku  
ki adattott.

10 27. F. Keletyemji Születési Örvogy  
Nemes Andri István a maga  
el jegyzete. Marójat D. Hor,  
szobban lakon Néhu Wanga  
Andray, el maradon Anna  
Langával Mariával a Felse  
gi Királyi Rendeljel Ren,  
három for törvenyeren ki hunda  
tetven öhre es lemetul tju  
Kalinka Andray es Nemes  
Maradi e Lador e Tamul elöre

Egre  
Egy  
D. H.  
Dreghaly

+ + + +  
Demeter Andras Pre,  
dikators ágába jegyezettek  
x x x x

1st  
Kai

ste  
re  
mag

Köz házasok külei magok  
neve, házaja.

Juniusban.

11 3. Sipos István helység, ro-  
tanusa eljegyzvén magának  
Kekai Ist. fodor Chikaly öre-  
gyét Kállai Mánia a Haromfo-  
ki hindusi udán öffe esküszet  
Varga Jován Chikaly János  
János elái. — Házasságok Estben Sipos

1839 Estben Házasságok  
Januariusban.

1 4. Fűs Varga József eljegyez-  
vén Kekai József Andor Le-  
ányát Mánia a Haromfo-  
ki hindusi udán öffe esküszet  
szólv. Fűs Varga Jován  
ei Sipos Jován János elái.

2 5. Helybeli Dr. Péter Ranka János  
eljegyzvén magának Jövenitő há-  
zasánál Molán Kekai Ist. fodor  
hajadon Leányát Duzsánna a  
Keli: István vendéki eljegyzé-  
sége. Fűs Varga Jován ki hindusi  
al erőt koltó bíróságaj Lovel  
nével ki adassarass.

re,  
1  
3

1839 Ertben házasságok  
240

verőszám

Lot,  
szám

evre  
tel  
nap.

eköz házasságok szület, magok neve házaja.

3, 16. Helybeli Lajos Székelyi János fia  
János eljegyzésén jövendőbeli házasságát  
Kocsis János hajadon Leányai Anna  
ai fideiussioi révén lelk. örökösökébe Szé-  
nyai István vasárnapiján és kintesein ör-  
ökösökébe Hód. Kisp. Varga János, és  
Lajos János Jánosok elvén.

4, 23. Helybeli Lajos János ifjú legény  
Agórai révén eljegyzésén magának jöven-  
döbeli házasságát Richai Varga János  
hajadon Lednyai Anna, a fideiussioi révén,  
lelk. örökösökébe Szényai István  
vasárnapiján és kintesein örökösökébe  
Hód. Kisp. Varga János, és Kőrösi János  
Jánosok elvén.

5, 25. Szabadsággal hazajáró Karona Gál János  
Lajos eljegyzésén magának jövendőbeli ház-  
asságát, helységjében gondoskodó és lelk.  
örökösökébe Richai Varga Mihály nevezett Anna, a fidei-  
ussioi révén lelk. örökösökébe Szényai István  
vasárnapiján és kintesein örökösökébe  
Hód. Kisp. Varga János, és Kőrösi János  
Jánosok elvén.

6, 11. Februárius  
Alakosi Lajos Gál András ifjú  
legény Reformatus, eljegyzésén jö-  
vendőbeli házasságát helységjében

7

8

9

1839 Ersten hat asulrah. 241

vergen

2184  
M. 48

As új házasságuk, magok neve, házaja.

Von Lajos Ányos János hajdon leányai  
a Bőgöri ki hivéses után, öze eszes,  
sestek Kécs Nagy Átám István  
Gondol Pál Urak, mint Jankó,  
Lás.

Artius.

7

13.

A Def: scomes Erdősianak ofkola-Dani,  
toja kerch Samuel el jegyezvén magán a  
házasságát, Kiskolb Városba Néhai Penedik  
Egygy ut hajdon leányát elvisszavinná az ar,  
völ szálló bizony vag devét kiadasson. —  
Chagús

8

1.

A Jffü Fodor Jován helybeli dakt, Dfca  
vnu el jegyezvén magának jövendőbeli házassá-  
gát, felső Kécsénybe Néhai Kó Andró,  
Pál hajdon leányát, a fia, az eröl szálló  
Bizony vag devét kiadasson. —  
December

9

9.

Hunyáni Lajos Evany vnu Jffü  
Legény Hősrögi Jován el jegyezvén  
magának jövendőbeli házasságát  
Horvái Kültésü Diener Ánfannát  
a felsőgei Kirólyi Penedikésh eröl,  
nében három egy más után köveske,  
sere utnagodon ki hivésesvén Eghá-  
Linnban öze eflisseneti a helybeli  
Penedikésh a hal.





Junius

18. Helybeli Lajos kis varga és a mi  
 Deftus ifjú legény eljegyzvén magának  
 jövendőbeli házasorsójul helységintben  
 Lajos keres. és az Lajánon lányas,  
 Ersebeser a fels: kis rendű leány és  
 telmében 3 egyenlő részre osztva az  
 nagybörő egy házon van ki hűségesevén  
 öffe és keserű a helybeli parókás  
 által köv: kis varga ifjván és a  
 pro ifjván helység jegyzője és lán.

September

27. Dobóai Lajos ifjú Balogh ifjván  
 Ábra vállású új magyar eljegyzvén ma-  
 ganak jövendőbeli házasorsójul Mucsony  
 köv, Nehai Daniel lányos házon Leányas  
 Leonorai - a fels: kis: rendű leány és a mi  
 ben háson sörényes nagybörő egy házon  
 van ki hűségesevén öffe és keserű Ma-  
 csony helység jegyzője Lujász Mihály  
 és a Dobóai ifjván mine sanyit eler.

1842. é. ében parócsák. <sup>parócsák</sup> u. m. <sup>ben maradt.</sup> 4. u. <sup>ri maradt.</sup> 5. -

Januarius

1. Vadnai Lajos hely kiváltású ifjú legény Va-  
 lentin Andráj eljegyzvén magának jövendőbeli házas-  
 orsójul D. Horváai Lajos keres. ifjván házon Leányas  
 Ersebeser a fels: kis: rendű leány és a mi  
 van ki hűségesevén öffe és keserű a helybeli parókás  
 által köv: kis varga ifjván, új ifjván helybeli és vadnai Lajos  
 ifjú maron Andráj és lányos Samuel mine sanyit eler.

7<sup>ten</sup> D. Hoivari Puolesii, ifju varga ifvan D<sup>fra</sup>  
 vallasi eljeggiven maganah jörendöbeli häär, oarsul  
 Pänyai Puolesii, Helysigin eben solgald Kikai var,  
 ja andaj seanyas Luannas, a fels: kir sendelich  
 erelmiben narom eymaj urau. Ewiterese unarrod  
 vörnyez, väin Eghazimbau ki hindeseven öffe ein  
 Ressech a hely heli med' davor aal öreg Gail Mikaly  
 e segö ifvan sunih elois.

2<sup>ten</sup> Helysigin eben Laros ifju Nagg Josef  
 ifju vallasi eljeggiven maganah jörendöbeli  
 haras oarsul Gely Gönör Värmegebe ebely,  
 see smola helysigin eben Kikai K<sup>o</sup> Ambray  
 Maros hajaton Seanyas Juliannas a hely:  
 kir sendelich erelmiben narom eymaj urau  
 Ewiterese unarrod reggeti väin Eghazimbau  
 van ki hindeseven öffe Ressech a hely  
 heli med' davor aal. G<sup>o</sup>z<sup>o</sup> Subay san  
 vor K<sup>o</sup>z<sup>o</sup> Subay Janos urak, e Jost<sup>o</sup> Jozef  
 vänya ifvan e Jigy<sup>o</sup> ifvan sunih elois.

Februarius

2<sup>ten</sup> Helysigin eben Laros ifju Jost<sup>o</sup> ifvan  
 ifju vallasi eljeggiven maganah jörendöbeli  
 häär, oarsul Helysigin eben Jigy<sup>o</sup> ifvan haja  
 ton a anyai, Ewiterese: a fels: kir sendelich  
 erelmiben narom eymaj urau. Ewiterese  
 unarrod Eghazimbau ki hindeseven, öffe  
 Ressech a hely heli med' davor aal  
 Jigy<sup>o</sup> ifvan, e Jigy<sup>o</sup> Mikaly sunih  
 elois.

parv sordak Hen  
 ki vüch - 1 par.  
 bent masadt. 3 par.

ma  
 my  
 nyja  
 me  
 usk  
 u  
 köh  
 löis  
 ar  
 Ma  
 ay  
 ae  
 ayat  
 leu  
 ad  
 köh  
 les.



1843 éven jánvárádól

Januarius

10. Helységünkben Lajos ifjú N. Kovács János eljegyzései magának jóvendőbeli házasságát eljegyzései magának jóvendőbeli házasságát. Tó Jóna megítélte felekezést. Puskás helyi. Jelen Garai Gusztáv hajaton Szilyai Marján a felső rész: nemleltek értelembe. Bezzmátus után nagykoron egyházközségben hírdetésben az úr. Kolló István egy évvel hírdetésben.

18. Rán János Abony megítélte hírvári. Kései jelenleg Mészároska K. egy melóváci. József Csörgő Jánoséi inagybágnál volt. Zoltó Pál és János eljegyzései magának hírvári a nagy rész: gyűlönettel szolgálat. Szendrői Jánoséi hajaton. Gyula Marján a felső rész: nemleltek értelembe. Bezzmátus után nagykoron egyházközségben hírdetésben az úr. Kolló István egy évvel hírdetésben.

18. Rán Helységünkben Lajos Varga Pál fia János István vallású eljegyzései magának jóvendőbeli házasságát. Tó Jóna megítélte felekezést. Puskás helyi. Jelen Garai Gusztáv hajaton Szilyai Marján a felső rész: nemleltek értelembe. Bezzmátus után nagykoron egyházközségben hírdetésben az úr. Kolló István egy évvel hírdetésben.

20. Rán Helységünkben Lajos ifjú József János István házasságát eljegyzései magának jóvendőbeli házasságát. Tó Jóna megítélte felekezést. Puskás helyi. Jelen Garai Gusztáv hajaton Szilyai Marján a felső rész: nemleltek értelembe. Bezzmátus után nagykoron egyházközségben hírdetésben az úr. Kolló István egy évvel hírdetésben.

30. Helységünkben Lakos Szabo József ifjú  
 Legény Átvállási eljegyzés magánokjövén,  
 köbéli házasársúl helységünkben Lakos Szabo  
 Mihály házasársúl Magánokjövén a felső közt. rend.  
 esküvőjében három egymás utáni sórénység  
 napokon egy házasársúl ki hindessémen öffe esde,  
 tészt. a helybeli meddarsó aul. K. Szabó  
 Péter és Kalyinda Andás tanyák elösi.

249

Februarius

1. Tisz. Jóna mezei helyes József  
 János köbéli helységünkben köbéli  
 József Andás ifjú Legény Átvállási  
 eljegyzés magánokjövén köbéli házasársúl  
 helységünkben Nehai Csillag  
 Péter arra házasársúl a felső közt. rend.  
 esküvőjében három egymás utáni sórénység  
 napokon egy házasársúl ki hindessémen öffe  
 esde, a helybeli meddarsó aul. K. Szabó  
 Péter és Kalyinda Andás tanyák elösi.

8. Helységünkben Lakos Nehai János ifjú  
 János ifjú Legény Átvállási eljegyzés  
 magánokjövén köbéli házasársúl helységünkben  
 Nehai János ifjú arra házasársúl a felső közt.  
 rend. esküvőjében három egymás utáni sórénység  
 napokon egy házasársúl ki hindessémen öffe  
 esde, a helybeli meddarsó aul. K. Szabó  
 Péter és Kalyinda Andás tanyák elösi.

24. Karimzi Szüleésü Mohar János fia Mohar  
 Mihály ifjú degeny hely: kivallási eljegy:  
 ven magának jörendőbeli házasorsúl Erdélyi  
 Szüleésü Horváti Lajos Kéhai Relemen János  
 elmaradva árva hajadon Leányát Dorbalas. a  
 felső kir: rendelési értelemben három egyenly  
 utamí örököny es nagodon Egházunthan Ké  
 hi hindessven öse eszessent a helybeli medie  
 záros által Dósb es Kussor Mihály, Nagy  
 Várai Pál urak Karimzi Lajos es Kóvár  
 Ra Péter Dósb Gal Mihály Horváti ra,  
 más elviss. —

25. Helységüntheu Lajos Vics ifján övegy ember elje  
 gyesven magának jörendőbeli házasorsúl Dobisanyba  
 Lajos Kéhai Jeremi János Leányát Erseber a felső  
 kir: rendelési értelemben három egyenly utamí ör  
 könyes Nagodon Egházunthan Ké hi hindessven a  
 eröl Bólo Pizonyosgyri atáka mellyen öffe odde,  
 seest az illető es. Felleg nit által. —

Márius.

13 Helységüntheu Lajos Bólo Mihály fia Tamás  
 eljegyesven magának jörendőbeli házasorsúl Mat  
 sonyi Szüleésü helységüntheu Pólgáli Pizonyos  
 Máriar a felső kir: rendelési értelemben három  
 egyenly utamí követhess itnagodon Egházunthan  
 Ké hi hindessven öse eszessent a helybeli medie  
 által mig Kóvárán Kovács György sanit elviss

Május

2. Lajos Helységüntheu Lajos Övegy Nagy Andrá  
 eljegyesven magának jörendőbeli házasorsúl  
 Szüleésü Lajos Kéhai Kóvárán Leányát Erseber a felső  
 kir: rendelési értelemben három egyenly utamí nagodon Egházunthan  
 Ké hi hindessven öse eszessent a helybeli medie  
 által mig Kóvárán Péter es Vics ifján sanit elviss  
 Folytatása a 252. lapon  
 a könyv kezdeten

251 17.

B.M.H. eöben párosodtak.

Januz 1. Helységimben Lajos Nékai Varga András fia ifjú legény Pórá vállasú eljegyezvén magának jövenőt béli házasjárásul Aranyosai Zsófia Keresztély helységimben Szolgyátó Csak vőm és a kőlyűvőre hajadon Leányai Susanna. a felső hit: rend: eskülmébeu három egymásutánis vőrenges napvón Eghasumban hi hűdesseveu monit föllé' kirgyszé' hi adassanak.

Januz 3. Karizsi Kükiesi Helységimben Szolgyátó Horváth János fia Pándor, eljegyezvén magának jövenőt béli házasjárásul, helységimben Nékai Varga János hajadon Leányai Katalin a felső hit: rend: eskülmébeu három egymásutánis vőrenges napvón Eghasumban hi hűdesseveu öze edassanak a helybeli predikátor aul. Leányi János Pórá Keresztély kirgyszé' Horváth Mihály vőmök elvén.

Januz 29. Kurivanyi Lajos Nékai Sziváki János fia János Agostai vállasú ifjú legény - eljegyezvén magának jövenőt béli házasjárásul helységimben Lajos Vég András hajadon Leányai Mária a felső hit: rend: eskülmébeu egymásutánis vőrenges napvón Eghasumban hi hűdesseveu öze adassanak a helybeli predikátor aul. Katalin Lajos Jánosit János Vég János vőmök elvén.

Feby 2. Karizson Lajos Pórá Mihály fia Pórá ifjú legény Pórá vőm, eljegyezvén magának jövenőt béli házasjárásul helységimben Nékai Szolgyátó Mihály hajadon Leányai Söfia a felső hit: rend: eskülmébeu egymásutánis vőrenges napvón Eghasumban hi hűdesseveu öze adassanak a helybeli predikátor aul. Horváth János András vőmök, vőmök Horváth Pórá Mihály Szolgyátó János vőmök elvén.

Februay 12. Helységünbén Lajos Kemes  
 ifjú vadnai jános a jegyzéu magánál jó-  
 vendöbeli kórásiársúl helységünbén Kemes  
 Pástor jános házadon Leányas, Söfiarát.  
 a fels. sirt. vend. emlékeben 3 egyházasuani  
 nővényes nagoron egy háználban ki  
 hindestevén öffe efréseseh a hely beti pe-  
 drassos aal Kresz Jörang, Gabos, Péter  
 Hubay jános tanult elött.

Februay 13. Helységünbén Lajos János  
 és fia János ifjú jegyzéu a jegyzéu  
 magánál jóvendöbeli kórásiársúl helysé-  
 günbén Nékai Kácsi Jován elmásadon  
 házadon Leányas, Söfiarát a fels. sirt. a gi-  
 vendelisek emlékeben 3 egyházasuani nővé-  
 nyes nagoron egy háználban ki hindestevén  
 öffe efréseseh a hely beti predrassos aal  
 Kresz Jörang, Gabos, Péter Jován tanult  
 elött. - Idénvölá pinse Kemes Péter  
 Barba Péter.

September

20. Abódi Kúterésü helységünbén solgátó  
 O hiiü ifjú jegyzéu Kandrak János a jegyzéu  
 magánál jóvendöbeli házasársúl helységünbén  
 Nékai Varga Pál Leányas, Söfiarát a fels. sirt.  
 vendelisek emlékeben három egyházasuani nővényes  
 nagoron egy háználban ki hindestevén öffe efréseseh  
 a hely beti predrassos aal P. Kisvölá  
 ga Jován is vevéü János tanult elött.

En evben gróvsádrak 1.  
 bens maradt. 3.  
 ki vevék - 4.

A. D. Horvati Ref. Egyháznak 1845. évi évkönyve

Január 6. Kéhai városa szentjános-i  
Legény- és jegyzői szövetségének névű helységében  
Kálmán Mihály Leányai Erzsébet, a fels. kir. rend.  
és elméleti 3. zori hírdetésének öze és decessus  
helybéli Leleczák Szegedy István városa előtt.

Január 14. Nagy Péter fia János, Legény- és  
jegyzői Gal. Ref. Leányai Marianna a fels.  
kir. rend. és elméleti 3. zori hírdetésének  
öze és decessus helybéli Leleczák István  
István városa előtt.

Január 18. Kálai István ifj. Legény- és jegyzői  
Kéhai városa szentjános-i Legény- és jegyzői  
Leányai Erzsébet a fels. kir. rend. és elméleti  
három zori hírdetésének öze és decessus helybéli  
Leleczák

Január 22. Andó István öreg ember- és  
jegyzői szövetségének névű helységében  
Kéhai István András Leányai Maria  
a fels. kir. rend. és elméleti három zori hírdetésének  
öze és decessus Kéhai városa szentjános-i  
Legény- és jegyzői szövetségének névű helységében  
előtt.

Január 30. Helységében László Pál  
József ö. ember- és jegyzői Kálai Kéhai  
Legény- és jegyzői Leányai Theresia a fels. kir.  
rend. és elméleti három zori hírdetésének  
öze és decessus helybéli Leleczák István  
István városa előtt.

Február 8. Kéhai városi Vargádai fia  
Mihály ifj. Legény- és jegyzői Rákosgyán  
ba Kéhai István Galambosi Péter Leányai  
Katalin a fels. kir. rend. és elméleti három zori  
hirdetésének öze és decessus az illerő Leleczák  
előtt.

